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£
oYl T42 S8 ZHAY 23

DM SHO JISHE MHIA MBS SREED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz

405 TH&HF St 14,250 15,000 AT50

02 S ARl 14,250 15,000 AT50

OZAHRY (ol 14,250 15,000 AT50

TR BV 323,695 326,190 A2,495

2 101,895 101,895 0

= 221,800 224,295 ~2,495

I & 4 B 74,412 76,722 £2,310

2 6,300 6,300 0

= 68,112 70,422 £2,310

Bl AT S 51,962 53,422 A1,460

201 Yot | 34,072 35, 122 A1,080

01 Ak 22l bl 19,950 21,000 A1,050

OHINTHHIER Sl (aE) 19,950 21,000 A1,050

202 01t 7,790 8,200 A410

01 2Lhot8l 7,790 8,200 A410

OSXels S =A0H (HAME) 7,790 8,200 A410

I PN E TR 16,150 17,000 850

201 Lyt HH| 16,150 17,000 £850

01 AL 22l bl 16,150 7,000 2850

oYt a2SH (HAEY) 16,150 7,000 £850

dYeAE 2gB 110,084 110,269 A185

2 36,000 36,000 0

< 74,084 74,269 A185

=ENEEEET] 48,884 49,069 A185

201 ot | 48,884 49,069 A185

01 AL 22l 3,515 3,700 A 185

OABEHL SE22X STl (AEY) 3,515 3,700 A185

SUSIEA = 60,475 60,500 ~25

W E Ss X2 60,475 60,500 A25

olHlZ Ebl 22X e 60,475 60,500 A25

201 L4l 5,475 5,500 A 25

01 AL 22l 475 500 A25

O m=l 475 500 ~25

—OHIE BHE 222 (MaERY) 475 500 A25

TZEE WINNIN A B = 18,290 19, 160 AB70

THAEO AME AT BE 18,290 19, 160 AB70

TLPALYES X 18,290 19, 160 AB70

201 et 8,550 9,000 A 450
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Ab & E A
20138 =& 2 3] LB A
FXI S o
g FOHE St X
3 280 =Y =& (Sl & &)
- B2 (3) - NRAES - B 0] &b 2 p/E-T HDE2
ni; 7,038,044 6,921,973 116,071
= 1,362,000 1,331,412 30,588
= 5,676,044 5,590,561 85,483
g ¥OHE St NXH 5,442,630 5,336,720 105,910
= 1,362,000 1,331,412 30,588
< 4,080,630 4,005,308 75,322
20 202 A2 1,330,562 1,360,240 A 29,678
NAFHRFA 588,590 590,940 A 2,350
203 ¥ S =&l 44,650 47,000 A 2,350
03 A BZ=AHEF 44,650 47,000 A 2,350
OXx sy « 13,300 14,000 A 700
OANZ=LgRF 19,000 20,000 A 1,000
O 2I2HALS] eI &t
22 12,350 13,000 A 650
AT 2t QAL = 122,900 135,900 A 13,000
201 LEt2E | 122,900 135,900 A 13,000
01 At 2tel ] 121,400 134,400 A 13,000
O& A& AALFA = 121,400 134,400 A 13,000
— A X2 (0l & 121,400 134,400 A 13,000
MBS =224 10,672 25,000 A 14,328
01 EL2 I 1,000 5,000 A 4,000
03 A2 I 1,000 5,000 A 4,000
QUEBHY A3 At
) 1,000 5,000 24,000
301 et d s 9,672 20,000 A 10,328
10 HALAHI 2 &S 2,000 5,000 A 3,000
ORLIEE A 2,000 5,000 A 3,000
12JIE243 7,672 15,000 AT,328
2UHE Ot 7,672 15,000 NT,328
grztg e X& 2,194,395 2,089,395 105,000
2I2FAS B KT 2,180,395 2,075,395 105,000
401 AIEHI L 20 20,000 0 20,000
01 A& HI 20,000 0 20,000
O&FE =X NGOHE Al
) 20,000 0 20,000
402 212t X201 & 50,000 30,000 20,000
01 I2tXt=28 = 50,000 30,000 20,000
Os8=: & 20,000 0 20,000
403 UHtXIEHS A =0 280,000 215,000 65,000
01 XM A2 280,000 215,000 65,000
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=5 44

(SN

o tor >

>
0
=1

o 5

W K02
Je o
A
0

O

re

>

>

E - G2 (3H) - NRAY - BES p/E-E" HlDE2
| OXsLEU =24=F JsE2(5HA) 65,000 0 65,000
A MY A 287,040 256,452 30,588
= 230,025 199,437 30,588
< 57,015 57,015 0
Rl =1 63,261 45,973 17,288
= 44,265 26,977 17,288
< 18,996 18,996 0
201 Let2d] 17,288 0 17,288
= 17,288 0 17,288
01 AP 2teltl 17,288 0 17,288
OAESE AW M 13,200 0 13,200
= 13,200 0 13,200
OWAYRFN 228 F 4,088 0 4,088
= 4,088 0 4,088
I 22 185,760 172,460 13,300
= 185,760 172,460 13,300
308 XXM SO A 185,760 172,460 13,300
= 185,760 172,460 13,300
01 IXSHMBAEE 185,760 172,460 13,300
OAUEII22 185,760 172,460 13,300
= 185,760 172,460 13,300
2 A A (XX & & D) 221,036 219,060 1,976
24l 90,008 88,032 1,976
=&l 90,008 88,032 1,976
202 044l 57,456 60,480 A 3,024
01 = LH o4 1l 57,456 60,480 A 3,024
OJl20itl (ol arE 57,456 60,480 A 3,024
405 XtatE SHI 5,000 0 5,000
01 AR ESFH S 5,000 0 5,000
OgeE 2yod 4,000,000 = 1CH 4,000 0 4,000

oOnEYL =7 PC P!

1,000,000& = 1CH 1,000 0 1,000
S (XIS ) 8,185 0 8,185
A= 8,185 0 8,185
FADNES 8,185 0 8,185
802 Br&t 32 J| EF 8,185 0 8,185
01 =2n2x3eeE= 8,185 0 8,185
OtgedI dHsd sdMA K& 847 0 847
OXSAZCUOIE X2 (Z4H) 1,999 0 1,999
OX2SAI2CIUIOIE X (ZHE Ol 9 0 9
O SALAE & HIE) 2,256 0 2,256
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S RHXI#E D
Hu: RS (NI D)
& BEX= Skl
S EHB LB (BH) - NSAY - BAS 0l & o kL il m==
OXNFEANNEE2 N (SHEH O XH) ¥ ° ‘
3,070 0 3,070

O6.258 ™ H= HolalD &AZA
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N & 0l & AF & & A A
2013HE £ 2 5 YN T2V ~ YETED
SA: HED
B NEYR =5
Sl KYHS =5 (29l & 2)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
Rk 351,531,571 310,008,310 41,433,261
NEWR =5 67,901 171,751 £3,850
NN 25 67,901 171,751 23,850
NLghME2SE 167,901 171,751 A 3,850
201 Ler2 | 43,150 46,000 A2,850
01 AR 22| 43,150 46,000 2,850
oL (KA 29,400 31,000 1,600
ODUAELT SBHLZTE 248 (HNE) 4,750 5,000 A250
02013212 % JIEFAIDIEZS I R0 (0l
=) 9,000 10,000 A1,000
202 01 14,250 15,000 AT50
NETET] 14,250 15.000 AT50
OXEN MY B+ S MY =T (04
=) 9,500 10,000 A500
OXIH HSEA Ol (0I&4E) 4,750 5,000 A 250
203 &2 £ bl 4,750 5,000 A 250
03 AZFHYRET] 4,750 5,000 250
OXEH 22 28 S (HaEZ) 4,750 5,000 A250
THE X 2 208,512,257 182,877,041 25,635,216
Y4+DR3 DT 15, 102,365 12,812,131 2,290,234
NE B4+D23 1% 15, 102,365 12,812,131 2,200,234
308 XX € HI S 0| & 15, 102,365 12,812,131 2,200,234
02 ¥+ne2 15, 102,365 12,812,131 2,200,234
O20128 2 FuE 1,947,733 0 1,947,733
020128 HSH2AS 2HE 305,455 0 305,455
020118 HSKZE 2HE 37.046 0 37,046
ANHZRHZ D 193,409,892 170,064,910 23,344,982
NE WE2HZ D2 193,409,892 170,064,910 23,344,982
308 XX € HI SO & 193,409,892 170,064,910 23,344,982
IREERE 193,409,892 170,064,910 23,344,982
O20128 Zat HiE 19,480,590 0 19,480,590
020128 HSH2AS 2HE 3,549,796 0 3,549,796
020118 HSKZE 2HE 314,596 0 314,596
g WYX= 142,804,370 127,000,000 15,804,370
NYDEH HE 142,804,370 127,000,000 15,804,370
NYDSH HE 142,804,370 127,000,000 15,804,370
703 DEHISEANTES 142,804,370 127,000,000 15,804,370
01 DSHISEINTES 142,804,370 127,000,000 15,804,370
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2N

X{ XH -
S =

Al

=l

ns MEXE

e NSwsM A5 (chel & 9l)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z

O2012¢ XgusMH o2 10,542,877 0 10,542,877

020128 FHSNZH 2HE 1,018,181 0 1,018,181

O2011E FHENZH BHE 4,243,312 0 4,243,312

HE2HZH (HME D) 47,043 49,518 A2,475

JlEZ3l 47,043 49,518 AN2,475

JlE2&l 47,043 49,518 AN2,475

201 L2l 14,723 15,498 ANTT5

01 At 2t 2l 14,723 15,498 ANTT5

OJle+=&Hl (ola=E2) 6,190 6,516 A 326

OJle=dl (aaEd) 8,533 8,982 A 449

202 O4dl 32,320 34,020 21,700

01 = LH 4 bl 32,320 34,020 A 1,700

OJl2udl (olatE) 32,320 34,020 A 1,700
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A £ 0 Ab & M A
2013HE £ 2 8 YWY B2H ~ YSRAED
S 8D
Ha: AW - AME BE R26ts s
Sel: DMZMo DEF SANMUIA KB CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
GBI 5,602,434 5,497,497 104,937
2 69,000 69,000 0
< 5,533,434 5,428,497 104,937
QM - A3l B0l RSots sl H 2L 5,470,457 5,359,947 110,510
2 69,000 69,000 0
= 5,401,457 5,290,947 110,510
DAZYO DEF AAAMEIA HB 86,838 88,838 £2,050
syne ¥ N 32,250 34,000 A 1,750
201 et HH| 27,500 29,000 A 1,500
01 At 22l bl 27,500 29,000 A 1,500
OUBA ML (KIAE) 27,500 29,000 A1,500
203 R F Tyl 4,750 5,000 A250
03 A Z=XH R =AY 4,750 5,000 A 250
O HBEZNS SHNLLET (HAEY) 4,750 5,000 A250
22y 39,800 40,000 A200
201 YLEr2 A H| 39,800 40,000 A200
01 AL 22l bl 39,800 40,000 200
Ogur gl 39,800 40,000 A200
—=AR) WRETIAH HH L AE
=) 19,900 20,000 A100
—ANN L RENE S R0 (HAEY 19,900 20,000 A100
NEsH 2ol 14,788 14,888 A100
201 Lyt FH| 10,900 11,000 A100
01 AL 22l 4,900 5,000 A100
Ogsr+ gl 4,900 5,000 A100
~NETY NE NESYN R (MLEY) 4,900 5,000 A100
M- FE - BHE HAYR 2 454,101 416,251 37,850
£8 2y 1 140,500 125,500 5,000
405 XHetHE S HI 137,500 122,500 15,000
B EEEEEL 137,500 122,500 15,000
OF4 - HIZ+ 2E7Y(PO0L) 45,000 30,000 15,000
agY 2N 281,811 268,711 13,100
201 Lyt | 222,211 200,211 22,000
01 Ak 22l 14,990 12,990 2,000
Osr4gH| 14,990 12,990 2,000
-D&cR S8R 14,990 12,990 2,000
st 6,580 5,580 1,000
s81 8,410 7,410 1,000
02 22| 207,221 187,221 20,000
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S RECI ()
M 3M - Ae Hetol f30ot=s 2l A 2el
Sol A% - FE - DI HAYD 4 CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D2
OXte & Byl 182,855 162,855 20,000
202 44l 17,100 18,000 A 900
01 SLHOIYI 17,100 18,000 A 900
O2&8Y SH4+2 oyl (dazE) 17,100 18,000 A 900
405 RHoHF S HI 42,500 50,500 A 8,000
01 AL ESFH S 42,500 50,500 A 8,000
O2ASIE A7 FL(ZESE) (HaEZ) 42,500 50,500 28,000
Hetzel X2 9,790 10,040 A 250
201 Let2dE] 9,790 10,040 A 250
01 At 22l 4,750 5,000 A 250
Oget=&H| 4,750 5,000 A 250
-EEE HJI2 Masd (HaEy) 4,750 5,000 2250
g XX 22,000 12,000 10,000
201 ¢er24| 22,000 12,000 10,000
01 At 2t 2l 22,000 12,000 10,000
Oogxz 22,000 12,000 10,000
-5 #@AXE 2XH(POOL) 22,000 12,000 10,000
= - BN BFH 2tel 2,323,456 2,216,636 106,820
SHM& X2 1,930,203 1,823,383 106,820
201 Let24d] 42,443 35,513 6,930
02 =24l 22,443 15,513 6,930
Oz22= & HA 7,305 375 6,930
-7 EFo=¥ 22R3 6,930 0 6,930
202 Odl 2,090 2,200 A 110
01 = LH 4 bl 2,090 2,200 A 110
OSSMAAEZA & FRFX (0AEZ) 2,090 2,200 A110
403 MtXISHHE X201 E 100,000 0 100,000
01 AXISHH A2 L= 100,000 0 100,000
OF tHdal2t /2L E SA 100,000 0 100,000
HEHO HAYAMLR = 3,650 4,000 A 350
HAMAM SR 29 3,650 4,000 2350
201 Let24d]| 3,650 4,000 A 350
01 At 2teltl 3,650 4,000 A 350
OJNAEEXN S HLAAMME 2 (OlarE2) 950 1,000 A50
OALYAAAE 22t 2 XER (HaEZ) 2,700 3,000 2300
HOtGt D OFM B EHAt2te| 2,602,412 2,634,172 A 31,760
= 69,000 69,000 0
=) 2,533,412 2,565,172 A 31,760
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Ehel: HQOtoD

M 3

ol =

A

rr
[
X
s}
m

gz 3M - Ael H
Ot &

ror o

& 0/0

[
U ol

t
F rel

fusk}

a

(]

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
EAMAE E== ZA 819,000 779,000 40,000
= 69,000 69,000 0
=) 750,000 710,000 40,000
401 Al HIZ 201 Y] 819,000 779,000 40,000
= 69,000 69,000 0
=) 750,000 710,000 40,000
01 A& HI 819,000 779,000 40,000
Ok=: HJI&H M & S=Sd8LLs M 40,000 0 40,000
FANAE | 2el 1,261,532 1,264,292 A2,760
201 et 1,261,532 1,264,292 A 2,760
01 At 2t2l ] 43,440 46,200 A2,760
OgEet=EH| 42,300 45,000 A2,700
—dBrA A=Y (AR 34,200 36,000 A 1,800
—EMAS (0aEZ) 8,100 9,000 A 900
ou=l 1,140 1,200 A60
-SHURAN TISH (K&EZ) 1,140 1,200 260
AL BAES 491,000 560,000 269,000
201 et 491,000 560,000 A 69,000
02 2524l 491,000 560,000 269,000
OAl&ZEHl s X bl 491,000 560,000 A 69,000
-EAE849 491,000 560,000 269,000
HY2HZ Y (3 H D) 130,825 137,550 NB,725
JlE &3l 130,825 137,550 NB,725
JlE&l 130,825 137,550 NB,725
201 ¢er24l 41,050 43,050 A 2,000
01 At2 22l 41,050 43,050 A2,000
OJl2+=8Hl (ola&E2) 16,600 18,100 A 1,500
OJl2=2Hl (oazEZ) 24,450 24,950 A 500
202 Oddl 89,775 94,500 A4, 725
01 = LH 4 Hi 89,775 94,500 A4, 725
OJl2udl (olar=E2) 89,775 94,500 A4, 725
He&s (3 H) 1,152 0 1,152
SEXE(3AM) 1,152 0 1,152
B&XE 1,152 0 1,152
802 gtet=JIEt 1,152 0 1,152
01 22X 3eeE= 1,152 0 1,152
OFIITtSA ¥ SHAUZ =AY 1,120 0 1,120
OIS & SHAZet ALY (0IX) 32 0 32
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
2013E T = 2 5 Yutg|H 22 ~ 45X
SN Z2XNZHD
H: SXOIEtxH
S Al =E XX (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
SXEMY 498,885,424 490,857,930 8,027,494
=2 318,311,214 310,950,905 7,360,309
2 1,110,659 1,110,659 0
[ 179,463,551 178,796, 366 667,185
22X XA 10,937,631 10,798,780 138,851
2 5,219,437 5,228,625 A9, 188
[ 5,718,194 5,570, 155 148,039
A3l 2 XX 2 10,937,631 10,798,780 138,851
2 5,219,437 5,228,625 29,188
[=4 5,718,194 5,570, 155 148,039
EXHAL20F F2FZ 69,490 74,200 A 4,710
201 LBt 25,650 27,000 21,350
01 AL 22| H 25,650 27,000 A 1,350
OLetAAMLSH| (0 AEZ) 25,650 27,000 A 1,350
203 YR F XY 43,840 47,200 23,360
03 Al Z &I R EAH| 43,840 47,200 A3,360
OAMBIZSXTR =X (0aAEY) 43,840 47,200 23,360
220Nl X 3,237,833 3,263,272 A25,439
2 2,263,327 2,282,515 A19,188
[ 974,506 980,757 AB,251
308 A XISHH SOl A 3,143,156 3,210,000 A66,844
2 2,200,209 2,247,000 A46,791
[ 942,947 963,000 A20,053
01 HXSHBIAEERS 3,143,156 3,210,000 A66,844
ORQAE 29 X 3,143,156 3,210,000 A66,844
2 2,200,209 2,247,000 A46,791
< 942,947 963,000 A 20,053
403 XX SRS K20l H 94,677 53,272 41,405
=2 63,118 35,515 27,603
[=4 31,559 17,757 13,802
01 RHXSHI2EE 94,677 53,272 41,405
ORAQAE I 94,677 53,272 41,405
=2 63,118 35,515 27,603
[ 31,559 17,757 13,802
AFBIE X2 A& 104,000 0 104,000
403 XtXISHHE X201 H 104,000 0 104,000
01 IIXSHH 2SR 104,000 0 104,000
OFFAZERNR JsE2Y 15,000 0 15,000
OXZSL2ZEAS SN 26 =4 15,000 0 15,000
OFFEAZEAI2XZ JsE2 44,000 0 44,000
OFZALGZEAIG SR AWM 30,000 0 30,000
ZHECETHFAMIEXNMEH HESALY 50,000 0 50,000




2N

X{ XH -
S =

£

SXE3
SAolgtxd

AR SAIXE

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
402 RI2EX20l A 50,000 0 50,000
01 RIZERt2E X 50,000 0 50,000
OFE=SZZEAMI=RNEH HE=> 50,000 0 50,000
AZI SR XIS RIA 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
308 XXIEHHSOIA 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
01 AXHHILEES 10,000 0 10,000
OAMIASXNXN AN XA 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
AAMEESXNSRE HEHS 5,000 0 5,000
201 ¢er24l 5,000 5,000
03 AH2 S Hl 5,000 5,000
O RASEXNZSRH UEAHES 5,000 0 5,000
Ots=XMUIAX&A 30,211,019 29,763,228 447,791
= 12,717,649 12,502,127 215,522
= 960,659 960,659 0
=) 16,532,711 16,300,442 232,269
NA0tsES AL R 30,211,019 29,763,228 447,791
= 12,717,649 12,502,127 215,522
= 960,659 960,659 0
=) 16,532,711 16,300, 442 232,269
ANEO0tsdHEH2E A& 6,526,778 6,484,655 42,123
= 5,020,599 4,988,197 32,402
& 1,506,179 1,496,458 9,721
308 X EHSOIA 6,526,778 6,484,655 42,123
= 5,020,599 4,988,197 32,402
< 1,506,179 1,496,458 9,721
01 HIXNHHNBMNEES 6,526,778 6,484,655 42,123
OXZotsEHHS LR 6,526,778 6,484,655 42,123
= 5,020,599 4,988,197 32,402
< 1,506,179 1,496,458 9,721
XNEotsdE AAMS 60,000 0 60,000
403 MHXISHHE X201 & 60,000 0 60,000
01 X S22 = 60,000 0 60,000
OtU g XY0tsdE AEMHA 20,000 0 20,000
OsZE NA0tsdH AEHA 20,000 0 20,000
OgtFel N0tsdE AEHA 20,000 0 20,000
Ot =Xl 1 At 1,622,312 1,415,648 206,664
= 1,437,490 1,254,370 183,120
< 184,822 161,278 23,544
308 XtXIEHH SOl A 1,622,312 1,415,648 206,664
= 1,437,490 1,254,370 183,120
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2N
X ZH -
L= B

el

SXE3
Ot =X MEIAXA
NEotsES M RA

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 184,822 161,278 23,544
01 AXHHBIYEES 1,622,312 1,415,648 206,664
OOts= X WA 2Hl) R 1,622,312 1,415,648 206,664
= 1,437,490 1,254,370 183, 120
& 184,822 161,278 23,544
Ots=XAE 24 1,560,597 1,422,853 137,744
308 MXIEHSOIH 1,560,597 1,422,853 137,744
01 HXNHHNBHEELS 1,560,597 1,422,853 137,744
OOts=EXAE 2 (01Y) 1,560,597 1,422,853 137,744
RESOsdEE EMAMRMAH K& 4,560 0 4,560
308 XX EHSOIA 4,560 0 4,560
01 AXHHBEES 4,560 0 4,560
ORESIsSIEE SMAMRIMEE X2 4,560 0 4,560
22X & OIOHEXIZN MEX& 29,700 33,000 A 3,300
201 Let2dE] 29,700 33,000 A 3,300
03 &Ar2 I 29,700 33,000 A 3,300
ODIOFLXIZ W M= (ol & & 2) 26,700 30,000 A 3,300
It =2l 570,000 525,000 45,000
= 150,000 150,000 0
£ 420,000 375,000 45,000
SEHAT NSELX 570,000 525,000 45,000
& 150,000 150,000 0
£ 420,000 375,000 45,000
ESHMXR 160,000 123,000 37,000
402 212t X201 & 87,000 50,000 37,000
01 I2tXt=28 = 87,000 50,000 37,000
OE=HH AIRY JIsE2Z 37,000 0 37,000
ES4. 1988 H)IEE 4L 8,000 0 8,000
401 AIEHIZL 2CHYI 8,000 0 8,000
01 A& HI 8,000 0 8,000
O4. 198t HIEE AW 8,000 0 8,000
o J=dE oty 168,963,665 165,773,686 3,189,979
= 164,821,012 151,856,037 2,964,975
S 14,142,653 13,917,649 225,004
NAasSEs dE2d 142,420,903 139,991,291 2,429,612
= 130,451,230 128,088,585 2,362,645
< 11,969,673 11,902,706 66,967
J2=2XX& At 3,644,403 2,343,131 1,301,272
= 3,644,403 2,343,131 1,301,272
308 MXIEHMSOIH 3,644,403 2,343,131 1,301,272
= 3,644,403 2,343,131 1,301,272

_43_




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

01 HXEHAAERS 3,644,403 2,343, 131 1,301,272

OASERX A 3,644,403 2,343, 131 1,301,272

2 3,644,403 2,343,131 1,301,272

yeomsolx e 4,047,000 3,691,031 355,969

= 4,047,000 3,691,031 355,969

308 XXl EHAI S 01 & 4,047,000 3,691,031 355,969

= 4,047,000 3,691,031 355,969

PG EPES= 4,047,000 3,691,081 355,969

OJI=4+2X RN 3,017,000 2,747,907 269,093

= 3,017,000 2,747,907 269,093

OXa9INS Feol 18 1,030,000 943, 124 86,876

= 1,030,000 943, 124 86,876

MHZ0 XY 106,932,947 106, 160,576 772,371

= 97,187,000 96,481,596 705,404

< 9,745,947 9,678,980 66,967

308 XXl € X S0l & 106,932,947 106, 160,576 772,371

= 97,187,000 96,481,596 705,404

< 9,745,947 9,678,980 66,967

PG EPE = 106,932,947 106, 160,576 772,371

OMHZ0f 106,932,947 106, 160,576 772,371

= 97,187,000 96,481,596 705,404

< 9,745,947 9,678,980 66,967

MASS HENY X 26,542,762 25,782,395 760,367

2 24,369,782 23,767,452 602,330

= 2,172,980 2,014,943 158,037

THANE N AER ALY S 8,838,935 8,461,368 377,567

= 7,840,068 7,505,738 334,330

= 998,867 955,630 43,237

308 XXl EHAI S 0l & 8,59, 126 8,218,559 377,567

= 7,670,102 7,335,772 334,330

< 926,024 882,787 43,237

PN EFEES) 8,59, 126 8,218,559 377,567

OXIGAE M HIA SXHAH 8,59, 126 8,218,559 377,567

= 7,670,102 7,335,772 334,330

< 926,024 882,787 43,237

ZATEAY X2 382,800 0 382,800

= 268,000 0 268,000

< 114,800 0 114,800

307 212+0| & 382,800 0 382,800

= 268,000 0 268,000

< 114,800 0 114,800

10 Al = X & X 382,800 0 382,800
OS=SZANEHEH SNV (HYH 59,550

) 382,800 0 382,800

= 268,000 0 268,000
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2N
X ZH -
L= B

el

=X F & D
Elal jl%gil» [e] @S]

NASS MHaidy X2

2 A -2 (SH) - HRAY - BES Ol A o4 I AR Hws2
11 = 114,800 0 114,800
ESMNHIA X2 254,926,126 248,955,126 5,971,000

2 145,523,116 141,334,116 4,189,000

= 109,403,010 107,621,010 1,782,000

Crrst ESAHIA &) 254,926,126 248,955, 126 5,971,000
2 145,523,116 141,334,116 4,189,000

= 109,403,010 107,621,010 1,782,000

HR0IFISEY 739,035 694,035 45,000
= 492,690 462,690 30,000

= 246,345 231,345 15,000

403 XX SHHS K20l & 739,085 694,035 45,000
2 492,690 462,690 30,000

= 246,345 231,345 15,000

01 RHXISH =L X 739,085 694,035 45,000
ONR0IT JIs22 739,035 694,035 45,000

= 492,690 462,690 30,000

= 246,345 231,345 15,000

AQoE g X 120,591,890 116,005,890 4,586,000
= 87,630, 142 84,471,142 3,159,000

= 32,961,748 31,534,748 1,427,000

308 XX SISOl & 120,591,890 116,005,890 4,586,000
2 87,630, 142 84,471,142 3,159,000

= 32,961,748 31,534,748 1,427,000

O HXSHBARES 120,591,890 116,005,890 4,586,000
Ogs0 252 A 120,292,446 115,706,446 4,586,000

2 87,404,422 84,245,422 3,159,000

= 32,888,024 31,461,024 1,427,000

Z200IY X YA NI 40,000 0 40,000
307 QI2+0| & 40,000 0 40,000
04 QIFH AL X 40,000 0 40,000
OZ=0{2101% 2= 3s A 40,000 0 40,000
SOISS XM &3 1,300,000 0 1,300,000
=2 1,000,000 0 1,000,000

= 300,000 0 300,000

403 XX SHHIS XH=0| & 1,300,000 0 1,300,000
2 1,000,000 0 1,000,000

= 300,000 0 300,000

01 RXISHK =L X 1,300,000 0 1,300,000
OSSN AMEH &3 1,300,000 0 1,300,000

= 1,000,000 0 1,000,000

= 300,000 0 300,000

HEM - DHE B2 EH 4,243,550 4,243,800 250
= 30,000 30,000 0

= 4,213,550 4,213,800 A250
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2N
X ZH -
L= B

el

=X F & D
HEM - DEE HSIWEY
e TP

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
SMTAXNR 4,243,550 4,243,800 A 250
= 30,000 30,000 0
=) 4,213,550 4,213,800 A 250
HEs DIAMNUHE EE 6,750 7,000 A 250
201 Zet24] 6,750 7,000 A 250
01 AF22t2lHl 6,750 7,000 A 250
OME4 N3 tHe EEE ME(0 Z 6,750 7,000 A 250
HY2HAH (SR =) 88,575 92,724 A4,149
JlEZ3l 88,575 92,724 AN4,149
JlE&l 88,575 92,724 AN4,149
201 ¢er24] 19,631 20,664 A 1,033
01 AF2 22l 19,631 20,664 A 1,033
OJl2=gHl(ulaE2) 8,254 8,688 N434
OJle= 2l (0l arE ) 11,377 11,976 A 599
202 Oddl 43,092 45,360 A2,268
01 = LH 4 Hi 43,092 45,360 A2,268
OJI20 (0l & 2) 43,092 45,360 A2,268
203 YR =& 21,870 22,200 A 330
01 122 YR8 6,270 6,600 A 330
OBHEXNIZ(0&EZ) 6,270 6,600 A 330
405 XtatE SHI 3,982 4,500 A518
01 AL ESH SHI 3,982 4,500 A518
OSAI AT (0a=E2) 3,982 4,500 A518
HWegs 28,944,858 30,705,586 A 1,760,728
HEHHXZ 28,829,669 30,705,586 A 1,875,917
LHEHHXI & 28,829,669 30,705,586 A 1,875,917
701 JIEtSI HE &3 28,829,669 30,705,586 A 1,875,917
01 JIEteI HEE= 28,829,669 30,705,586 A 1,875,917
OA=SSHSEIA HE 28,829,669 30,705,586 A 1,875,917
RSN 115,189 0 115,189
EMdXE 115,189 0 115,189
802 gtet=JIEt 115,189 0 115,189
01 =2n2x3eeE= 115,189 0 115,189
OXSotsSHEHEIHE 250 0 250
OXNY0tsdH2E XA 49,150 0 49,150
OXNSOotsSHEH2F X2 (0IXH) 20 0 20
OJMNERESHHESEEXNH 2,458 0 2,458
OLAINEAE OIS Ml XS XA 516 0 516

_46_




2N

M HPES

ool BHXE (Eto: & d)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D&

OXHAS MBI ASE XA 52,552 0 52,552
OXISALE A HI A S XEARS (01 X)) 7 0 7
OCHM AT 24 1| 756 0 756
ESZ2HH 29 367 0 367
ONelolduR BEx0= 8,505 0 8,505
O33E0e0ld 22 (0 LEH) 608 0 608
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=
N = 0l & At & M A
20138 =4 2 3] LESH S22 ~ 52X
SN oI OfolDt
BE: 2| LS AW
ool wB=X HHIA X (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
=yl Relini; 285,138,762 275,047,826 10,090,936
= 204,961,806 198,640,872 6,320,934
Il 597,607 522,607 75,000
£ 1,930,024 0 1,930,024
= 32,091,195 32,040,083 51,112
= 45,558,130 43,844,264 1,713,866
gl =48 & 198,151,714 191,620, 143 6,531,571
= 162,917,929 168,885,192 4,032,737
Jl 597,607 522,607 75,000
£ 1,930,024 0 1,930,024
= 14,749,073 14,749,073 0
= 17,957,081 17,463,271 493,810
==X MHA X& 185,695,373 182,535,102 3,160,271
= 162,344,724 151,340,287 1,004,437
Il 597,607 522,607 75,000
£ 1,930,024 0 1,930,024
= 14,749,073 14,749,073 0
S 16,073,945 15,923,135 160,810
CoEMASNER = 19,740 21,000 A 1,260
201 Zer24l 16,890 18,000 A1,110
01 AF22t2l bl 16,890 18,000 A 1,110
Ot A =ZH| (0l A= 2) 16,890 18,000 A1,110
203 ¥R =&l 2,850 3,000 A 150
03 Al =T YR =& 2,850 3,000 A 150
OO ANMARER () AEY 2,850 3,000 A150
2 g (2= L) N 4,439,055 2,509,031 1,930,024
= 1,930,024 1,930,024 0
= 1,930,024 0 1,930,024
S 579,007 579,007 0
308 XXM SO0l ™ 4,439,055 2,509,031 1,930,024
= 1,930,024 1,930,024 0
£ 1,930,024 0 1,930,024
S 579,007 579,007 0
01 AXHHBAEES 4,439,055 2,509,031 1,930,024
OZ=zgY (g3t X& 4,439,055 2,509,031 1,930,024
= 1,930,024 1,930,024 0
£ 1,930,024 0 1,930,024
= 579,007 579,007 0
L ESAMEIA 5,806,234 4,894,144 912,090
= 5,041,040 4,232,860 808,180
= 765,194 661,284 103,910
308 XM S0IH 5,806,234 4,894,144 912,090
= 5,041,040 4,232,860 808,180
< 765,194 661,284 103,910
01 AXHHBEES 5,806,234 4,894,144 912,090
OkelssJlENbl A 2,481,664 2,150,226 331,438
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SA L OIEO Ol
Hu: 2@ L5M8 X
o9l LE=X AHIA X (St &)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 2,198,940 7,905,260 293,680
< 282,724 244,966 37,758
OLQASESESMUIA (HISH) 3,207,516 2,626,864 580, 652
= 2,842,100 2,327,600 514,500
= 365,416 299,264 66, 152
SHLQASTUMELUNAY 2 300,000 300, 000 0
= 210,000 285,000 AT75,000
b 75,000 0 75,000
< 15,000 15,000 0
403 XHXI A S X201 & 90,000 90,000 0
= 0 75,000 AT75,000
p] 75,000 0 75,000
< 15,000 15,000 0
01 MR SRR 22 = 90,000 90,000 0
OSH=Q STUAHESL0 AAY 2= 90,000 90,000 0
= 0 75,000 AT75,000
p] 75,000 0 75,000
< 15,000 15,000 0
H8t-Qls E=018s 2PN 114,800 113,000 1,800
307 £I201 & 114,800 113,000 1,800
INEENEES 114,800 113,000 1,800
OUst=0ls 52083 29X 114,800 113,000 1,800
024 - GRI0I BI| BISH3 20,000 0 20,000
307 212+0| A 20,000 0 20,000
IEEYEES 20,000 0 20,000
Ool24l - of2l0l &I HIS U 20,000 0 20,000
Colgxiel X e 9,281,761 9,022,216 259,545
= 8,437,965 8,202,015 235,950
< 843,796 820,201 23,595
308 XXl EHAI SO0l & 9,281,761 9,022,216 259,545
= 8,437,965 8,202,015 235,950
< 843,796 820,201 23,595
01 HXSHBARES 9,281,761 9,022,216 259,545
OIS (AEIBEE) 7,884,877 7,667,462 217,415
= 7,168,070 6,970,420 197,650
< 716,807 697,042 19,765
OLogReley(ZSXYy) 354,420 337,590 16,830
= 322,200 306, 900 15,300
< 32,220 30,690 1,530
OLogRel2Y (MERHE) 448,800 432,300 16,500
= 408,000 393,000 15,000
< 40,800 39,300 1,500
Ol (AR 8 2ELol 335,500 326,700 8,800
= 305,000 297,000 8,000
= 30,500 29,700 800

_49_




SM: Lol Ef D
M B2)|® LeME XY
Cel: = E=T AHIA XY

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hns2Z
QUYBSA NAS L2 BXY 2Y 17,865 15,100 2,765
101 Q124 b 15,870 13,000 2,870
04 JIAHIRNERES 15,870 13,000 2,870
Oge Exola ol 14,800 12,100 2,700
O=0, 18 64HE 282 1,070 900 170
201 Yer2oy| 1,045 1,100 A55
01 At 2l 1,045 1,100 A55
ORUTLSAAREE S U (HAZ) 1,045 1,100 A55
202 014 950 1,000 A50
01 20l bl 950 1,000 A50
ORYBSAIARFZ Ol (0IA=Z) 950 1,000 A50
THOFRDI Q2D 2 X AHS] XHE! 01 | AF S 35,307 0 35,307
=2 35,307 0 35,307
308 XtXI &+ &I S0 & 35,307 0 35,307
=2 35,307 0 35,307
01 RHXSHIARES 35,307 0 35,307
OMIIEIIAI 2 NAASI KA (LH) 35,307 0 35,307
=2 35,307 0 35,307
CO=TAY RS 12,456,341 9,085,041 3,371,300
= 10,573,205 7,544,905 3,028,300
= 1,883,136 1,540,136 343,000
HAAE HRXE A 9,920,750 6,894,450 3,026,300
= 9,882,750 6,854,450 3,028,300
= 38,000 40,000 A2,000
207 &R H | 38,000 40,000 2,000
IEEEETT 38,000 40,000 2,000
ORAMALSZ SHIIAE (AR 38,000 40,000 A2,000
403 XS H S X201 & 9,882,750 6,854,450 3,028,300
= 9,882,750 6,854,450 3,028,300
01 HXISH AR X 9,882,750 6,854,450 3,028,300
OREBH HAANL == 9,882,750 6,854,450 3,028,300
= 9,882,750 6,854,450 3,028,300
COIOIIAIE DSB8 1,598,000 1,293,000 305,000
403 XIS SKH=0l& 1,598,000 1,293,000 305,000
01 REXI SRt 2 X 1,598,000 1,293,000 305,000
OHFACQASSH=XZ L2HOIE &1 50,000 0 50,000
O(EZFE)NAE MOIIELLE B4 10,000 0 10,000
O(BF)25S 229 Hes 20,000 0 20,000
O(HF)22Y 22L2(FZS9 64) 35,000 0 35,000
O(BF)84E EXYRY 24 5,000 0 5,000
O(BF)XNSE 8682y 24 7,000 0 7,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
O(SH)BALFE3TRY 2|22 38,000 0 38,000
o(gs)g=sel(s8)32g v = 30,000 0 30,000
O(sm)dap|Z2y HEl 50,000 0 50,000
OFA)YEHE WEZEY B L 250|132

=Nl 30,000 0 30,000
Oosd)eds Ad12ldad 2= 5,000 0 5,000
oEL)agLols2s =5 25,000 0 25,000
OM&)DIge 22y =55 ¢ 24 0 50,000 A50,000
ORA)DIS1e 2 U= 50,000 0 50,000

ALIE2Y JIse2 40,000 0 40,000

403 A XSRS TH=01 & 40,000 0 40,000
01 HXSHH=EE 40,000 0 40,000
OFZAAILIGZ2Y JIs2Y 10,000 0 10,000
OFZA=ZAILIGE2Y AN 30,000 0 30,000
Aol =2XEX 86,802,068 83,375,414 3,426,654
=2 42,043,877 39,755,680 2,288,197

=2 17,342,122 17,291,010 51,112

(= 27,416,069 26,328,724 1,087,345

ZONQl 4O & EFAH 70,683,728 68,223,592 2,460,136
=2 38,848,252 37,069, 196 1,779,056

2 16,031,011 15,979,899 51,112

[ 15,804,465 15,174,497 629,968

DO SAS X 477,088 477,088 0
2 310,475 259,363 51,112

[= 166,613 217,725 251,112

307 eI2+0l & 477,088 477,088 0
=2 310,475 259,363 51,112

[= 166,613 217,725 A51,112

10 Al E2XEX 477,088 477,088 0
OFAMXM KSHEH 29 101,505 101,505 0

=2 76,309 50,753 25,556

= 25,196 50,752 N 25,556

OZOHO MEXNANEH 2SFX 101,505 101,505 0

2 76,309 50,753 25,556

< 25,196 50,752 A 25,556

HAZQ SHEH =359 X 1,900 2,000 2100
201 LEt2 A H| 1,900 2,000 A 100
01 A2 22l H| 1,900 2,000 2100
OFAURM 35 XA (MAEY) 1,900 2,000 A 100

S EOf QIR M E X R A 261,000 174,000 87,000
=2 180,000 120,000 60,000

(= 81,000 54,000 27,000

308 XtXI SHHI SO0l & 261,000 174,000 87,000




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 180,000 120,000 60,000
= 81,000 54,000 27,000
01 HXHHBAEES 261,000 174,000 87,000
O=SZMH NEMEXJAY 261,000 174,000 87,000
= 180,000 120,000 60,000
= 81,000 54,000 27,000
SSEMHY NEgH2HdEH 2 140,000 175,000 /35,000
308 MtXIEHSOIH 140,000 175,000 /35,000
01 HXNHHNBHEES 140,000 175,000 35,000
SSHML NSHEdH 2 X 140,000 175,000 A 35,000
OSSR 284,700 289,100 A 4,400
= 199,290 202,370 A 3,080
=) 85,410 86,730 A 1,320
307 21201 & 284,700 289,100 A 4,400
= 199,290 202,370 A 3,080
< 85,410 86,730 A 1,320
10 AlBISXIE2X 284,700 289, 100 A 4,400
OXOHOL IIEL=EKA 284,700 289,100 A4,400
= 199,290 202,370 A 3,080
< 85,410 86,730 21,320
O ESXEHE 14,331,429 12,051,428 2,280,001
= 13,200,000 11,100,000 2,100,000
== 1,131,429 951,428 180,001
308 MtXIEHMSOIH 14,331,429 12,051,428 2,280,001
= 13,200,000 11,100,000 2,100,000
= 1,131,429 951,428 180,001
01 HXHBAEES 14,331,429 12,051,428 2,280,001
oZoasXENE 14,331,429 12,051,428 2,280,001
= 13,200,000 11,100,000 2,100,000
=) 1,131,429 951,428 180,001
Eg=gS1 RRIDNE] 116,914 97,762 19,1562
= 87,760 87,760 0
< 29,154 10,002 19,1562
307 glz2tol & 91,200 0 91,200
= 63,840 0 63,840
< 27,360 0 27,360
10 AFRIS X2 X 91,200 0 91,200
OLETHUER delag XA 91,200 0 91,200
= 63,840 0 63,840
=) 27,360 0 27,360
308 XXM SOl A 25,714 97,762 AT2,048
= 23,920 87,760 A 63,840
=) 1,794 10,002 N 8,208
01 AXHHBLEES 25,714 97,762 AT2,048
OLETMHURR delad X 0 72,048 AT2,048

_52_




2N

X{ XH -
S =

= O FO0H el
XOHol 2XEZA

0
r
J

SHol: MOHQl AT EHA EERED
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2

= 0 63,840 A 63,840

= 0 8,208 N 8,208

ZOCA=AIE JIsEH 3,630,404 4,386,132 AT55,728

= 1,815,202 2,193,066 A 377,864

=) 1,815,202 2,193,066 A 377,864

403 MtXISHH S =0l & 3,630,404 4,386,132 AT55,728

= 1,815,202 2,193,066 A 377,864

=) 1,815,202 2,193,066 A 377,864

01 AXISHHA=2E = 3,630,404 4,386,132 AT755,728

OFEMLUNFAILE JIsEZ 3,630,404 4,386,132 AT55,728

= 1,815,202 2,193,066 A 377,864

< 1,815,202 2,193,066 A 377,864

ZOHAAN=AE 29 22,442,957 21,572,255 870,702

= 15,720,536 15,720,536 0

= 6,722,421 5,851,719 870,702

308 XtXIEHHSOIA 22,438,957 21,568,255 870,702

= 15,720,536 15,720,536 0

= 6,718,421 5,847,719 870,702

01 AXHHILEES 22,438,957 21,568,255 870,702

OFMAANFAIE 29 21,575,472 20,756,236 819,236

& 15,720,536 15,720,536 0

=) 5,854,936 5,035,700 819,236

OFMUANFAE B4AHE 2MEH S N2 27,182 24,000 3,182

QX SSMEIE 2Z(01Y) 592,090 543,806 48,284

FOHAANFAIE HEQ TNEAE WS 9,500 10,000 A 500

201 Let249] 9,500 10,000 A 500

03 SAH2 S HI 9,500 10,000 A 500
OZOHAHFAISE MEol NSMENS(04E

Z2) 9,500 10,000 A 500

ASISTAIE BIAAI=E 18,839 19,830 A 991

201 Let2d] 15,989 16,830 A 841

01 At 22l 15,989 16,830 A 841
O(HM)AISI S XIAIE HIA AL = (0 &E

Z) 15,989 16,830 A 841

202 (44l 2,850 3,000 A 150

01 SLHOYI 2,850 3,000 A 150

O(HOHQ)AISI S XIAIE EOHA AH(OI AR 2H) 2,850 3,000 A 150

ol MHasXAelAs Zst 16,118,340 15,151,822 966,518

= 3,195,625 2,686,484 509, 141

=2 1,311,111 1,311,111 0

< 11,611,604 11,154,227 457,377

ol SXLXelArd K& 948,834 909, 523 39,311

= 729,873 699,633 30,240

< 218,961 209,890 9,071
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2N
X ZH -
L= B

el

01 EH Ol 01 3}
Zojol =X
Zojel WESXAMHA 23

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
308 X+ Xl & & S0 & 948,834 909,523 39,311
= 729,873 699,633 30,240
< 218,961 209,890 9,071
O HXSHBARED 948,834 909,523 39,311
OROHOI=X Y Xtel A Xl 9 948,834 909,523 39,311
= 729,873 699,633 30,240
= 218,961 209,890 9,071
ool HEC 20| XA 1,688,072 1,437,540 250,532
= 1,298,517 1,105,800 192,717
< 389,555 331,740 57,815
308 XtXI EH&I S0 & 1,688,072 1,437,540 250,532
= 1,298,517 1,105,800 192,717
< 389,555 331,740 57,815
01 RHXSHIARES 1,688,072 1,437,540 250,532
OO #HT 20| KA 1,688,072 1,437,540 250,532
= 1,298,517 1,105,800 192,717
< 389,555 331,740 57,815
HOHANATYEAIL JIS22 2,112,703 1,646,703 466,000
= 1,056,351 823,351 233,000
< 1,056,352 823,352 233,000
403 RX S H S0l & 2,112,703 1,646,703 466,000
= 1,056,351 823,351 233,000
= 1,056,352 823,352 233,000
01 RXISHA =2 X 2,112,703 1,646,703 466,000
OBNAXATHEAL IS 2,112,703 1,646,703 466,000
= 1,056,351 823,351 233,000
< 1,056,352 823,352 233,000
ZOHOl NHABITHEAIE 29 1,478,070 1,468,240 9,830
2 1,071,660 1,071,660 0
< 406,410 396,580 9,830
307 21240 & 1,478,070 1,468,240 9,830
= 1,071,660 1,071,660 0
< 406,410 396,580 9,830
05 pI2t9IEr 2 1,478,070 1,468,240 9,830
OZSHE2EC ZYUSS=XD 29 1,201,400 1,191,570 9,830
= 893,677 893,677 0
= 307,723 297,893 9,830
Foje(BEe) NSy 29 813,690 798,170 15,520
= 239,451 239,451 0
= 574,239 558,719 15,520
307 2I2t01 & 813,690 798,170 15,520
= 239,451 239,451 0
= 574,239 558,719 15,520
05 pI2teIeta 813,690 798,170 15,520
ORMe(BF2l) HS2 29 813,690 798,170 15,520
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2N

X{ XH -
S =

& <

CoIEof el
Zoje =NEA

DY MESIAMEIA 25

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 239,451 239,451 0
= 574,239 558,719 15,520
ZOHAXATHEANE 2 XA 1,503,319 1,395,322 107,997
308 MHXIHMS0IH 1,503,319 1,305,322 107,997
1TAXSHHBSEES 1,503,319 1,395,322 107,997
OFMMAXMATHEALE 2 XA (01Y) 1,503,319 1,395,322 107,997
ZONQIXI A THEAIE 2 (X AHAN) 6,210,890 6,190,734 20,156
308 MHXIEHHMSOIH 6,210,890 6,190,734 20,156
01 AXHHBIYEES 6,210,890 6,190,734 20,156
QX AREHH 22 (01Y) 840,175 833,950 6,225
FUAES AL 22 (01Y) 826,615 822,430 4,185
OXFOMTHEE 22 (01) 253,100 251,130 1,970
OFXNENZ 294 76,776 69,000 7,776
A2 Z0H I OFOFAE TIHA AMY 57,172 0 57,172
= 53,184 0 53,184
=) 3,988 0 3,988
308 XX EHHSOIA 57,172 0 57,172
= 53,184 0 53,184
=) 3,988 0 3,988
01 XM EES 57,172 0 57,172
OAIZ2HZH0H QI OHOFAL TIHA ALY 57,172 0 57,172
= 53,184 0 53,184
< 3,988 0 3,988
HY2IAH (I Foelnt) 49,657 52,269 A2,612
Jl=Zdl 49,657 52,269 A2,612
JlE2&l 49,657 52,269 N2,612
201 Let24E] 15,542 16,359 AB17
01 ArR2t2l ] 15,542 16,359 AB17
OJl2+=g8l (0l &HE2) 6,535 6,878 N 343
OJl2=gHl (uarE2) 9,007 9,481 NA4T4
202 Oddl 34,115 35,910 A1,795
01 S LHOYI 34,115 35,910 AN1,795
oJlaadl(oa&E2) 34,115 35,910 A1,795
NEes (=l Zoelmt) 135,323 0 135,323
BEXN= 135,323 0 135,323
28X= 135,323 0 135,323
802 gtet=JIEt 135,323 0 135,323
01 =nE2X=ttet= 135,323 0 135,323
OLBta A 135,311 0 135,311
-Lold el NA (s dgoldd) 1,271 0 1,271
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
2013E T = 2 5 Yutg|H 22 ~ 45X
SN BAY D
M COIAYET
©el: BBEAYBIIHAS (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
SAFMY 66,573,055 63,942,837 2,630,218
2 20,946,448 20,022,626 923,822
Jl 19,067,526 18,625,940 441,586
2 4,300,786 4,300,786 0
[ 22,258,295 20,993,485 1,264,810
CoAASA 66,195,376 63,712,337 2,483,039
2 20,946,448 20,022,626 923,822
Il 19,056,900 18,625,940 430,960
2 4,300,786 4,300,786 0
= 21,891,242 20,762,985 1,128,257
2REAHYZ )| = 31,572,470 30,939,393 633,077
=2 18,604,335 18,250,873 353,462
Jl| 118,000 118,000 0
< 12,850,135 12,570,520 279,615
SOE BAO2 MU A MWEAY 9,746,670 9,523,593 223,077
2 7,797,335 7.618,873 178,462
[=4 1,949,335 1,904,720 44,615
403 XX SRS K20l H 9,746,670 9,523,593 223,077
=2 7,797,335 7,618,873 178,462
[=4 1,949,335 1,904,720 44,615
01 RHXSHI2EE 9,746,670 9,523,593 223,077
OsHEBHASMEIAMS ALY 9,746,670 9,523,593 223,077
=2 7,797,335 7,618,873 178,462
[ 1,949,335 1,904,720 44,615
gozas Jis2st 16,354,000 16,004,000 350,000
=2 8,177,000 8,002,000 175,000
[ 8,177,000 8,002,000 175,000
402 QIZIXH=0| & 16,354,000 16,004,000 350,000
=2 8,177,000 8,002,000 175,000
[ 8,177,000 8,002,000 175,000
01 DI EEX 16,354,000 16,004,000 350,000
OF=ol22 &Y 524,000 174,000 350,000
=2 262,000 87,000 175,000
[= 262,000 87,000 175,000
=022 HSAE L M2 X4 60,000 0 60,000
402 DI X201 & 60,000 0 60,000
01 DI =B X 60,000 0 60,000
OEFo 22 HSAHE 2 A2 X4 60,000 0 60,000
HUME A MEGL 15,216,327 14,695,304 521,023
=2 1,827,826 1,297,826 530,000
J| 10,506,221 10,510,710 A 4,489
[=4 2,882,280 2,886,768 A4,488
XNAAS SEHALZETAIY 5,782,176 5,792,821 A10,645
7| 4,786,360 4,791,683 A5,323
[=4 995,816 1,001,138 A5,322
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2N BAYHD

B COALSH

SRl AYME ME ME EERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

101 1Al 14,355 25,000 A 10,645
ol 7.177 12,500 £5,323
= 7.178 12,500 A5,302
04 JIAHIRRSE A 14,355 25,000 ~10,645
OY2AAA 212l 14,355 25,000 £10,645
p] 7.177 12,500 £5,323
< 7,178 12,500 A5,322
NEE =TI 160,000 158,332 1,668
p] 80,000 79,166 834
= 80,000 79, 166 834
307 21201 & 160,000 158,332 1,668
p] 80,000 79, 166 834
= 80,000 79, 166 834
02 QAP LR E 160,000 158,332 1,668
ORI SHE 2B2IAY 160,000 158,332 1,668
gl 80,000 79, 166 834
= 80,000 79, 166 834
A0 ER0IX 1,598,910 1,068,910 530,000
2 1,598,910 1,068,910 530,000
308 XX & H SO0l & 1,598,910 1,068,910 530,000
2 1,598,910 1,068,910 530,000
0 HXSHIAEES 1,598,910 1,068,910 530,000
OUBAMOL E20/ X & 1,598,910 1,068,910 530,000
2 1,598,910 1,068,910 530,000
SAADMYIA B 5,211,211 4,016,946 1,194,265
2 312,400 272,400 40,000
gl 3,090,469 2,656,469 434,000
= 1,808,342 1,088,077 720,265
BAYLEX 10,140 1,200 A1,060
201 et A H| 9,000 10,000 A1,000
01 AFR 22| H] 9,000 10,000 A1,000
OYBHA L+ (BlAE) 9,000 10,000 ~1,000
203 Y2 =T 1,140 1,200 A60
03 AMFETYREA] 1,140 1,200 A60
OBALS AMLLSEX (G AEL) 1,140 1,200 A60
EEEESIE TR k-t EEt= 889,000 741,000 148,000
gl 889,000 741,000 148,000
307 21201 & 889,000 741,000 148,000
g 889,000 741,000 148,000
02 1Y are E 889,000 741,000 148,000
OS298JI2 $¥I2IY 29| 859,000 741,000 118,000
p] 859,000 741,000 118,000
OS2 A2ME SSRCOUOIEH SFX 30,000 0 30,000
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SM: BAZHD
HE: ZRAYSH
Sl BAOADMHIA A (e9: & 9)
& - HA(ZAH) - NRAMY - BES Off &t 24 INEH Husz
| 31 30,000 0 30,000
Z[PA Z2IY AL 40,000 0 40,000
2 40,000 0 40,000
307 QI240| ™ 40,000 0 40,000
2 40,000 0 40,000
02 It P AR 40,000 0 40,000
OZZRAT2IYAL 40,000 0 40,000
2 40,000 0 40,000
X Y SSTHAULS 30,000 20,000 10,000
p] 15,000 10,000 5,000
= 15,000 10,000 5,000
307 9I2+0| ™ 30,000 20,000 10,000
p] 15,000 10,000 5,000
= 15,000 10,000 5,000
EIEIEPNEES 30,000 20,000 10,000
OPX ¥ SSHAULS 30,000 20,000 10,000
p] 15,000 10,000 5,000
= 15,000 10,000 5,000
RSHASI S5 X2 195,000 187,500 7,500
g 130,000 125,000 5,000
= 65,000 62,500 2,500
403 XX S A S X0l ™ 195,000 187,500 7,500
g 130,000 125,000 5,000
= 65,000 62,500 2,500
01 RXSAI=E = 195,000 187,500 7,500
ORE HMHMEI 2XX 195,000 187,500 7,500
p] 130,000 125,000 5,000
= 65,000 62,500 2,500
NASS AYMHA XRAL 146,765 67,500 79,265
307 91240l ™ 146,765 67,500 79,265
02 ItH AR X 146,765 67,500 79,265
ONMASE AYMHIA XA 146,765 67,500 79,265
S8 HENEMH AP 600,000 0 600,000
402 QIR0 H 600,000 0 600,000
01 QIR REE 600,000 0 600,000
O5&J HEXBUEH YN & 600,000 0 600,000
Y=ol o2 BY BH 144,560 110,000 34,560
201 L2 | 85,500 90,000 ~4,500
01 Ab 2reltl 19,000 20,000 ~1,000
OSEE ME(H&EZ) 19,000 20,000 A1,000
03 #ALS b 66,500 70,000 3,500
OBS0 S(H&EY) 66.500 70,000 £3,500
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2N BAYHD
HE: AL S
Sl EABTHHIA B (er:@e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
307 212+0I & 59,060 20,000 39,060
02 212HY AR E 59,060 20,000 39,060
OZHSC AR2YERD 29 39,060 0 39,060
COXHRYEE JSEY 276,000 0 276,000
] 276,000 0 276,000
403 THXISHHS X2 01 & 276,000 0 276,000
o] 276,000 0 276,000
01 RHXISHA A2 & = 276,000 0 276,000
O=XHRYYH ST 276,000 0 276,000
| 276,000 0 276,000
HURATA I B S 8,241,427 8,110,318 131,109
2 40,000 40,000 0
| 1,701,250 1,676,250 25,000
w 4,300,786 4,300,786 0
= 2,199,391 2,003,282 106,109
OISHAUT AL AAY 400,000 350,000 50,000
| 200,000 175,000 25,000
= 200,000 175,000 25,000
308 XHXI €A S0l & 400,000 350,000 50,000
| 200,000 175,000 25,000
= 200,000 175,000 25,000
0 HXSHIAEES 400,000 350,000 50,000
OOSHAE FAZAAL 400,000 350,000 50,000
] 200,000 175,000 25,000
= 200,000 175,000 25,000
BUQUALLY 5,300,502 5,254,635 54,957
= 4,300,786 4,300,786 0
= 1,008,806 953,849 54,957
308 XHXI €A S 0| & 5,300,502 5,254,635 54,957
= 4,300,786 4,300,786 0
= 1,008,806 953,849 54,957
01 HXSHIAEES 5,300,502 5,254,635 54,957
OBURYANY 2 5,300,502 5,254,635 54,957
=2 4,300,786 4,300,786 0
< 1,008,806 953,849 54,957
HUEBAS=AANLRY 169,200 143,048 26, 152
308 XHXI A S 0| & 169,200 143,048 26, 152
0 HXESHZLERS 169,200 143,048 26, 152
OBATE ANSASHAL SZ(01Y) 169,200 143,048 26, 152
Loy sL 5,953,941 5,950,376 3,565
2 161,887 161,527 360
| 3,640,960 3,664,511 £23,551
= 2,151,004 2,124,338 26,756
AHIE B IA 6.425 7,325 £900
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SM: BAFUY
MM COAAET
Gel: gy esLs (EH9l:®e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 6,425 7,325 7900
202 01t 3,800 4,700 ~900
= 3,800 4,700 A 900
01 201t 3,800 4,700 900
O%st FAR EE O 3,800 4,700 A 900
= 3,800 4,700 900
2oy 282 L ZAES B3 9,630 10,800 A1,170
201 Ler2 | 5,400 6,100 A700
01 At 2relt| 5,400 6,100 A700
OE22 MES(HLEZ) 4,600 5,000 A 400
OWoHI&42R Sl (0 A=) 800 1,100 A 300
202 01t 4,230 4,700 AA470
01 2ol bl 4,230 4,700 A 470
OLAHEE U ZAIEES 06l (OIARY 4,230 4,700 A470
GBS 25 110,000 70,000 40,000
206 T 2 Hl 110,000 70,000 40,000
01 X248l 110,000 70,000 40,000
OlE HL=2E 7Y 40,000 0 40,000
23T EEXL 3,100 3,500 A 400
202 04| 3,100 3,500 A 400
01 201 bl 3,100 3,500 A 400
OZS#B2IAA HNBEE OfHI (0 &) 3,100 3,500 A 400
= h2 8 0l 2 A S 216,691 229,753 A 13,062
pJ 188,982 195,513 ~6,531
= 27,709 34,240 ~6,531
101 @121 8| 14,440 28,880 A 14,440
p] 7,220 14,440 AT,220
= 7,220 14,440 AT,220
VBIEEEP =R 14,440 28,880 A 14,440
OZsierstEeolzl o121y 14,440 28,880 A 14,440
b 7,220 14,440 AT7,220
= 7,220 14,440 AT7,220
201 LEr2 | 2,434 0 2,434
p 1,217 0 1,217
< 1,217 0 1,217
01 At 22l | 2,434 0 2,434
OESHI UL E22 2,434 0 2,434
p] 1,217 0 1,217
= 1,217 0 1,217
202 04 7,200 12,000 A 4,800
p] 3,600 6,000 A2,400
< 3,600 6,000 A2,400




SN EAR MY
HM: COAAEH

Sol: AEHOYB S EERED

SH B S(SH) - MPAY - B2 0 &t o4 Jl= e HRZ2

01 SLHOYI 7,200 12,000 A4,800

OZsac|gE=a Ml 2,400 7,200 A 4,800

Jl 1,200 3,600 A 2,400

< 1,200 3,600 A 2,400

307 glz2tol & 192,617 188,873 3,744

J| 176,945 175,073 1,872

S 15,672 13,800 1,872

01 222l 31,344 27,600 3,744

OZHTE HAHH| 31,344 27,600 3,744

Il 15,672 13,800 1,872

= 15,672 13,800 1,872

Al Zsi02g AL 221,460 243,623 A22,163

Il 187,973 204,993 A 17,020

=) 33,487 38,630 A5,143

308 MHXIHHMSOIH 221,460 243,623 A22,163

Il 187,973 204,993 A17,020

& 33,487 38,630 25,143

01 IXNHHBNEES 221,460 243,623 N22,163

OAlZZH 0l A 221,460 243,623 N 22,163

J| 187,973 204,993 A 17,020

< 33,487 38,630 A5, 143

St OITI| G Ak Il o Xt 44 & X| & 49,860 48,600 1,260

= 49,860 48,600 1,260

308 MtXIEHHMSOIH 49,860 48,600 1,260

= 49,860 48,600 1,260

01 HXHHBAEES 49,860 48,600 1,260

OetHlONTI oAb T oH A+ A& X & 49,860 48,600 1,260

= 49,860 48,600 1,260

HY2LIH(BEAZ ) 76,081 55,020 21,061

Jl 10,626 0 10,626

< 65,455 55,020 10,435

el 2 HH| 21,251 0 21,251

J| 10,626 0 10,626

S 10,625 0 10,625

KNAAE SEHLSIAL (LX) 10,645 0 10,645

J| 5,323 0 5,323

S 5,322 0 5,322

101 Q124 H] 10,645 0 10,645

J| 5,323 0 5,323

£ 5,322 0 5,322

03 RIHAZ 22 10,645 0 10,645

OYSAHAAS A E= 10,645 0 10,645

-Jl2= 39,500 x 126 1L 4,977 0 4,977

Jl| 2,489 0 2,489

S 2,488 0 2,488
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SN BAFYY
HE: AYSYAU (BAFHDY)
chel: ol 2y CERED
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
-d0= 4,977,000 /6& *200% 1,659 0 1,659
J| 829 0 829
< 830 0 830
—Az2eZRE 7,410 «15A| 2H+6E «1H 667 0 667
J| 334 0 334
=) 333 0 333
PN 39,5003 x162 «1& 632 0 632
J| 316 0 316
< 316 0 316
-=54 39,5003 52 «1H 2,054 0 2,054
J| 1,027 0 1,027
=) 1,027 0 1,027
- FeZ2RE 59,2503 x6L 1 356 0 356
J| 178 0 178
< 178 0 178
- g Z St 300,000& *13«1H 300 0 300
J| 150 0 150
=) 150 0 150
SOHZ LA (SHXH) 10,606 0 10,606
J| 5,303 0 5,303
=) 5,303 0 5,303
101 1Al 10,606 0 10,606
J| 5,303 0 5,303
< 5,303 0 5,303
03 I AHAAx2 22+ 10,606 0 10,606
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< 25,400 0 25,400

308 MXIEHMSOIH 819,936 489,936 330,000

= 683,280 408,280 275,000

< 136,656 81,656 55,000

01 HXNHHNBHEELS 819,936 489,936 330,000

OS2Iy s48AY 819,936 489,936 330,000

= 683,280 408,280 275,000

=) 136,656 81,656 55,000

ES=E MHIAIZI "I Y SEAY 4,131,750 3,755,850 375,900

= 3,935,000 3,577,000 358,000

=) 196,750 178,850 17,900

308 XX EHH SOl A 4,131,750 3,755,850 375,900

= 3,935,000 3,577,000 358,000

=) 196,750 178,850 17,900

01 HXNHHNBNEES 4,131,750 3,755,850 375,900

O==d GblAS &Y SHAY 4,131,750 3,755,850 375,900

= 3,935,000 3,577,000 358,000

< 196,750 178,850 17,900

AMIIEI|Y AL Hl X2 A 1,344,000 1,086,750 257,250

= 1,280,000 1,035,000 245,000

= 64,000 51,750 12,250

308 XXIEHHSOIA 1,344,000 1,086,750 257,250

= 1,280,000 1,035,000 245,000

) 64,000 51,750 12,250

01 AXHHIYEES 1,344,000 1,086,750 257,250

OAMEIEIIY AL IHEH X3 A 1,344,000 1,086,750 257,250

= 1,280,000 1,035,000 245,000

=) 64,000 51,750 12,250

AR EDIY 2d5 XA 75,000 80,000 A5,000

207 51 OH &l 45,000 50,000 A5,000

01 2284 45,000 50,000 A5,000
OE=8 MIFIY 2E Y H7 (04t

) 45,000 50,000 A5,000

8 gXhel #= 2 HYNF 238t 2,232,050 2,226,300 5,750

NERJ1Y UASH ALE 4,750 5,000 A 250

201 Let24E] 4,750 5,000 A 250

01 At 2teltl 4,750 5,000 A 250

QLE=RxI|e AUSH AL (Ol &2 4,750 5,000 A 250

QI MEOIERAL SAKE 36,000 30,000 6,000

308 MtXIEHMSOIH 36,000 30,000 6,000

01 HXNHHNBHEES 36,000 30,000 6,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-HH S (3A) - HFAY - BAES 0 &k o J1 3 o Hms2
| | | OolzdE 012 REX 24 X 36,000 30,000 6,000
SAN BEXIO O =M 2,835,500 2,790,000 45,500
= 72,750 50,000 22,750
= 875,000 875,000 0
[ 1,887,750 1,865,000 22,750
MARE AR5 X = 2,835,500 2,790,000 45,500
= 72,750 50,000 22,750
= 875,000 875,000 0
[ 1,887,750 1,865,000 22,750
N MEHMEAM XA 145,500 100,000 45,500
= 72,750 50,000 22,750
[ 72,750 50,000 22,750
308 XXl SHA S0l & 145,500 100,000 45,500
= 72,750 50,000 22,750
[ 72,750 50,000 22,750
01 HXSHAMBEZ 145,500 100,000 45,500
OXe MEHY EoAH XA 145,500 100,000 45,500
= 72,750 50,000 22,750
[ 72,750 50,000 22,750
HE2SAHH (L N2IHED) 41,014 44,016 A3,002
I =& 41,014 44,016 A3,002
Jl =2 A 41,014 44,016 23,002
201 Lt ) 13,086 13,776 AB90
01 At 22l 13,086 13,776 A 690
OJl=22gH (0l A2 5,502 5,792 A 290
OIS (AR 7,584 7,984 A 400
202 04 Hl 27,428 30,240 A2,812
01 2L 04 I 27,428 30,240 A2,812
OJleoidl (o atE 2) 27,428 30,240 NA2,812
405 Xt &HE S H 500 0 500
01 RHAHL SEF S| 500 0 500
OZgH 7Y 500 0 500
ness 82,483 0 82,483
RSN 82,483 0 82,483
CRSINE 82,483 0 82,483
802 BHet 2 J|EF 82,483 0 82,483
01 2nEx28a2 82,483 0 82,483
OXNSEUEY AX2IEHEAY 54,368 0 54,368
OXNSERES AX2AZE XAAY(0IX) 138 0 138
OXISEE3 AFAINSH XA 1,181 0 1,181
OXSE3 AFAMSHl X2 AL (01 XH) 166 0 166
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=TIl =—an}
CMRES
D BEXE

- () - MRAE - BES Off ok 24 Husz
OASIHIIL AP K2 A 332 0 332
OABI M1 AP RI 2 AFE (Ol XH) 2,798 0 2,798
onsJlg s8AY 6,314 0 6.314
OA8IMII e LXtel &= (01R) 16,982 0 16,982
OXABESH LXel A (0IRt) 197 0 197
OXNAMEHAE M XA (01 XH) 7 0 7
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
2013E T = 2 5 Yutg|H 22 ~ 45X
S A 0leHar ot
Hm: MaAY Aoy A
S SAMHIIY 84 (e &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
0| 24 A 2 27,232,385 33,232,524 A6,000, 139
2 3,319,000 3,319,000 0
2 1,540,000 11,540,000 A 10,000,000
Jl 1,779,000 1,779,000 0
[ 20,594,385 16,594,524 3,999,861
Metarel Halder 245t 3,545,690 3,323,200 222,490
ZAHHYIY 4 1,133,190 1,135,200 22,010
Hetp 2o 38,190 40,200 22,010
201 LBt 15,200 16,000 A 800
01 AF2 22| H 15,200 16,000 A 800
OUBHA A ZH| (O AFE 2H) 15,200 16,000 A 800
203 YR E XY 22,990 24,200 A1,210
03 Al Z &I QR EAH| 22,990 24,200 A1,210
OFAY SAZX(OAEY) 22,990 24,200 A1,210
ArEtEE & A5 2,412,500 2,188,000 224,500
ZE2HPIHLRNACH2IAY (2HIRFH ) 200,000 100,000 100,000
403 XX SHHE X201 H 200,000 100,000 100,000
02 2IIZSOHICHSHTH & AL HI 200,000 100,000 100,000
OZESERNLNAH2IAA(HE) 200,000 100,000 100,000
ANAHDAA(RIS)SHAIY (2HIHERLH) 174,500 170,000 4,500
403 XX SHEX=01H 174,500 170,000 4,500
02 ZIIZSOICHEHCHEE AL HI 174,500 170,000 4,500
OXNGADMASHAI(HE) 174,500 170,000 4,500
HARMM MO Z2ALY XL 80,000 0 80,000
403 XX SRS X201 H 80,000 0 80,000
02 ZIIZSOICHSHHE AL HI 80,000 0 80,000
O TRIN Mot Z2AY X 80,000 0 80,000
E2)sTy 24 - 29 40,000 0 40,000
403 XX SRS K20l H 40,000 0 40,000
02 ZIIZSOICHEHHE AFS HI 40,000 0 40,000
OZE=2nstTYH 14 - 29 40,000 0 40,000
Mt 24 23,241,470 29,460,900 16,219,430
2 3,319,000 3,319,000 0
2 1,540,000 11,540,000 210,000,000
Il 1,779,000 1,779,000 0
[ 16,603,470 12,822,900 3,780,570
Bezare 24 13,242,170 10,928,600 2,313,570
=2 2,453,000 2,453,000 0
7l 1,779,000 1,779,000 0
[ 9,010,170 6,696,600 2,313,570
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SH: Dl D
HE: @MY SY
Sl BHYBANY S4 CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
B2 HASHS 2EAY N (FHRNEX) 5,500,000 3,500,000 2,000,000
403 THXISHHIS TH2 01 & 5,500,000 3,500,000 2,000,000
02 ZJIZHS Ol CHEHTH &8 AP 2l b 5,500,000 3,500,000 2,000,000
OBHLZ HIAEHS 2EALY N (US) 5,500,000 3,500,000 2,000,000
D@ YN 2 AY 172,020 42,300 129,720
403 RHXI SRS TH2 01 & 172,020 42,300 129,720
0l A SHMI=E X 172,020 42,300 129,720
O0@ gaX FHAY N 172,020 42,300 129,720
ot =4 219,850 221,000 A1,150
201 YBt2 | 9,500 0,000 A500
01 At 22l gl 9,500 10,000 2500
Ozeolgel 24 2 (HaE) 9,500 0,000 A500
202 01t 12,350 13,000 A650
01 24018l 2,850 3,000 A150
Osoteel YLEF K0 (HAE ) 2,850 3,000 A150
03 2ol 2 olbl 9,500 0,000 A500
Osoteel WX 2L (HAZ) 9,500 0,000 A500
H2Y HYBANE SXIAL 2,485,800 2,315,800 170,000
o] 1,779,000 1,779,000 0
= 706,800 536,800 170,000
403 THXISHHI S XH2 01 & 2,485,800 2,315,800 170,000
p] 1,779,000 1,779,000 0
< 706,800 536,800 170,000
BPEELETES 2,485,800 2,315,800 170,000
OF2L BHYZY LHAL &X('12d S2D
Al 706,800 536,800 170,000
SRH AL 315,000 300,000 15,000
403 THXI S H S XH2 0l ™ 315,000 300,000 15,000
02 ZJI2HS Ol CHEHCH &AM B 315,000 300,000 15,000
O ZetHAEE A 315,000 300,000 15,000
N AL S DS AL 9,999,300 18,532,300 8,533,000
2 866,000 866,000 0
z 1,540,000 1,540,000 £10,000,000
< 7,593,300 6,126,300 1,467,000
AU (AMSSHRY &4 SHAY 5,467,000 14,000,000 8,533,000
z 0 10,000,000 10,000,000
= 5,467,000 4,000,000 1,467,000
403 XSRS XH2 01 & 5,467,000 14,000,000 8,533,000
z 0 10,000,000 10,000,000
= 5,467,000 4,000,000 1,467,000
02 ZJI 25 Ol CH8HCH & AP B 5,467,000 14,000,000 8,533,000
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2N

HE: MAMY SX
Sl KHANYTEAY CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

OXEH(MSsH) XNA&Y SHAY 5,467,000 14,000,000 A8,533,000

= 0 10,000, 000 210,000,000

< 5,467,000 4,000,000 1,467,000

HY 2L (0lHaE ) 57,323 60,522 A 3,199
Jl23dl 57,323 60,522 A 3,199
Jl=Z 57,323 60,522 A 3,199
201 Let24E] 17,822 18,942 A 1,120

01 AP 2teltl 17,822 18,942 A1,120
OJle2+=gHl (0l &&= 2) 7,394 7,964 A570

Ol &8l (0larE ) 10,428 10,978 A 550

202 04l 39,501 41,580 A2,079

01 SLHOYI 39,501 41,580 A2,079
OJl=20 (ol &= 2) 39,501 41,580 A2,079
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N = 0l & At & M A
013 E £ 2 8 YW BV ~ YSIED
SN =HSAD
Hu: R[S AT
Sl RNSH Ol CERED
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
2N S 4D 4,672,931 4,703,673 £30,742
z 1,800,000 1,800,000 0
< 2,872,931 2,903,673 £30,742
NS P23 875,458 906, 200 £30,742
NS e RE 875,458 906, 200 £30,742
IANSL 2 32,390 33,200 £810
203 Y2 =T 15,390 16,200 A810
TS EEES 15,390 16,200 £810
O2NMLE L HAOHY FF (KA 15,390 16,200 £810
ASHYL =T ZAL200H] 274,000 280,000 6,000
202 01t 274,000 280,000 6,000
03 =2/ 2 0iH] 274,000 280,000 6,000
OZHELAD =T 2L (MR 274,000 280,000 6,000
ISHYD =7 2= 0] 45,450 60,000 A14,550
301 LB A2 45,450 60,000 A14,550
07 81201 = 2/ 01 bl 45,450 60,000 A14,550
OBMSHYT FF 0121290l (0 &4 E ) 45,450 60,000 A 14,550
RNOZIX S MSIA 47,900 55,500 A7,600
301 LB A3 33,400 41,000 A7,600
FEEES LI 33,400 41,000 A7,600
O M THHI (0 &+ = 2) 29,500 36,500 A7,000
MEEHS(HaEY) 900 1,500 A600
AN 2 8.718 0,500 A1,782
202 01t 1,718 3,500 A1,782
NETET 1,718 3,500 A1,782
O hoitl (& =2) 1,718 3,500 A1,782




A& E Al
20138 =& 2 3 gt
2N sYHHD
Hu: gouols YEBSE
Sl HO SIS SERED)
SA B () - HRAY - B2 Ofl & o4 |3 o HREZ
sSYE M 111,914,206 111,181,746 732,460
= 7,307,563 7,195,093 112,470
& 84,117,100 83,669,900 447,200
J| 296,629 296,629 0
& 63,384 63,384 0
=) 20,129,530 19,956, 740 172,790
g8 EEsE 111,788,211 111,094,824 693,387
= 7,307,563 7,195,093 112,470
& 84,117,100 83,669,900 447,200
J| 296,629 296,629 0
&2 63,384 63,384 0
=) 20,003,535 19,869,818 133,717
sgoey 7,631,459 7,602,992 28,467
= 5,361,450 5,284,180 77,270
J| 296,629 296,629 0
< 1,973,380 2,022,183 A 48,803
sHY - s0E & A 18 =8 90,000 100,000 A 10,000
207 & O & H] 90,000 100,000 A 10,000
01 2284 90,000 100,000 A 10,000
O501e) - 50{&E L ABHY BEHE 28
Ol A& 2)) 90,000 100,000 A 10,000
=g Y 12,000 14,000 A 2,000
307 21201 A 12,000 14,000 A 2,000
04 QIZHSHALE & 12,000 14,000 A 2,000
ORs=sZ I Ha 6,000 7,000 21,000
O=0&8=sgQ Hy 6,000 7,000 A 1,000
SHOI0IAEHUHE nE2dy 858,230 1,030, 193 A 171,963
= 579,650 660, 380 A 80,730
= 278,580 369,813 A 91,233
307 21201 A 858,230 1,030, 193 A 171,963
= 579,650 660, 380 A 80,730
) 278,580 369,813 A 91,233
02 QI2tF A8 X 858,230 1,030,193 A 171,963
O=sg0iolAEHE HE 29 XA 858,230 1,030,193 A 171,963
= 579,650 660, 380 280,730
& 278,580 369,813 A 91,233
ZANB SESA 520,000 260,000 260,000
= 400,000 200,000 200,000
< 120,000 60,000 60,000
308 MtXIEHMSOIH 520,000 260,000 260,000
= 400,000 200,000 200,000
< 120,000 60,000 60,000
01 HXNHMBA4EEX 520,000 260,000 260,000
OZAE = 520,000 260,000 260,000
= 400,000 200,000 200,000
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SN SY™H
BE: Qs YBESE
Sl HO SIS (S &2)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
| = 120,000 60,000 60,000
Hsel 45 X 0 47,400 ANA4T,400
= 0 42,000 A 42,000
=) 0 5,400 A5,400
308 XX EHHSOIA 0 47,400 ANA4T,400
= 0 42,000 A 42,000
=) 0 5,400 A5,400
01 IXNHHBNEES 0 47,400 AAT,400
OFsel 45X 0 47,400 AA4T,400
= 0 42,000 A 42,000
< 0 5,400 A5,400
sZHaits clbia 3,230 3,400 A170
201 et 3,230 3,400 A170
03 &Ar2 I 3,230 3,400 A170
O=sZEME0t=s cld U3l 3,230 3,400 A170
—W=sE, UM 2 2AME S(HLEZ) 3,230 3,400 A170
SEIF0AMNE 91,329,209 91,329,209 0
& 79,703,000 79,703,000 0
=) 11,626,209 11,626,209 0
SE0S SN 20,300,743 20,300,743 0
& 17,988,000 17,988,000 0
=) 2,312,743 2,312,743 0
201 L4l 0 5,000 A5,000
& 0 3,500 A 3,500
=) 0 1,500 A 1,500
01 AFR2t2lHl 0 5,000 A5,000
OsMENY HEINDE(FSDS) 0 5,000 A5,000
& 0 3,500 A 3,500
< 0 1,500 A 1,500
403 A X EHHS =0l A 20,300,743 20,295,743 5,000
= 17,988,000 17,984,500 3,500
= 2,312,743 2,311,243 1,500
01 X HHMA=LE L 20,300,743 20,295,743 5,000
OsZE0tE SEHEAEE 20,300,743 20,295,743 5,000
& 17,988,000 17,984,500 3,500
=) 2,312,743 2,311,243 1,500
sgesExNsd 6,336,211 6,250,491 85,720
= 1,736,628 1,729,728 6,900
= 63,384 63,384 0
=) 4,536,199 4,457,379 78,820
ST A 147,000 142,000 5,000
307 21201 & 147,000 142,000 5,000
04 QIZHHALE = 147,000 142,000 5,000
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X ZH -
L= B

el

$0 0
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Q¥R
Jionr g2

02

O

Ol

°

F

2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz

SEEEEFEEEEEEEIEELNCEE

2) 9,000 10,000 A1,000

OReSAS X0l BAH(CIAEZ) 11,000 14,000 A3,000

OFI=AINEX TSl HE (A=) 5,000 6,000 A1,000

Os2BYel SOHal A 82,000 72,000 10,000

S0E 2S00 HA 2,673,564 2,666,664 6,900

= 1,736,628 1,729,728 6,900

< 936,936 936,936 0

308 XXl EHAI S 0l & 2,673,564 2,666,664 6,900

= 1,736,628 1,729,728 6,900

< 936,936 936,936 0

01 HXISHAAEES 2,673,564 2,666,664 6.900

OS0Z ZSOl0ISEMEH X8 6,900 0 6.900

= 6.900 0 6.900

01500 SRR M ALY 1,565,512 1,494,272 71,240

308 XX € X S0 ™ 1,565,512 1,494,272 71,240

01 HXSHBARES 1,565,512 1,494,272 71,240

OWES0YO SXHA 1,565,512 1,494,272 71,240

FOZI =835 2Y3 10,000 5,000 5,000

310 =20/ & 10,000 5,000 5,000

ENEEE 10,000 5,000 5,000

OFMOEH =83 23 10,000 5,000 5,000

sy 78,380 80,800 ~2,420

203 2Tl 45,980 48,400 ~2,420

R E RS ST 45,980 48,400 £2,420

OSHAUFH(M MR 37,430 39,400 A1,970

OSO0QICHH 2+ L AL T (M ARY) 8,550 9,000 1450

XHSEHAY S4 6,491,332 5,912,132 579,200

= 209,485 181,185 28,300

Z 4,414,100 3,966, 900 447,200

= 1,867,747 1,764,047 103,700

N WA Z NS A 7,200 0 7,200

z 7,200 0 7,200

202 01t 7,200 0 7,200

= 7,200 0 7,200

01 22U o4l 7,200 0 7,200

ONSHLAZMNY SHAMY FX 0] 7,200 0 7,200

2 7,200 0 7,200

Lelsae MAIB A 5,700 6,000 A 300

307 8I2+0| & 5,700 6,000 A 300

04 BIZHEH AR X 5,700 6,000 A 300
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SH SYAEHDY
Ha: gQs BsE

el ANESSHAe |4 (Sl & &)

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

OX=RCE =42 SH0tY EIH(0I&E ) 5,700 6,000 A 300

SESNUHSTEAHHBHES X 22 6,000 5,000 1,000

201 LEt2A | 6,000 5,000 1,000

01 At 2teltl 1,000 0 1,000

O=sESUES HAEME 23EI ===8 1,000 0 1,000

SEMY =4 2,497,800 1,965,300 532,500

= 2,045,300 1,605,300 440,000

< 452,500 360,000 92,500

308 MXIEHSOIH 1,059,667 1,067,000 2,667

= 832,000 832,000 0

< 227,667 225,000 2,667

01 HXNHHBHELS 1,059,667 1,057,000 2,667

OSEMASHAND (2 &) 1,059,667 1,057,000 2,667

= 832,000 832,000 0

) 227,667 225,000 2,667

403 A X EHS =0l A 1,432,833 903,000 529,833

& 1,208,000 768,000 440,000

=) 224,833 135,000 89,833

01 X SHHAN2E = 1,432,833 903,000 529,833

OBELAS LAY (IH2) 1,432,833 903,000 529,833

& 1,208,000 768,000 440,000

< 224,833 135,000 89,833

SOHE SSHeds 832y 67,000 73,700 26,700

= 67,000 73,700 A6,700

308 MtXIEHMSOIH 67,000 73,700 A6,700

= 67,000 73,700 A6,700

01 HXHHBAEES 67,000 73,700 26,700

Os0E ZsHEdst 882y 67,000 73,700 A6,700

= 67,000 73,700 A6,700

SERS KNEAY 45,500 0 45,500

= 35,000 0 35,000

& 10,500 0 10,500

308 XX EHSOIA 45,500 0 45,500

= 35,000 0 35,000

< 10,500 0 10,500

01 AXHHBEES 45,500 0 45,500

OsERaX& 45,500 0 45,500

= 35,000 0 35,000

< 10,500 0 10,500

HY2HAH (=L F ) 85,484 86,922 A 1,438

JlEZ3l 85,484 86,922 N1,438

JlE2&l 85,484 86,922 N1,438

202 04l 40,472 41,580 A1,108
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4,578
35,567
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26,400
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Off &t 24

40,472
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26,070
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35,567

OJlaadl (ol E

01 SLHOYI

J
KE
ok
ol

o
il
oF

i

K]
iz}

Ll
=

Kl
i}

802 Bret =2 JI Bt

ro
i
)
o
Kd
M
~
m

0l
=

ol
80
R0
ol
H0
mnﬂ
10+

366

366

_86_

Sh
=
=13
=4

B CH
B

A
A

O=gaotol
O=gotol




==
N & o & AF & H A A
20138 T =7 2 3 YLK LB ~ YSAZY
SN sXED
MM 59 FMA s
Gel AYRESSY (EH9l:®e)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
S AR T 112,469,815 107,472,986 4,996,829
= 72,714,173 71,217,180 1,496,993
2 15,595,000 15,861,500 266,500
b 3,015,469 925,000 2,090,469
= 21,145,173 19,469,306 1,675,867
=9 FMY A3 112,394,811 107,408,325 4,986,486
= 72,714,173 71,217,180 1,496,993
2 15,595,000 15,861,500 266,500
b 3,015,469 925,000 2,090,469
< 21,070, 169 19,404,645 1,665,524
NERELE 54,167,511 53,880,632 286,879
= 44,795,880 44,925,300 ~129,420
b 912,669 925,000 A 12,331
< 8,458,962 8,030,332 428,630
MASBHIEH A2l 312,669 325,000 A 12,331
b 312,669 325,000 A 12,331
308 XXl €M SO0l & 302,669 315,000 A 12,331
p 302,669 315,000 A 12,331
01 RXESHBARES 302,669 315,000 A 12,331
ORASBENEZH A2l 302,669 315,000 A 12,331
p] 302,669 315,000 A 12,331
EASLINANEH HH 2l 0 79,890 A79,890
= 0 73,000 AT73,000
= 0 6,890 6,890
202 01t 0 5,000 A5,000
= 0 4,000 ~4,000
< 0 1,000 ~1,000
01 2ol 0 5,000 A5,000
OZAEANAXNEM SHXXE 0 5,000 A5,000
= 0 4,000 ~4,000
= 0 1,000 £1,000
308 XXl €M SO0l & 0 74,890 A74,890
= 0 69,000 69,000
< 0 5,890 ~5,890
01 HXSHBARES 0 74,890 AT74,890
OFASANAEN BIY| 0 74,890 AT4,890
= 0 69,000 69,000
= 0 5,890 A5,890
SN BB 74,280 100,700 126,420
= 74,280 100,700 126,420
308 XX S M SO0l & 69,280 95,700 126,420
= 69,280 95,700 £26,420
01 RXESHBARES 69,280 95,700 126,420
Ow=ANER Il 69,280 95,700 ~26,420
= 69,280 95,700 £26,420
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2N
X ZH -
L= B

el

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
H S X 1,218,906 1,008, 041 210,865
308 AHXIEHH SOl 1,218,906 1,008, 041 210,865
01 HIXNHHBNEES 1,218,906 1,008,041 210,865
Ol &3sXU X 1,218,906 1,008,041 210,865
SEHE & IIH SEAY 24,800 62,000 A 37,200
= 20,000 50,000 230,000
=) 4,800 12,000 AT,200
403 A X EHHS =0l A 24,800 62,000 A 37,200
= 20,000 50,000 A 30,000
) 4,800 12,000 AT,200
01 X SHHA2E = 24,800 62,000 A 37,200
OSgEeg & FIN =4 24,800 62,000 A 37,200
= 20,000 50,000 30,000
< 4,800 12,000 AT7,200
doiSLNSSZILNI S 383,600 432,000 A48,400
403 X EHHSH20lA 383,600 432,000 A48,400
01 X HHMA=ZLE L 383,600 432,000 A48,400
OgdisLdMIS2ALNMI 2= 383,600 432,000 A 48,400
== MHolEd 458,215 176,600 281,615
308 AHAIEHHSOIA 458,215 176,600 281,615
01 HIXNHHNBMNELS 458,215 176,600 281,615
&2 MHoHEH K& 458,215 176,600 281,615
sMXE 29 12,840 14,200 A 1,360
201 Let2dE] 11,700 13,000 A 1,300
01 ArR 22l 11,700 13,000 A 1,300
OgerdatgH (0l & E2) 11,700 13,000 A 1,300
203 ¥R =&l 1,140 1,200 260
03 AIZ=AH S =AH| 1,140 1,200 260
ORI AAIZ FE (0l AHE2H) 1,140 1,200 A B0
==L 31,114,050 28,375,443 2,738,607
= 14,222,293 14,271,880 A 49,587
& 5,134,000 5,400,500 A 266,500
J| 2,102,800 0 2,102,800
& 9,654,957 8,703,063 951,894
29 dagdsgeil x4 5,104,000 5,170,000 A 66,000
& 2,784,000 2,820,000 236,000
< 2,320,000 2,350,000 230,000
403 MHXSHHSA=0l& 5,104,000 5,170,000 A 66,000
= 2,784,000 2,820,000 236,000
< 2,320,000 2,350,000 30,000
01 X SHMA2E X 5,104,000 5,170,000 A 66,000
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2N

X{ XH -
S =

©e: HBISYKY (er:@e)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2

OZgdad3sgeil =4 5,104,000 5,170,000 A 66,000

= 2,784,000 2,820,000 A 36,000

< 2,320,000 2,350,000 30,000

=H &2 XU XNFALY 655,480 750,540 95,060

= 374,560 428,880 A 54,320

< 280,920 321,660 N40,740

308 MXIEHMSOIH 655,480 750,540 A 95,060

= 374,560 428,880 N54,320

< 280,920 321,660 N40,740

01 HXHHBAEES 655,480 750,540 95,060

O=HI =SS XA ALY 655,480 750,540 A 95,060

= 374,560 428,880 A 54,320

=) 280,920 321,660 A40,740

ELHEN 2T ALY 4,135,623 4,129,786 5,837

= 3,405,733 3,401,000 4,733

=) 729,890 728,786 1,104

308 AHAIEHHSOIA 4,135,623 4,129,786 5,837

= 3,405,733 3,401,000 4,733

< 729,890 728,786 1,104

01 HIXNHHNBNEES 4,135,623 4,129,786 5,837

OELMEM 2 A 4,135,623 4,129,786 5,837

= 3,405,733 3,401,000 4,733

£ 729,890 728,786 1,104

=Ils Jlgtxd At 980,400 997,200 A 16,800

403 A X EHS =0l A 686,400 703,200 A 16,800

01 X SHHA=2E = 686,400 703,200 A 16,800

ORII=sHEDIE =4 283,200 300,000 A 16,800

HEdsi2 SEHE A 4,500 5,000 A 500

201 LEt2A | 4,500 5,000 A 500

03 A2 4,500 5,000 A 500

OZSAsis HTME A(MEZ) 4,500 5,000 A 500

7lls E2XE WsE2AY 27,000 30,000 A 3,000

307 21201 & 27,000 30,000 A 3,000

04 QIZHSHALE = 27,000 30,000 A 3,000

ORJl=tres IHOolaEZ) 18,000 20,000 A2,000

O ed=sgol N (0aE2) 9,000 10,000 A 1,000

HEd sASAMNY SHAY 1,300,000 1,449,500 A149,500

& 1,000,000 1,115,000 A 115,000

< 300,000 334,500 A 34,500

308 MXIEHMSOIH 0 598,000 598,000

= 0 460,000 460,000

S 0 138,000 A 138,000

01 HXNHHBHEELS 0 598,000 598,000
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2N

Ha: s A L

ool HEASASH EERED

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
OZed sAsSLY SEAY 0 598,000 598,000
= 0 460,000 A 460,000
< 0 138,000 A 138,000
403 TtXI S SA=01A 1,300,000 851,500 448,500
= 1,000,000 655,000 345,000
< 300,000 196,500 103,500
01 X EHHMA=LE L 1,300,000 851,500 448,500
OZEA JIBAIE BS(RIIEIS) 0 851,500 851,500
& 0 655,000 A 655,000
=) 0 196,500 A 196,500
Oded sASLY SEAY 1,300,000 0 1,300,000
= 1,000,000 0 1,000,000
< 300,000 0 300,000
S JIISAZTDRIILX ELSHALY 1,300,000 1,430,050 A 130,050
= 1,000,000 1,115,500 A 115,500
< 300,000 314,550 A 14,550
308 XX EHH SOl A 0 1,430,050 A 1,430,050
& 0 1,115,500 A 1,115,500
= 0 314,550 A 314,550
01 X HHILEES 0 1,430,050 A 1,430,050
ORI IISASDRIIX EL3ALS 0 1,430,050 A 1,430,050
& 0 1,115,500 A 1,115,500
=) 0 314,550 A 314,550
403 AXHHSXH=0lA 1,300,000 0 1,300,000
& 1,000,000 0 1,000,000
< 300,000 0 300,000
01 XM A2E X 1,300,000 0 1,300,000
ORI IIZASORINIX SHSALS 1,300,000 0 1,300,000
= 1,000,000 0 1,000,000
< 300,000 0 300,000
NASIsAAZ 1,716,240 1,656,200 60,040
201 et 202,000 212,000 A 10,000
01 At 22l 123,500 132,000 A 8,500
OFHEAXNE HAZ (0l AE2) 22,500 25,000 A 2,500
Os2=M= 69,000 75,000 A 6,000
- EESIH(MAEY) 28,500 30,000 A 1,500
-EEEEI(MAEY) 40,500 45,000 24,500
03 & Ar2 Z I 78,500 80,000 A 1,500
RIN=sS3E SEZA (O AEZ) 28,500 30,000 A 1,500
202 044l 26,840 27,200 A 360
01 S LHOIYI 6,840 7,200 A 360
WAL ZX =T (0AEZ) 6,840 7,200 A 360
301 gt 4= 90,400 20,000 70,400
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2N
X ZH -
L= B

el

-
o
B

O Of
e =
o
Ot g
o

tol

I
0x 0y

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

07 BI2+el = 2l ot b 70,400 0 70,400

OHARISAAT HZDIBAH HelH% 70,400 0 70,400

HEAEH MAAL SHSAY 133,640 0 133,640

p] 102,800 0 102,800

< 30,840 0 30,840

403 XHXI € H S X2 0| & 133,640 0 133,640

p] 102,800 0 102,800

< 30,840 0 30,840

01 HXESH 2R X 133,640 0 133,640

OXBAEIH ML SUSHAY 133,640 0 133,640

p] 102,800 0 102,800

< 30,840 0 30,840

WP =LA DU LAY 3,000,000 0 3,000,000

p] 2,000,000 0 2,000,000

= 1,000,000 0 1,000,000

403 XHXI RIS X2 0| & 3,000,000 0 3,000,000

p] 2,000,000 0 2,000,000

< 1,000,000 0 1,000,000

01 IXISH 2R X 3,000,000 0 3,000,000

OXBZ YU DUEEY 3,000,000 0 3,000,000

p] 2,000,000 0 2,000,000

< 1,000,000 0 1,000,000

S MADIBIE S 27,113,250 25,152,250 1,961,000

=2 13,696,000 12,020,000 1,676,000

= 10,461,000 10,461,000 0

= 2,956,250 2,671,250 285,000

BH 4 JH & AL ©f 12,606,000 10,930,000 1,676,000

=2 12,606,000 10,930,000 1,676,000

402 212t X201 E 12,606,000 10,930,000 1,676,000

2 12,606,000 10,930,000 1,676,000

01 pIRTp= R X 12,606,000 10,930,000 1,676,000

O 4 A X2 12,606,000 10,930,000 1,676,000

2 12,606,000 10,930,000 1,676,000

S8 242 2XAY 512,000 227,000 285,000

403 XHXI € A S X2 0| & 512,000 227,000 285,000

01 ISR =R E 512,000 227,000 285,000
OS® 012 8l 42 Jul('124 S

A1) 50,000 0 50,000

OBHT $05 542 FHIZA 25,000 0 25,000

OSBE 542 FHIBA 20,000 0 20,000

OLNE 542 ZHIZA 20,000 0 20,000

OBYAE 542 FHIZA 10,000 0 10,000

OUS wH2el, F42 SYSLNLAY 30,000 0 30,000

OYES PHFH AL 30,000 0 30,000
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>
N & 0l & AF S & M M
20138 =& 2 3 Et3H SE2 ~ HSFX
AN AUSSASH
M AHA 2E DEE sdtE HES 84
el AEXEE RS2 KA (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
HlsSASL 28,271,289 27,001,534 1,269,755
= 6,857,016 6,738,595 118,421
& 1,000,000 1,000,000 0
J| 9,935,760 9,197,200 738,560
= 10,478,513 10,065,739 412,774
AHIAG 2HE DSE sitE 333 |4 28,229,592 26,960,269 1,269,323
= 6,857,016 6,738,595 118,421
& 1,000,000 1,000,000 0
J| 9,935,760 9,197,200 738,560
= 10,436,816 10,024,474 412,342
ANEXNEH S e 2,991,322 2,851,350 139,972
= 312,000 268,000 44,000
& 1,000,000 1,000,000 0
J| 423,360 400,000 23,360
< 1,255,962 1,183,350 72,612
dlrsSE2dg 12,140 12,200 260
203 ¥ S =&l 1,140 1,200 A 60
03 AIHF=XH R =AH| 1,140 1,200 A 60
ORNFSAHE FE(MAMEZ) 1,140 1,200 260
== sSNsE BE 191,000 200,000 A 9,000
307 21201 & 191,000 200,000 A 9,000
04 QIZHHALE = 191,000 200,000 A 9,000
O=S4E SOt A (M AR 2 116,000 120,000 A4,000
OYESHE HSAEHAHBH2 I (0 AEZ) 57,000 60,000 A 3,000
Of= sSbte As2d Zd SoHuaEZ) 18,000 20,000 A 2,000
S SSENUE TR SEUSH =& 47,000 50,000 A 3,000
201 et 47,000 50,000 A 3,000
01 AFR2t2lHl 47,000 50,000 A 3,000
O+ sS&s SIAM BEHAS(MLEZ) 47,000 50,000 A 3,000
StESRSAE £X X 225,000 164,000 61,000
403 A X EHHS =0l A 225,000 164,000 61,000
01 HXSH =L E 225,000 164,000 61,000
OsdtE REANE X N& 225,000 164,000 61,000
MN2FsHA FEAE 508,032 480,000 28,032
Jl| 423,360 400,000 23,360
< 84,672 80,000 4,672
403 AXIHHSH=0lA 508,032 480,000 28,032
J| 423,360 400,000 23,360
< 84,672 80,000 4,672
01 AR SHHA =22 = 508,032 480,000 28,032
OM2KRESHH RSAY 508,032 480,000 28,032
J| 423,360 400,000 23,360
=) 84,672 80,000 4,672
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P HMRSASL
CAHIA S DEE sdts 335
CAEXNEE RSFAE OHM

Ho
0x

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
Al E NS A 63,000 0 63,000
= 44,000 0 44,000
=) 19,000 0 19,000
307 glz2tol & 63,000 0 63,000
= 44,000 0 44,000
=) 19,000 0 19,000
02 2ItF &2 X 63,000 0 63,000
OalMe N A 63,000 0 63,000
= 44,000 0 44,000
< 19,000 0 19,000
NAH et Z2Hole == X2I| FF 905,179 897,899 7,280
=W =HASeEs Fot 36,000 40,000 A 4,000
307 glztol & 36,000 40,000 A 4,000
04 QIZHHALE = 36,000 40,000 A 4,000
O=U -2 =HASH2s FIHXIA(0EZ) 36,000 40,000 A4,000
SSAE HAAIZIHEE OHA 94,000 97,000 A 3,000
301 et A3z 26,000 29,000 A 3,000
07 212tQ1 =2 2| 04 Hi 26,000 29,000 A 3,000
OWAAZMNHE ZILX S22 (0&E2) 26,000 29,000 A 3,000
SAE HAANE EE SEA 54,280 40,000 14,280
202 Oddl 9,000 3,000 6,000
03 =220l 9,000 3,000 6,000
OsAE HAANE 82 =R 9,000 3,000 6,000
403 MtXISHH S0l & 45,280 37,000 8,280
02 S| 2SO0l CHEHCH & A B 45,280 37,000 8,280
Os4AlE d2AANE 282 SHA 45,280 37,000 8,280
gd NAssas 58 |4 21,652,559 20,530,488 1,122,071
= 4,128,694 4,054,273 74,421
J| 9,512,400 8,797,200 715,200
< 8,011,465 7,679,015 332,450
== DEE N8 XA 1,808,440 1,816,850 A8,410
J| 1,247,200 1,253,000 A5,800
< 561,240 563,850 22,610
403 A X EH S =0l A 1,808,440 1,816,850 A8,410
J| 1,247,200 1,253,000 A5,800
= 561,240 563,850 A2,610
01 XXM A2E = 1,808,440 1,816,850 A 8,410
Ot~ NSE AMeEsUs XA 1,808,440 1,816,850 A 8,410
J| 1,247,200 1,253,000 25,800
=) 561,240 563,850 22,610
FTAXIE A & =& XI&Hl 63,000 0 63,000
J| 63,000 0 63,000
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2N

X{ XH -
S =

& g s 28 54 (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

202 04l 4,000 0 4,000

J| 4,000 0 4,000

04 =X =04l 4,000 0 4,000

OFTA DI At ool &Rl &= 4,000 0 4,000

J| 4,000 0 4,000

308 MtXIEHMSOIH 59,000 0 59,000

J| 59,000 0 59,000

01 HXHHBAEES 59,000 0 59,000

OFTA A& =8 % 22t X3 59,000 0 59,000

J| 59,000 0 59,000

ANEZ0 MEX0IS(BLZAE) E835 AtY 423,003 369,282 53,721

= 423,003 369,282 53,721

403 AXHHSXH=0lA 423,003 369,282 53,721

= 423,003 369,282 53,721

01 AR SHHA =22 = 423,003 369,282 53,721

OAME20 ouXole S8sH(EZAL) 423,003 369,282 53,721

= 423,003 369,282 53,721

AEHA0 AUXIOIS(STHRR) S35 MY 350,285 329,585 20,700

= 350,285 329,585 20,700

403 A X EHS =0l A 350,285 329,585 20,700

= 350,285 329,585 20,700

01 X SHHAN=2E = 350,285 329,585 20,700

OAMER0 oUXole SSsHSHERH) 350,285 329,585 20,700

= 350,285 329,585 20,700

AL SEME 2,629,400 1,849,000 780,400

J| 2,012,000 1,474,000 538,000

S 617,400 375,000 242,400

403 A X EHHS =0l A 2,629,400 1,849,000 780,400

J| 2,012,000 1,474,000 538,000

S 617,400 375,000 242,400

01 HXSHHGEEE 2,629,400 1,849,000 780,400

Oge d2EHR 1,989,400 1,209,000 780,400

J| 1,372,000 834,000 538,000

= 617,400 375,000 242,400

ol EHEXAIAYE AX X2 63,420 105,000 A 41,580

403 AXHHSXH=0lA 63,420 105,000 A 41,580

01 AR SHHA =22 = 63,420 105,000 A 41,580

Oy SHYTAAY ZXXE 63,420 105,000 A41,580

It SoHEX II=M X 30,240 0 30,240

308 AHXIEHMSO0IE 30,240 0 30,240

01 X SHHBAEEX 30,240 0 30,240

Ot solHYX W= X& 30,240 0 30,240

_95_




2N

X{ XH -
S =

Sl Iy = 58 54 (25 & @)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04 &+ o p/E-T Hl D2
Ola WMo AIE 22 174,000 0 174,000

Il 120,000 0 120,000

= 54,000 0 54,000

403 A XM SXH=0lA 174,000 0 174,000

Jl 120,000 0 120,000

= 54,000 0 54,000

01 AXISHHA=2E = 174,000 0 174,000
Ooy WMalAIE B 174,000 0 174,000

J| 120,000 0 120,000

S 54,000 0 54,000

HIEOSASX AIEXE A 50,000 0 50,000
403 A X EHHS =0l A 50,000 50,000

01 HXSHHG=EE 50,000 50,000
OAHEBHSAEIX AIEX &AL 50,000 0 50,000
HY2IZH (FUSSASD) 41,165 41,265 A 100
Jl23&dl 41,165 41,265 A 100
Jl=3 41,165 41,265 A 100
202 044l 28,250 28,350 A 100

01 SLHOHI 28,250 28,350 A 100
OJl20 (ol arE2) 28,250 28,350 A 100
Heas(Russasn) 532 0 532
RSN 532 0 532
RSN 532 0 532
802 gHE = DI EF 532 0 532

01 I DNEXSE= 532 0 532
OFTAAIE H &l =8 ¥ 2te|HIXI& 524 0 524
OFTAMZ H & =8 2 22ldIXI& (01 XH) 8 0 8
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
2013E T = 2 5 Yutg|H 22 ~ 45X
2AM: sS4
HH: EMY FHOHH
SHel SaY PWE A5 (el @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
= A} 33,652,735 32,389,904 1,262,831
=2 6,964,342 6,933,731 30,611
2 1,928,000 1,928,000 0
Jl 14,545,001 14,115,916 429,085
[ 10,215,392 9,412,257 803, 135
Z4Q HYOHE 29,809,753 28,962,830 846,923
=2 5,870,342 5,839,731 30,611
2 600,000 600,000 0
Il 14,545,001 14,115,916 429,085
[ 8,794,410 8,407,183 387,227
ZAQ AMA UG 9,458,567 8,855,675 602,892
Il 7,608,585 7,179,500 429,085
[=4 1,849,982 1,676,175 173,807
=M 29 16,340 17,200 A 860
201 2Bt 12,350 13,000 2650
01 AL 22| H 12,350 13,000 A 650
OLetA ALY (0 AHEZ) 12,350 13,000 A 650
203 YR E XY 1,140 1,200 AB0
03 Al Z &I R EAH| 1,140 1,200 A B0
OFHALAM FX(0 A2 1,140 1,200 A B0
405 KH&HE S H| 2,850 3,000 A150
01 XA 2 E F SH 2,850 3,000 2150
OAZ L ZAS M AAS HED 22 (A
=) 1,850 2,000 2150
BE WA AUSIAIY 409,116 363, 175 45,941
307 Q12+0| & 39,500 10,000 29,500
04 RIZESHALE & 39,500 10,000 29,500
O8t? D28 XS (AR 9,500 10,000 A 500
O=E= A Y = 30,000 0 30,000
308 A XISHHSOI™ 369,616 353, 175 16,441
01 RHXSHBAEEZ 369,616 353,175 16,441
OxsSn ez Xl 30,616 14,175 16,441
EZY ZE8M 2522 427,811 0 427,811
Jl 329,085 0 329,085
[ 98,726 0 98,726
308 XX SHH SOl A 427,811 0 427,811
Jl 329,085 0 329,085
[ 98,726 0 98,726
01 AXESHBAEEZ 427,811 0 427,811
OEZEY E88 8582 427,811 0 427,811
7l 329,085 0 329,085
[ 98,726 0 98,726
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SN ST
BE: B4 FYoH
Sl Eae AW 25 (ol @)
SA-HB S (3H) - NPAY - B 0 &t w/E- HD=2
2o Sd NJAMY 130,000 0 130,000
J| 100,000 0 100,000
=) 30,000 0 30,000
403 XSS A=0l& 130,000 0 130,000
J| 100,000 0 100,000
=) 30,000 0 30,000
01 AXISHHA=2E = 130,000 0 130,000
OLaY 4 XM (UASOHAIE) 130,000 0 130,000
J| 100,000 0 100,000
< 30,000 0 30,000
EF=4 J|g A 9,522,060 9,423,060 99,000
J| 5,073,000 5,073,000 0
= 4,449,060 4,350,060 99,000
TAIE Moot =4 587,400 533,400 54,000
403 A X EHS =0l A 527,400 473,400 54,000
01 X SHHAN2E = 527,400 473,400 54,000
S =E23H & 417,000 363,000 54,000
ISz H 3= 145,000 100,000 45,000
403 A XIEHHS =0l A 45,000 0 45,000
01 X SHHXN2E= 45,000 0 45,000
Oz dSAld &X 45,000 0 45,000
et dds A RSIIE S 2,695,123 2,579,673 115,450
& 600,000 600,000 0
J| 1,018,190 1,018,190 0
& 1,076,933 961,483 115,450
Si=E RSIIE &5 146,450 91,000 55,450
307 gl2tol & 86,450 91,000 A 4,550
04 QIZHHALE & 86,450 91,000 A 4,550
OX=FA2 HAEY EHIHOaAEZ) 25,650 27,000 A 1,350
OS=s4E BN HE(olarE2) 38,000 40,000 A 2,000
OFE= SUE9 24 EE(0MEY) 22,800 24,000 A1,200
403 UtXISHH S =0l & 60,000 0 60,000
01 XM A2E X 60,000 0 60,000
OFNNZE W& YS ALHLA( 124
SWA) 60,000 0 60,000
B2 X XI& A 60,000 0 60,000
401 Al HIZ 201 I 60,000 0 60,000
01 A& HI 60,000 0 60,000
OB Z AR XNAAH (128 SAl) 60,000 0 60,000
IrESE A 8,134,003 8,104,422 29,581
= 5,870,342 5,839,731 30,611
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SN EAD
Ha: 54 FYOH
Sl S YA (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
1 845,226 845,226 0
= 1,418,435 1,419,465 A1,080
IR, ERAB2AT 565,320 566,200 880
201 Lure ] 3.720 4,600 880
01 AR 22| 3.720 4,600 2880
SPIE TR CEN ENEICIEED 2,200 3,000 800
OTHY Al SEASUSY SHH(WLED) 1,520 1,600 A80
EPIETE PN 3,601,232 3,570,621 30,611
2 3,570,342 3,539,731 30,611
= 30,890 30,890 0
308 XX £ HI S 0| & 3,601,232 3,570,621 30,611
= 3,570,342 3,539,731 30,611
< 30,890 30,890 0
O HAESHBNEES 3,601,232 3,570,621 30,611
ONSULFA L JI4E 2H 3,242,278 3,211,667 30,611
2 3,242,278 3,211,667 30,611
oy 25 88,530 83,680 A150
202 01t 2,850 3,000 A150
TETET 2,850 3,000 A150
OTRMS HSMSX LHEY ol (N aED) 2,850 3,000 A150
420l &4 st 3,369,050 3,361,050 8,000
2 1,094,000 1,094,000 0
2 1,328,000 1,328,000 0
= 947,080 939,050 8,000
4o o S4 3,369,050 3,361,050 8,000
2 1,094,000 1,094,000 0
2 1,328,000 1,328,000 0
< 947,080 939,050 8.000
SUABNY NFEHT ZEMY 808,000 800,000 8,000
z 400,000 400,000 0
< 408,000 400,000 8,000
201 LerE | 8,000 0 8,000
01 At 2teltl 8,000 0 8,000
OFMABNBSI LMY EXNBL 2
ot 8.000 0 8,000
HYSHAH (SHD) 62,723 66,024 3,301
ol = 2l 62,723 66,024 3,301
EET] 62,723 66,024 3,301
201 2er 2 bl 19,631 20,664 ~1,03
01 AR 22| 19,631 20,664 ~1,033
O+ (HED) 8.254 8,688 ~434
OIS (HUED) 11,377 11,976 A599
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E 0 & AFHE B M A

SN NYEXD
B AN HYNARH
el HEAYT (S &2)
SA BB (S) - NRAY - BAS 0] &b 2 p/E-T Hl D2
60,349,455 58,515,765 1,833,690
= 31,875,288 30,567, 142 1,308, 146
& 14,407,676 14,407,676 0
J| 803,000 803,000 0
= 108,000 108,000 0
= 13, 155,491 12,629,947 525,544
ZHE M4EHISH 60,208,679 58,459,745 1,748,934
= 31,875,288 30,567, 142 1,308, 146
& 14,407,676 14,407,676 0
J| 803,000 803,000 0
= 108,000 108,000 0
= 13,014,715 12,573,927 440,788
6,743,573 6,747,393 A 3,820
= 4,790,727 4,790,727 0
< 1,952,846 1,956,666 A 3,820
28,500 32,000 A 3,500
28,500 32,000 A 3,500
07 212toI= 21 04 Hl 28,500 32,000 A 3,500
OLLSHX ohel = (0laE2) 28,500 32,000 A 3,500
SME=X2E 13,880 14,200 A 320
201 L4l 12,740 13,000 A\ 260
01 AFR2t2lHl 12,740 13,000 A 260
Otz at+gH (0l & E2) 12,740 13,000 A\ 260
203 ¥R =&l 1,140 1,200 A 60
03 Al =AY R =& 1,140 1,200 260
OUB=TAM =T (HARY) 1,140 1,200 A0
g 7,888,003 7,681,725 206,278
= 4,985,126 4,833,210 151,916
= 108,000 108,000 0
< 2,794,877 2,740,515 54,362
4,409,147 4,188,869 220,278
= 3,040,792 2,888,876 151,916
S 1,368,355 1,299,993 68,362
3,385,142 3,164,864 220,278
= 2,334,582 2,182,666 151,916
S 1,050,560 982,198 68,362
AHHNBSHEELS 3,385,142 3,164,864 220,278
OMEXZ ST (2l Al 2,481,066 2,283,750 197,316
= 1,711,080 1,575,000 136,080
= 769,986 708,750 61,236
ONETZ0EAE === 278,872 256,693 22,179
= 192,326 177,030 15,296
< 86,546 79,663 6,883
OMEXZHZMSH =& 9,918 9,135 783
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
= 6,840 6,300 540
= 3,078 2,835 243
MELANES 11,960 25,960 A 14,000
202 Oddl 0 14,000 A 14,000
01 SLHOYI 0 14,000 A 14,000
OMEMZRE =& (0 &EZ) 0 14,000 214,000
MENEEH 36,192,286 34,645,810 1,546,476
= 20,232,293 19,076,063 1,156,230
& 8,152,000 8,152,000 0
Il 803,000 803,000 0
= 7,004,993 6,614,747 390,246
ASHOIQIHAMSE =T 2,722,298 1,350,822 1,371,476
= 2,289,915 1,133,685 1,156,230
= 432,383 217,137 215,246
403 A X EHS =0l A 2,722,298 1,350,822 1,371,476
= 2,289,915 1,133,685 1,156,230
= 432,383 217,137 215,246
01 HXSHH = xE 2,722,298 1,350,822 1,371,476
O&EBolQiA st 2,722,298 1,350,822 1,371,476
= 2,289,915 1,133,685 1,156,230
S 432,383 217,137 215,246
MEST AL 175,000 0 175,000
403 TtXI S SA=01A 175,000 0 175,000
01 AR SHHA =22 = 175,000 0 175,000
ORI Sdz AL EXAEY 20,000 0 20,000
OZRESHOIE & Ordat Al TH 20,000 0 20,000
O=lies =32 &AL 50,000 0 50,000
OFFAN &2 TAlz ZEAMY 55,000 0 55,000
Otds SZ0e02d sstAY 30,000 0 30,000
HY 2SI (ME=X1) 55,230 56,020 AT790
Jl2&dl 55,230 56,020 AT790
Jl=3H 55,230 56,020 AT790
201 LEt2A | 17,020 17,220 2200
01 AtR 2t 2l | 17,020 17,220 A 200
OJl124+gHl(HlarE2) 7,040 7,240 A 200
202 Oddl 37,210 37,800 A590
01 =LHOI LI 37,210 37,800 A 590
OJl=20 (ol at=2) 37,210 37,800 2590
Heas (&= 85,546 0 85,546
RSN 85,546 0 85,546
28RS 85,546 0 85,546
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A& E Al
2088 =& 2 3
2H: 230
M 2s0s
el 20X (Sl & &)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0l &t o 0| % o Hl D&
Z3t0l= 45,091,765 42,209,416 2,882,349
= 13,478,918 11,452,918 2,026,000
& 7,840,000 7,840,000 0
J| 3,043,940 3,030,940 13,000
& 3,284,369 3,284,369 0
=) 17,444,538 16,601,189 843,349
Zstos &€ 23,990,070 23,674,078 315,992
= 1,981,510 1,887,610 93,900
& 7,840,000 7,840,000 0
J| 2,165,200 2,165,200 0
= 194,406 194,406 0
= 11,808,954 11,586,862 222,092
Zstu=sX& 2,342,152 2,406,710 A 64,558
= 300,000 300,000 0
< 2,042,152 2,106,710 A 64,558
55 4L 28,000 30,000 A 2,000
307 @120 28,000 30,000 A 2,000
04 2I2t 28,000 30,000 A 2,000
o= (ol
& 28,000 30,000 A 2,000
=5 & 16,200 18,000 A 1,800
307 Q12 16,200 18,000 A 1,800
04 212t 16,200 18,000 A 1,800
oz 16,200 18,000 A 1,800
EHASEA 13,000 13,500 A 500
307 212t 13,000 13,500 A 500
04 2I2t 13,000 13,500 A 500
osd 13,000 13,500 A 500
E=23HK 1,293,222 1,244,660 48,562
306 = 1,293,222 1,244,660 48,562
01 &3 1,293,222 1,244,660 48,562
os 293,222 244,660 48,562
=0l =2 112,080 120,900 A 8,820
203 YR = 53,580 56,400 A 2,820
03 Al 24 53,580 56,400 A2,820
OX FH(olaEZ) 25,080 26,400 1,320
O=z3 FE(0AEZ) 14,250 15,000 AT750
O=3 Lol &b = 2H) 14,250 15,000 AT50
405 KAk 24,000 30,000 A 6,000
01 Xtk 24,000 30,000 A 6,000
@)= 24,000 30,000 A 6,000
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2N

X{ XH -
S =

el

M0 MO MO

o o for
Pl
0
e
0x
toh

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
=oE S8 dSANFE LS 200,000 300,000 A 100,000
308 AHXIEHH SOl 200,000 300,000 A 100,000
1 X EEH 28X = 200,000 300,000 A 100,000
O=23tE S8 BESANE 43 AP (XHA) 200,000 300,000 2100, 000
23z SN 8,923,168 8,879,668 43,500
= 806,110 806,110 0
J| 2,165,200 2,165,200 0
& 131,406 131,406 0
=) 5,820,452 5,776,952 43,500
Fel=&E ¥Has N2 559,000 547,000 12,000
307 glz2+ol & 557,000 545,000 12,000
04 QIZHHALE = 157,000 145,000 12,000
ESUE0=0E HAEY 20,000 0 20,000
OR3Bsl EH=C 0I=UE(MAEZ) 36,000 40,000 A 4,000
OHM9zl EHE=S AME M3 (0&EZ) 18,000 20,000 A 2,000
OR23s ESMUUE(MAEZ) 18,000 20,000 A2,000
243 i=~A XA 70,000 80,000 A 10,000
307 glz2tol & 70,000 80,000 A 10,000
04 QIZHSHALE = 70,000 80,000 A 10,000
OLE S0l A N3 (0arE2) 70,000 80,000 210,000
F20tE Zstol= FAUs XA 179,000 158,000 21,000
307 izl & 147,000 149,000 A2,000
04 QIZHHALE = 147,000 149,000 A2,000
ORM22sl ES2EH Mzl (0aE2) 13,000 15,000 A 2,000
308 MtXIEHSOIH 32,000 9,000 23,000
01 AXHHILEES 32,000 9,000 23,000
OHM20s HEY d=stU=aAdHAUE 12,000 9,000 3,000
ONdIES3U o3 ZHUS 20,000 0 20,000
S5 HEMH=M X& 249,000 263,000 214,000
307 21201 A 249,000 263,000 A 14,000
04 QIZHHALE = 249,000 263,000 214,000
OH20s S=U=0=H(0&E2) 75,000 80,000 25,000
OHM553 HEHS =R (0&E2) 174,000 183,000 A 9,000
245 3243 XA 75,000 60,000 15,000
308 XX EHSOIA 15,000 0 15,000
01 HIXNHHBMNEES 15,000 0 15,000
02013 £2ste QHet 2t 2AHE 15,000 0 15,000
== Fsi=2d AFXA 129,000 123,000 6,000
307 glz2+ol & 129,000 123,000 6,000
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SN 250D
Bu: 250z FY
©9: 230E SN (29l & 2)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
04 RIS AR E 69,000 63,000 6,000
OHM268 S=0=00hsl 10,000 0 0,000
Os=9 28 529 M)} 2eH (0IA4R) 18,000 20,000 A2,000
O22AANSS ROPIE HBLS(HAED) 18,000 20,000 A2,000
2N BN SDEAMY 57,500 60,000 A2,500
307 812H0| & 57,500 60,000 A2,500
04 RIS AR E 57,500 60,000 £2,500
OS=-HELY S 0=DR(HAEY) 22,500 25,000 £2,500
HESHE WSEE 95,000 94,000 1,000
307 2I2H0I 66,000 65,000 1,000
04 BIZHSARE 66,000 65,000 1,000
OH313l HESH 3,000 0 3,000
O 188 EHTH 250 M & (0 & &) 28,000 30,000 £2,000
=Y D¥UH 2Y 1,070,734 1,085,734 15,000
201 Y2 bl 139,280 124,280 15,000
01 At 22l H] 42,500 22,500 20,000
O+ gl 19,000 20,000 A1,000
- UB AL LS (Y AEY) 6.000 7,000 A1,000
Osy+y 8,500 2,500 6,000
—AJIBE W HALY ALY 7,000 1,500 5,500
-2gRE 42 1,500 1,000 500
o=y 15,000 0 15,000
03 A2 | 71,000 76,000 A5,000
O A Z bl 51,000 56,000 A5,000
~HA W EB YND, R0, £Y S(0I4
=) 51,000 56,000 A5,000
23 0Tet 2E Y 2E= |4 12,724,750 12,387,700 337,050
2 875,400 781,500 93,900
z 7,840,000 7,840,000 0
= 63,000 63,000 0
= 3,946,350 3,703,200 243, 150
TTSHB HBAL AF2Y 385,200 351,000 34,200
2 256,800 234,000 22,800
= 128,400 117,000 11,400
308 XX £ H S 0| & 385,200 351,000 34,200
2 256,800 234,000 22,800
= 128,400 117,000 11,400
01 AXHHILEES 385,200 351,000 34,200
OZJEAZ WAL a2y 385,200 351,000 34,200
2 256,800 234,000 22,800
= 128,400 117,000 11,400
= X 2K A Ol CH & 25,000 20,000 5,000
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2N
X ZH -
L= B

el

=5tol s
Ssttlz 3
=35 ome B Y BEX S|4

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
308 AHXIEHMS0IE 25,000 20,000 5,000
01 X HHBAEES 25,000 20,000 5,000
OM108 XM A ol CHA 25,000 20,000 5,000
SHAHCIR CHaA 30,000 20,000 10,000
307 glztol & 30,000 20,000 10,000
04 QI2HHALE & 30,000 20,000 10,000
OHM1038 SHAACI KR Hatd 30,000 20,000 10,000
Ectit g3t MEXA 11,750 15,000 23,250
307 glz2tol & 11,750 15,000 23,250
04 22t AR & 11,750 15,000 23,250

OEchoh - D3t AILI2IQEIN =& BEH (0la

B2 11,750 15,000 23,250
oAz 4N 140,000 0 140,000
403 TtXI M S A =01 A 140,000 0 140,000
01 HXSHHG=EE 140,000 0 140,000
O8stx=32X A2 A2 el2E8d 30,000 0 30,000
OHUE H2ENHZ AdES 10,000 0 10,000
OZEsd EXE A2 A& £X 70,000 0 70,000
O=gs FE= A2 N2 M2 10,000 0 10,000
Odlttes 210 AlIEHH 20,000 0 20,000
Ct2 3K & AL 33,600 0 33,600
= 33,600 0 33,600
308 XXM S0l ™ 5,600 0 5,600
= 5,600 0 5,600
01 AXHHBEES 5,600 0 5,600
OU=2s==2 08X 5,600 0 5,600
= 5,600 0 5,600
403 AXSHHSXH=0lA 28,000 0 28,000
= 28,000 0 28,000
01 AR SHHA 2L = 28,000 0 28,000
OUIst &=L ALY 28,000 0 28,000
= 28,000 0 28,000
ANEE2AIE FOHAEH2AAL 25,000 0 25,000
= 25,000 0 25,000
403 A X EHS =0l A 25,000 0 25,000
= 25,000 0 25,000
01 HXISHH =L E 25,000 0 25,000
OME ZStAIE A BEAAIL K& 25,000 0 25,000
= 25,000 0 25,000
SSCctit FH2HAH =4 600,000 520,000 80,000
= 400,000 400,000 0
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2N
X ZH -
L= B

el

HO MO Mo
o fot o

A
=}

I
10

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
< 200,000 120,000 80,000
403 XX A S X201 & 600,000 520,000 80,000
= 400,000 400, 000 0
= 200,000 120,000 80,000
01 HXSH L= 600,000 520,000 80,000
OS2i0h 2% 22AH X4 600,000 520,000 80,000
= 400,000 400, 000 0
= 200,000 120,000 80,000
ZojE el BX00 N 12,500 0 12,500
= 12,500 0 12,500
403 XX XIS X201 & 12,500 0 12,500
= 12,500 0 12,500
01 RHXISHH A28 = 12,500 0 12,500
OEM2 Zojel ®edd X 12,500 0 12,500
=2 12,500 0 12,500
SR HBEE 20,945,417 18,453,667 2,491,750
= 11,497,408 9,565,308 1,932,100
b 878,740 865, 740 13,000
e 3,089,963 3,089,963 0
= 5,479,306 4,932,656 546,650
SEHRMY BED III BHE 20,945,417 18,453,667 2,491,750
= 11,497,408 9,565,308 1,932,100
pJ 878,740 865, 740 13,000
o 3,089,963 3,089,963 0
< 5,479,306 4,932,656 546,650
NS 2+F 11,163,405 8,534,355 2,629,050
= 8,814,100 6,869,000 1,945,100
= 2,349,305 1,665,355 683,950
403 XX A S K201 & 11,163,405 8,534,355 2,629,050
= 8,814,100 6,869,000 1,945,100
< 2,349,305 1,665,355 683,950
01 XIS H A= 2 = 11,163,405 8,534,355 2,629,050
O2IXNE 25 24+F| 10,623,405 8,534,355 2,089,050
= 8,454,100 6,869,000 1,585,100
= 2,169,305 1,665,355 503,950
ORINKNEY S&T HIIANE ALY 540,000 0 540,000
= 360,000 0 360,000
= 180,000 0 180,000
CHI2EX 23 243l 3,913,655 3,913,955 A 300
= 3,089,963 3,089,963 0
< 823,692 823,992 A 300
202 01t 5,700 6,000 A 300
01 2UH 014l 5,700 6,000 A 300
OEXE 25 24Tl ALY 00l (0 & =) 5,700 6,000 A 300
X OtS A @R 16,000 0 16,000
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2N
X ZH -
L= B

el

230l = ot
TR dsEE
ZotFM EEN X FE

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
308 XXM SO0l A 16,000 0 16,000
01 IXNHHBNEES 16,000 0 16,000
OXISG0tS A A+ 16,000 0 16,000
=M 323 S MY 0 153,000 A 153,000
201 Let2d] 0 143,000 A 143,000
01 At 2tel ] 0 143,000 A 143,000
Oogxz 0 143,000 A 143,000
- NHSH 0 143,000 A 143,000
403 MtXISHH S0l & 0 10,000 A 10,000
02 S| 2SOl CHEHCH & AH B 0 10,000 A 10,000
=84l 0 10,000 A 10,000
HIXIZAFE X JI=EAALS 15,785 15,785 0
= 0 13,000 A 13,000
J| 13,000 0 13,000
< 2,785 2,785 0
308 XX EHH SOl A 15,785 15,785 0
= 0 13,000 A 13,000
J| 13,000 0 13,000
< 2,785 2,785 0
01 HXNHHBHEELS 15,785 15,785 0
020138 & HIXIZAMEX JIZ=Z A AL 15,785 15,785 0
= 0 13,000 A 13,000
J| 13,000 0 13,000
=) 2,785 2,785 0
d¥2HZd (2st0=) 78,821 81,671 A2,850
Jl= &l 78,821 81,671 A 2,850
Jl=dl 78,821 81,671 A 2,850
202 o4 Hl 37,690 39,690 A 2,000
01 = LH 4 bi 37,690 39,690 A 2,000
OJI20 (0l &t 2H) 37,690 39,690 A2,000
203 R =&t 22,600 23,400 A 800
04 FN2ELRZTH| 16,000 16,800 A 800
ostgad X 1,400 4,200 A 2,800
OAH=Zst 2,000 0 2,000
OMsSTEL 2,800 0 2,800
Ox=&2zec|l 1,400 4,200 A2,800
405 XHoHF S HI 450 500 A50
01 et EZSFH S 450 500 A50
OAMRA WED (&) 450 500 250
Ne2es(Sstol=) 77,457 0 77,457

- 109 -




N~ N~ N~ N~ — [aN] o o Al © [ep] Al — (] N~ o) o [e o]
Te) [Te) Y] [Te) [Te) — [e] [aV) [ep] © [a\] ™ < — N~ (o)) [ep) [e o]
S R B B A ™~ Lo N o Ao N A

n0 N N BN NN & - T Y2 e -

Klo

E|

E=]
o o o o o o o o o

ol

R0

m
N~ N N~ N~ — [qV] o o [N © [eg] Al — o N~ Yo o [e 0]
Ye) Y] o) Y] o) — [ee] [eV) [ep] © [a\] ™ < — N~ (o)) o™ [e o]
A B B =) ~ © N o w NS N A
N~ N~ N~ N~ < N — — (e} Yo (<o} —
N~ N~ N~ [~ N — — —

aor

<

=

ar =

X0 >

BJ = 3D ~

‘ S T R

3l 5 ™ or >

= - 7

I o= 0 = - =

Ll [CA & < or)

= = o LI = o

. < z K a1

— = o = Ho W

= m 0 S KoK A o=

o o n X0 <0 W @

mf_ mll A mo_ mm < Q) i

~ (K ~ Tl 0H _

- m |M™ oo TR 3r o

Rl W o+ & S R 8

RO T O O O O O O

- "Ry s

X K | K | @
& | H

H

110 -




=
N & 0l & AF & & A A
20138 =4 2 3] LESH S22 ~ 52X
SN HSUSD
o osxol YSAE
Sel: HSAES (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
H=& S0 44,832,099 37,868,505 6,963,594
& 7,069,000 7,069,000 0
Il 7,768,868 1,883,868 5,885,000
S 29,994,231 28,915,637 1,078,594
A8 MEE 44,285,608 37,320,738 6,964,870
& 7,069,000 7,069,000 0
Jl 7,768,868 1,883,868 5,885,000
< 29,447,740 28,367,870 1,079,870
=& 10,535,344 9,925,954 609,390
=R X 13,490 14,100 A610
201 2Bt2 4,370 4,500 A 130
01 At 22l bl 4,370 4,500 A 130
Oget+=ZH| 4,370 4,500 A 130
-2 a3 (AEY) 4,370 4,500 A 130
202 O Hl 3,420 3,600 A 180
01 FLHod I 3,420 3,600 A 180
OHZHE 42008l (04 E) 3.420 3,600 180
203 @2 =&l 5,700 6,000 A 300
03 Al =&Y 2 =&Y 5,700 6,000 A 300
ONSUSYLETH (aE) 5,700 6,000 A300
TF 28ZJIF 244 2,048,954 2,058,954 A 10,000
201 fEt2E | 167,400 177,400 A 10,000
01 AtR 2t 2l | 120,760 130,760 A 10,000
Ogxz 80,600 90,600 210,000
-SYEHEHET = (M&EY) 16,600 21,600 A5,000
-2SYIREENY VS (0HAEZ) 49,000 54,000 25,000
=M AZ=E DR 70,000 50,000 20,000
307 212t0l & 40,000 20,000 20,000
04 QI2HHALE & 40,000 20,000 20,000
OZ[MAZ=NEXA(L) 20,000 0 20,000
FHIES N 800,000 200,000 600,000
308 XXM S0l ™ 800,000 200,000 600,000
01 HXHHBAEES 800,000 200,000 600,000
OagEEHXES 800,000 200,000 600,000
dMUSHIEE 7,570,284 7,182,284 388,000
Il 2,218,868 1,868,868 350,000
= 5,351,416 5,313,416 38,000
dEHNE 25 N2 183,000 185,000 A2,000
307 glz2tol ™ 183,000 185,000 A2,000




FAM: HEdsh
X HERO
(=R B

ool ARMBASTE (ol @)
SA-HH S (3A) - HFAY - BAES Ofl Ak o8 J1 3 o Hms2
04 QIZtHALE & 183,000 185,000 A2,000
OMEASIRDE(HLE) 18,000 20,000 A2,000
2E MM X 120,000 140,000 220,000
307 glztol & 120,000 140,000 /20,000
04 RI2tSHALE & 120,000 140,000 A 20,000
OASH =3 ALK (POOL) (Ol &HE 2) 120,000 140,000 A20,000
AU X& 40,000 0 40,000
308 XM SOH 40,000 0 40,000
01 AXHHBEES 40,000 0 40,000
OMHHAD S 40,000 0 40,000
MEHSBE HE XA 50,000 60,000 A 10,000
307 21201 & 50,000 60,000 A 10,000
04 QIZHHALE = 50,000 60,000 A 10,000
OMSHSINHZB (0 &EZ) 50,000 60,000 210,000
dMAEZ=AIZNA 350,000 0 350,000
Jl 350,000 0 350,000
403 A X EHHS =0l A 350,000 0 350,000
Il 350,000 0 350,000
01 HXISHH =L E 350,000 0 350,000
OM&E B3E= &=, It MEd ZdAE 350,000 0 350,000
Jl 350,000 0 350,000
CI23IIE o288 dEds sotngds 30,000 0 30,000
307 glztol ™ 30,000 0 30,000
04 DIZHSHALE & 30,000 0 30,000
OU=zIIE ol2g ded=s sitdg B2 30,000 0 30,000
A M=EE 2,593,630 2,580,500 13,130
Il 25,000 15,000 10,000
= 2,568,630 2,565,500 3,130
oM =s MEAEY 2,533,630 2,530,500 3,130
307 21201 & 2,533,630 2,530,500 3,130
02 flIZtF M2 X 2,433,858 2,430,500 3,358
OAR M2 HI 562,158 558,800 3,358
04 QIZtHALE & 99,772 100,000 N 228
OB SH AN S S T A 2 O3l & 5201 & AL
Ol A E ) 9,772 10,000 N 228
FojelstotsdEdsua X 60,000 50,000 10,000
Il 25,000 15,000 10,000
= 35,000 35,000 0
307 21201 A 60,000 50,000 10,000
Il 25,000 15,000 10,000




2N MSUED
HH: =m0l HIAE
Colr RO MIRE (ctel:&2)
£ Y -HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
= 35,000 35,000 0
04 DIZHH AR 60,000 50,000 10,000
OFONQIBH0HS M & XIS TH 3l 60,000 50,000 10,000
p] 25,000 15,000 10,000
= 35,000 35,000 0
WAL 25 23,376,200 17,420,000 5,956,200
2 7,069,000 7,069,000 0
p] 5,525,000 0 5,525,000
= 10,782,200 10,351,000 431,200
WAL 2228 A 789,200 358,000 431,200
403 RASHS R0 & 789,200 358,000 431,200
01 XEXISHAI X2 2 = 789,200 358,000 431,200
OAADHSANE &3 L 21228 789,200 358,000 431,200
SEN MBS NEX 3,475,000 0 3,475,000
p] 3,475,000 0 3,475,000
403 RXSHS K201 H 3,475,000 0 3,475,000
p] 3,475,000 0 3,475,000
01 RXISHAR 22 F 3,475,000 0 3,475,000
OZE ZAY MBANSAL(LH) 350,000 0 350,000
p] 350,000 0 350,000
O SSHYBHSAL(LYH) 350,000 0 350,000
p] 350,000 0 350,000
0S4 48 USNSSHMBASAL (LSH) 500,000 0 500,000
p] 500,000 0 500,000
OHE 07 E MEHSAL (L) 350,000 0 350,000
p] 350,000 0 350,000
OBtRE2|Es IR MEHSAL(LSA) 350,000 0 350,000
y] 350,000 0 350,000
O2HZD 2SSE METUSANL(LYH) 350,000 0 350,000
p] 350,000 0 350,000
OFZUSD SSH MEUSAL(LYH) 175,000 0 175,000
p] 175,000 0 175,000
OFF 29 USX 2S& MBASAL (LY
®) 350,000 0 350,000
ol 350,000 0 350,000
OFMZSD SST MBHIAL(SYH) 350,000 0 350,000
p] 350,000 0 350,000
OBEZD 2E& MEUSAL(LYH) 350,000 0 350,000
ol 350,000 0 350,000
2UHSHEAY 1,550,000 0 1,550,000
p] 1,550,000 0 1,550,000
403 RASHER=01H 1,550,000 0 1,550,000
p] 1,550,000 0 1,550,000
01 X SHR 22 E 1,550,000 0 1,550,000
OXE 2WASME AU (LYH) 1,550,000 0 1,550,000




FAM: HEdsh
M AsHO YIS
el MSAE &5 (el &)
£ Y -HA(S) - NRMY - BES Oif &4 I E A Hw=sz
[ J] 1,550,000 0 1,550,000
SOESEMSAE A 500,000 0 500,000
J| 500,000 0 500,000
403 IXISH S =0l 500,000 0 500,000
7| 500,000 0 500,000
01 RXISHRX=2E = 500,000 0 500,000
O=%0 U2 SHE SSHSAL(HEH) 500,000 0 500,000
7| 500,000 0 500,000
S RBAF K& 210,150 212,000 A 1,850
s =3 194,000 195,000 A1,000
201 Lt 19,000 20,000 A 1,000
03 A2 HI 19,000 20,000 A 1,000
OR2ULARNIULERS (HAHZ) 19,000 20,000 A1,000
FHHALIZHIIZRI 16,150 17,000 A 850
202 04 Hl 16,150 17,000 A 850
01 2041l 2,850 3,000 A 150
OR=2LY2MBULMAE I ZX L0 HI (
Ofl b E 24) 2,850 3,000 A 150
03 22204t 13,300 14,000 AT00
OR=2LYIMPULAEIXZXI2 0 HI(
Ofl &b E 24) 13,300 14,000 AT00
HYLSAAY (NSNS 45,558 47,767 A2,209
Jl=2A 45,558 47,767 A2,209
JI 2 A 45,558 47,767 A2,209
201 LBt 14,437 14,637 A 200
01 AL 22l H 14,437 14,637 A 200
OJlesgH (oA E2) 5,954 6,154 A 200
202 04 Hl 30,523 32,130 A1,607
01 22U 041l 30,523 32,130 A1,607
OJ1=20 I (ol ar =) 30,523 32,130 A1,607
405 Kt &HE SH 598 1,000 A402
01 AL S EF SHI 598 1,000 N402
OZglH(Maz) 598 1,000 A402
WS (MSXEM) 500,933 500,000 933
2AXE 933 0 933
CRSPAES 933 0 933
802 Et&t =2 I Et 933 0 933
01 2nEx3srez 933 0 933
OXZHESHI X 11 0 11
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
2013E T = 2 5 Yutg|H 22 ~ 45X
2AN: s3I
M DEIIIIK BRAYSH
CHel: DMXIEO BRI (el @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
22 Z W 24,161,495 22,612,391 1,549,104
2 12,903,000 12,850,000 53,000
Jl 5,708,200 3,372,000 2,336,200
< 5,550,295 6,390,391 A 840,096
DEIIIX 2EAASA 23,477,111 21,174,620 2,302,491
2 12,903,000 12,850,000 53,000
7| 5,708,200 3,372,000 2,336,200
[= 4,865,911 4,952,620 A 86,709
DM EEO| A = 2,344,070 2,371,020 A 26,950
7| 999,000 1,002,000 A 3,000
[= 1,345,070 1,369,020 A 23,950
A = 15,850 16,000 A 150
203 YR E XY 2,850 3,000 A 150
03 Al Z &I AR =AY 2,850 3,000 A 150
O2ZE Mg 22X (MaEZ) 2,850 3,000 A 150
HIpZIEE 22F Hal 40,000 46,000 A6,000
7l 20,000 23,000 A 3,000
[ 20,000 23,000 A 3,000
307 12+0| & 40,000 46,000 26,000
Jl 20,000 23,000 A 3,000
< 20,000 23,000 23,000
05 QIZt9IEL2 40,000 46,000 A6,000
OFZBRAIIEE ZIH Iz 40,000 46,000 26,000
J| 20,000 23,000 23,000
[= 20,000 23,000 A3,000
Q=0 &M EN Zz2IY 29 0 20,800 A20,800
307 gl2t0l & 0 20,800 A20,800
05 D12t Er2 0 20,800 A20,800
02013 @ESIEE - SEIMAHE S AH 2=
Ol @5t HPZ2)H 2H 0 20,800 A20,800
Chest ot e s 4,068,946 4,083,500 A 14,554
2 353,000 300,000 53,000
7l 499,000 475,000 24,000
= 3,216,946 3,308,500 A91,554
SCHUBBIEFHS 29 58,000 110,000 A52,000
202 O{H| 3,000 6,000 A3,000
03 22/ Y 20iH 3,000 6,000 A3,000
OxTHAHBXEEH T SSAMY 22044l (ol
APE 2 3,000 6,000 A3,000
308 XA XIStHSOIA 55,000 104,000 A 49,000
05 AHXI S A2t e 2 55,000 104,000 A 49,000
Ox=CAAYIEES 2y 55,000 104,000 A 49,000
ZHVUBBIEFES 29 108,500 105,000 3,500




AN 223
M DEIIIX
o

I
ol Chrst 2020t

220ME g8 (Sl & &)

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
202 04l 8,500 5,000 3,500
03 =R 8,500 5,000 3,500
OS2 UEE A SSAGEFA 20| 8,500 5,000 3,500
SZOHHEXE ZX & HE= 130,000 100,000 30,000
J| 130,000 100,000 30,000
403 A X EHHS =0l A 130,000 100,000 30,000
J| 130,000 100,000 30,000
01 AXSHM 22 = 130,000 100,000 30,000
O2ZotHEXE X & HE= 130,000 100,000 30,000
J| 130,000 100,000 30,000
22SS 0 A 2l 713,600 766,000 A 52,400
201 ¢er24l 713,600 766,000 252,400
01 Ar22t2l bl 713,600 766,000 A52,400
Oget=gH| 468,000 520,000 A 52,000

-HEANEEHMES 20 (HHZY 2 KX

W SA2ILIE S) (HaEZ) 468,000 520,000 A 52,000
OLLEGAIL M2 HE 28 (0aEZ) 129,600 130,000 A 400
ZZAZHE L OHAHE(EX) 4,000 0 4,000
J| 4,000 0 4,000
308 MtXIEHMSOIH 4,000 0 4,000
J| 4,000 0 4,000
01 AXHHILEES 4,000 0 4,000
OXXAM AlUeEs 2L (AMEISEAH) X 4,000 0 4,000
J| 4,000 0 4,000
HZUBHE 95,000 80,000 15,000
307 21201 & 45,000 30,000 15,000
05 RIZtR &= 45,000 30,000 15,000
Oeja2 |X BEO 45,000 30,000 15,000
S AZHEN SH(HY) 77,000 97,000 A20,000
J| 27,000 37,000 A 10,000
=) 50,000 60,000 A 10,000
201 Let24E] 12,000 14,000 A2,000
J| 6,000 7,000 A 1,000
=) 6,000 7,000 A 1,000
01 AFR 22l 620 0 620
OdEAs HMH & 22X 7Y S 620 0 620
J| 310 0 310
< 310 0 310
02 3324l 11,380 14,000 A2,620
OHNaHEEg = 11,380 14,000 A 2,620
J| 5,690 7,000 A1,310
=) 5,690 7,000 A 1,310




2N 2BYDD
HE: DRI BBUYSY
Sl st BTOY BS CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
307 21201 A 65,000 83,000 A 18,000
J| 21,000 30,000 A9,000
=) 44,000 53,000 A 9,000
05 RIZt2E = 42,000 60,000 A 18,000
O2st 2B &A NS 42,000 60,000 A 18,000
J| 21,000 30,000 29,000
< 21,000 30,000 29,000
SE2L4E UE - 222 29 128,000 ,000 13,000
202 4l 14,000 ,000 4,000
03 =20 14,000 ,000 4,000
OHABTH &I HFELD 2% L A
O e 14,000 ,000 4,000
307 glztol & 114,000 ,000 9,000
05 RIZt2IEt = 114,000 ,000 9,000
OHABTH &I HFELD 2% L A
OHHg =& 69,000 ,000 9,000
HFEEE ME 111,500 ,000 A 43,500
201 Let24E] 111,500 ,000 A 43,500
01 AFR 22l 111,500 ,000 A 43,500
oZE=2=E MA 91,500 ,000 A 3,500
-2HE 2T (HaEZ) 18,000 ,000 2,000
-—ZFELIES ME (M=) 13,500 ,000 A 1,500
OZZs2 s3d MH 20,000 ,000 A 40,000
-39 AtAH 0 ,000 /20,000
-E=S22E: 0 ,000 A20,000
SdAE 2O AMEIA 2 65,846 ,000 A24,154
201 L Er2A | 65,846 ,000 A24,154
02 3324l 65,846 ,000 A24,154
OHZE BBUUMBIA(E=UCE BS=S
23 65,846 ,000 A24,154
MU= S22 A DI 15,000 0 15,000
307 21201 A 15,000 0 15,000
04 QIZHSHALE & 15,000 0 15,000
O=Zst2Zoi& A BOISUE XA 15,000 0 15,000
SEUSHELH AMBAY 97,000 0 97,000
& 53,000 0 53,000
S 44,000 0 44,000
308 X EHHSOIA 97,000 0 97,000
= 53,000 0 53,000
< 44,000 0 44,000
01 AXHHBEES 53,000 0 53,000




AN 223
M DEIIIX
o

I
ol Chrst 2020t

2Z0HE 23S (22 &d)
SN SAGA) - MRAY - BES 04 &+ o o1 3 o HIDZ 2

OWSHZ Sl 2H3AY (BEH) 53,000 0 53,000

= 53,000 0 53,000

05 X SHHLES S 44,000 0 44,000

OUWSHH2 dE=HAH Z20H 10,000 0 10,000

OS2 SYEX AE2E HASEAMIY 34,000 0 34,000

2L B H St 539,850 10,000 529,850

J| 530,000 0 530,000

S 9,850 10,000 A 150

22ag = 9,850 10,000 A 150

202 o4 Hl 2,850 3,000 A 150

01 SLHO I 2,850 3,000 A 150

OZEX 435 =& (0aEY) 2,850 3,000 A 150

SA2E 2435 300,000 0 300,000

Jl 300,000 0 300,000

308 MtXIEHMSOIH 100,000 0 100,000

J| 100,000 0 100,000

01 AXHHBEES 100,000 0 100,000

O&= clHcls ME2d 243 100,000 0 100,000

Jl 100,000 0 100,000

403 A X EHHS =0l A 200,000 0 200,000

Jl| 200,000 0 200,000

01 AXISHHA =L = 200,000 0 200,000

Os= cl#ds Hegad gd35 200,000 0 200,000

Jl 200,000 0 200,000

dgad=sd 230,000 0 230,000

Il 230,000 0 230,000

308 MtXIEHMSOIH 50,000 0 50,000

Il 50,000 0 50,000

01 HXHHBAEES 50,000 0 50,000

Ostgot=20t 28 « ElHZI M 50,000 0 50,000

Jl 50,000 0 50,000

403 AXIHHSXH=0lA 180,000 0 180,000

Jl 180,000 0 180,000

01 AR SHHA =22 = 180,000 0 180,000

Ostetotz0t 28 « ElEctI M 180,000 0 180,000

Jl 180,000 0 180,000

NHELE dele 223N 16,524,245 14,710,100 1,814,145

& 12,550,000 12,550,000 0

Il 3,680,200 1,895,000 1,785,200

= 294,045 265,100 28,945

28 a2 HEAS 1,200,000 540,000 660,000

Il 1,200,000 540,000 660,000




AN 2230
MM DX BFAYKA
Chel: NEELs dele 22 XRAMYE (&)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
403 A X EHHS =0l A 1,200,000 540,000 660,000
J| 1,200,000 540,000 660,000
01 AXISHHA=2E = 1,200,000 540,000 660,000
OAQIHIOIOtES =H AL 900,000 405,000 495,000
J| 900,000 405,000 495,000
Ogsetd FAHUZ 20tE =g A Y 300,000 135,000 165,000
J| 300,000 135,000 165,000
dEEt=2 22 LA ALY 98,000 55,000 43,000
J| 98,000 55,000 43,000
308 A EHHSOIA 48,000 30,000 18,000
J| 48,000 30,000 18,000
01 XN EES 48,000 30,000 18,000
Ost=2xe 2218 29 48,000 30,000 18,000
J| 48,000 30,000 18,000
403 A X EHS =0l A 50,000 25,000 25,000
J| 50,000 25,000 25,000
01 X SHH A2 E= 50,000 25,000 25,000
SISHMEY AMEME S 50,000 25,000 25,000
J| 50,000 25,000 25,000
2 X & Xl & el 1,045 1,100 AB5
202 o4 Hl 1,045 1,100 AB5
01 = LH 4 Hi 1,045 1,100 AB5
OZZXNYg sX&el (oazEz) 1,045 1,100 AbB5
A2 A0 189,000 160,000 29,000
403 A X HHS =0l A 189,000 160,000 29,000
01 AR SHHA =22 = 189,000 160,000 29,000
O2AZ X OF2F BAAIE EXAE 29,000 0 29,000
AEIRHD E2 sMBA =4 80,000 0 80,000
J| 80,000 0 80,000
403 A X EHHS =0l A 80,000 0 80,000
J| 80,000 0 80,000
01 X SN2 L= 80,000 0 80,000
OAMERI E2 SMBL =d AtY 80,000 0 80,000
J| 80,000 0 80,000
SZ2AE 2ZT3E ALY 162,000 0 162,000
J| 162,000 0 162,000
308 MHXIEHMSOIH 162,000 0 162,000
J| 162,000 0 162,000
01 X HHILEES 162,000 0 162,000
O==ZAEl ZHZTAS ALY 162,000 0 162,000
J| 162,000 0 162,000
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2N
X ZH -
L= B

el

p= I
19 4r o
Jn 2 oo
0x & 0b
o > &2

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

BRED FHHAY 800,000 0 800,000

| 800,000 0 800,000

308 XtXI € S 0 & 200,000 0 200,000

| 200,000 0 200,000

01 IR EHBAEES 200,000 0 200,000

OBBST 243 AL 200,000 0 200,000

] 200,000 0 200,000

403 XHXI € H S X2 0l & 600,000 0 600,000

| 600,000 0 600,000

01 X SH =S 600,000 0 600,000

OBZST 245 AL 600,000 0 600,000

| 600,000 0 600,000

e S YEH ALY 40,200 0 40,200

| 40,200 0 40,200

308 Xt Xl €M S 0 & 21,000 0 21,000

| 21,000 0 21,000

IR EREREEE 21,000 0 21,000

ODe =9 HE3 AL 21,000 0 21,000

] 21,000 0 21,000

403 XbXI € H S X0l & 19,200 0 19,200

| 19,200 0 19,200

01 XX SRt 2 = X 19,200 0 19,200

ODe =8 YB3 AL 19,200 0 19,200

] 19,200 0 19,200

FF=N3e 2435 623,250 1,380,000 AT56,750

HFE2NZY 25 623,250 1,380,000 A756,750

AR sH e F=X 447,000 397,000 50,000

RN 400,000 350,000 50,000

2R a3 400,000 350,000 50,000

ORMM 018A FX2 2N 100,000 50,000 50,000

yx=2WzY &= 111,250 18,000 £6,750

201 2t 2 bl 70,000 76,000 £6,000

01 AbR 22l 70,000 76,000 £6,000
OFF2HIg VINSIL W2V FAgne

(0 &r =) 32,000 36,000 £4,000
OFF2XZS=H ELS2HI L N (o

) 38,000 40,000 £2,000

203 &2 F & bl 14,250 15,000 INGD

03 Al ED LR F T 14,250 15,000 AT

OZF=2XZY 22 YL (HAEY) 14,250 15,000 AT50

IgELs 2 L NN 25 65,000 865,000 800,000
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N & o & AF & H A A
20138 T =7 2 3 YLK LB ~ YSAZY
SN AE25 D
= R
©9l: BBCIKY o5 (EH9l:®e)
SN SAGA) - MRAY - BES 01l &t o4 o1 3 o HIDZ 2
A=230 4,426,589 3,829,913 596,676
= 100,000 0 100,000
2 1,660,000 1,660,000 0
< 2,666,589 2,169,913 496,676
Zo x4 1,507,844 1,340,000 167,844
= 100,000 0 100,000
2 400,000 400,000 0
< 1,007,844 940,000 67,844
TZOX 243 687,844 520,000 167,844
= 100,000 0 100,000
< 587,844 520,000 67,844
ZTZOX 2H5 FX 37,844 40,000 ~2,156
201 Let2 | 12,844 15,000 A2,156
03 #AL2 St 12,844 15,000 A2, 156
OBT[OIRC B2H HE (0 aEY) 12,844 15,000 ~2,156
TBOKXO ALY 350,000 280,000 70,000
403 XX A S K20l & 350,000 280,000 70,000
01 XIS H A= = 350,000 280,000 70,000
OFF ZS=9 29 62 4s5xy 70,000 0 70,000
SN TZHE A 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
403 XtXI X S K20l & 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
01 U EH K22 = 100,000 0 100,000
O=sttiel 2858 A8 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
=25 24 1,975,543 1,544,648 430,895
z 1,260,000 1,260,000 0
= 715,543 284,648 430,895
=H23 Ha 1,975,543 1,544,648 430,895
2 1,260,000 1,260,000 0
= 715,543 284,648 430,895
AEONABZ AL =X 37,543 37,648 105
201 et Y| 28,403 28,448 A 45
01 At 2relt| 8,955 9,000 A 45
O LA 4 SHI (0 A=) 8,955 9,000 ~45
203 AR =X 1,140 1,200 60
03 AR =X QREZY| 1,140 1,200 A 60
OAUSHUH YL (KAEY) 1,140 1,200 A 60
LSEY BEFY XY ALRBS 458,000 227,000 231,000
403 XXX S K20l F 458,000 227,000 231,000
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N A=250

M FH2S =4

& F=HES MM (9 ® =)
SA - ZE-B(EN) - NRAY - B S il &t o o1& o RS2

01 AXSHMA=2EE 458,000 227,000 231,000
O==%g S8 HIUW ANEEFAL 458,000 227,000 231,000
st=sods =4 200,000 0 200,000
403 XSS X201 & 200,000 0 200,000
01 X SHHX2E = 200,000 0 200,000
Ogt=e8tits =24 200,000 0 200,000
HE2LAZH (ASCIX ) 39,202 41,265 22,063
Jl=34l 39,202 41,265 A 2,063
Jl2&l 39,202 41,265 A 2,063
201 2et2d] 12,269 12,915 A 646
01 At 22l 12,269 12,915 A 646
OJle+=gdl (0l aHE ) 5,158 5,430 N2T2
Ol (uar&E2) 7,111 7,485 A374
202 odl 26,933 28,350 ANT1,417
01 = LH o4 1l 26,933 28,350 A1,417
OZWHAHI(0llarE2) 26,933 28,350 AT, 417

- 124 -




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
2013E T = 2 5 Yutg|H 22 ~ 45X
2AN: ZENE
M. M XG0l 202 EAM=E Algl A4
Gelr NARELA S (9@ )
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
e a=D=Tan 48,159,417 42,542,927 5,616,490
2 100,000 100,000 0
2 15,788,160 13,102, 160 2,686,000
< 32,271,257 29,340,767 2,930,490
H XS0 2DT EALE A3 AH 9,863,280 4,841,100 5,022,180
2 100,000 100,000 0
2 2,686,000 0 2,686,000
[= 7,077,280 4,741,100 2,336,180
NE2EUN =X 9,688,800 4,662,700 5,026, 100
2 2,686,000 0 2,686,000
[= 7,002,800 4,662,700 2,340,100
NLEXN£=2ARE 29 16,800 17,700 2900
201 LBt 16,800 17,700 2900
01 AL 22| H 16,800 17,700 2900
OXNYEXN+=2A|E 2 (M AEZ) 16,800 17,700 A 900
NAREUN E23 9,000 10,000 A1,000
307 Q12+0| & 9,000 10,000 A 1,000
04 DI ALE & 9,000 10,000 A1,000
OXNAREHUN E23 Hal(0laAEY) 9,000 10,000 A1,000
NADSELH ALY 6,875,000 4,533,000 2,342,000
403 XX SHHE X201 H 6,875,000 4,533,000 2,342,000
01 IIXSHEEE 6,875,000 4,533,000 2,342,000
OXNAZEUA ALY 6,875,000 4,533,000 2,342,000
REXISHR 20 SHHE ALY 2,686,000 0 2,686,000
2 2,686,000 0 2,686,000
308 XX EHHI SO0l ® 2,686,000 0 2,686,000
z 2,686,000 0 2,686,000
01 AXESHBABEZ 2,686,000 0 2,686,000
OXXISHH 2 HHEBAY 2,686,000 0 2,686,000
2 2,686,000 0 2,686,000
UM ZQEO H2EX 74,480 78,400 A 3,920
oYM = RFA 45,980 48,400 N2,420
203 YR F XY 45,980 48,400 A2,420
03 Al Z AR EAH| 45,980 48,400 A2,420
ORELE Z=QFO AP X (M AEZ) 40,280 42,400 A2,120
OXAHLAR =X (0l AHEY) 5,700 6,000 A 300
ZELHEAR =X 28,500 30,000 A 1,500
201 LBt2A Y 28,500 30,000 A 1,500
01 At 2t2lH 28,500 30,000 A 1,500
OLetAMLSH| (0 AEZ) 28,500 30,000 A 1,500
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2N ZEMNL D
M X NGy
S ZTADHE 2 CEERED)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
oY EO KNGO 16,180,360 15,580, 360 600,000
& 13,102,160 13,102,160 0
=) 3,078,200 2,478,200 600,000
S AR 2t 2,400,000 1,800,000 600,000
A2 SAIEXSHEAS 2,400,000 1,800,000 600,000
403 UHXSHHSA=0l& 2,400,000 1,800,000 600,000
01 HXSHMA2E X 2,400,000 1,800,000 600,000
OXSMLA 2,400,000 1,800,000 600,000
-sSZ2XLES 600,000 0 600,000
HE2IAZH (ZEMHL ) 115,777 121,467 A5,690
JlE&dl 91,714 97,404 A5,690
Jl2&l 91,714 97,404 A5,690
201 Let2d] 19,632 20,664 21,032
01 At 22l 19,632 20,664 21,032
OJl2+=gHI (0l &HE 2) 8,254 8,688 N434
OJl=3 gl (ol a&E2) 11,378 11,976 A 598
202 o4dl 43,092 45,360 N2,268
01 = LH o4 1l 43,092 45,360 N2,268
ol (o a=E2) 43,092 45,360 A2,268
203 YR =] 28,450 30,780 A 2,330
01 JIZ2Z YR8 6,270 6,600 A 330
OnEALIE(0&EZ) 6,270 6,600 A 330
04 FN2ELRZ=TH| 22,180 24,180 A2,000
OAFCI Rl Bt 1,000 3,000 A 2,000
405 TtabF S 540 600 260
01 AL EFH S 540 600 260
OFAX(0Il &H & 2F) 540 600 A 60
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—
H = 0l & AF &2 H M A
201838 & =& 2 3 LU s28& ~ ¢S X
SH: 2
MM Helotd HNE T 2% =
Ee: QECRRXIINM (=& &)
£ A -2 (SH) - HRAY - BES Ol A o4 I AR Hns2
T2 195,843,727 183,823,875 12,019,852
= 35,316,000 33,431,750 1,884,250
= 96,831,000 92,281,000 4,550,000
S 2,500,000 0 2,500,000
T 61,196,727 58,111,125 3,085,602
Helotn otMs S 2% A5 178,840,226 167,177,526 11,662,700
= 35,296,000 33,413,000 1,883,000
= 96,831,000 92,281,000 4,550,000
S 2,500,000 0 2,500,000
T 44,213,226 41,483,526 2,729,700
FEEZFAERHHA 3,909,000 3,459,000 450,000
= 3,909,000 3,459,000 450,000
AEE2Z 2ZNEAS 3,909,000 3,459,000 450,000
= 3,909,000 3,459,000 450,000
403 XXM S K20l ™ 3,909,000 3,459,000 450,000
= 3,909,000 3,459,000 450,000
01 X SHMA2E X 3,909,000 3,459,000 450,000
OfIgEzs FRIMEALY 3,909,000 3,459,000 450,000
kL) 3,909,000 3,459,000 450,000
SN Y S I HAIS 94,556,000 89,456,000 5,100,000
e 88,245,000 84,145,000 4,100,000
T 6,311,000 5,311,000 1,000,000
2NN Y S (E2-I12) 24,100,000 20,000,000 4,100,000
= 24,100,000 20,000,000 4,100,000
403 X SHMSA=201 A 24,100,000 20,000,000 4,100,000
= 24,100,000 20,000,000 4,100,000
01 AXSHMA2E X 24,100,000 20,000,000 4,100,000
O&E32-IJt2 2% H4E 24,100,000 20,000,000 4,100,000
2 24,100,000 20,000,000 4,100,000
=20-H4& FRNE2AHSE 5,000,000 4,000,000 1,000,000
ko) 3,000,000 3,000,000 0
T 2,000,000 1,000,000 1,000,000
401 AIEHIL 20| 5,000,000 4,000,000 1,000,000
ko) 3,000,000 3,000,000 0
T 2,000,000 1,000,000 1,000,000
01 Al& Bl 4,866,900 3,689,200 1,177,700
O3 12-Hl& =2 XNE A4 4,866,900 3,689,200 1,177,700
= 2,866,900 2,689,200 177,700
< 2,000,000 1,000,000 1,000,000
02 &elbl 122,300 300,000 A177,700
O31-Hl& 2XNE HE 122,300 300,000 A177,700
F) 122,300 300,000 A177,700
AZ2CXTE-HZTUHR =XNE&HE 2,111,000 2,111,000 0
= 2,000,000 2,000,000 0
T 111,000 111,000 0

- 127 -




M =2
HM: Beloll NG T2Y PH
Gl 2OIXS NS ST ALY (&)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
401 Al I 28I 2,111,000 2,111,000 0
& 2,000,000 2,000,000 0
< 111,000 111,000 0
01 A& HI 1,965,401 1,803,401 162,000
O=0UAHIUZE-FEUHR SXNE AL 1,965,401 1,803,401 162,000
=1 1,854,401 1,692,401 162,000
< 111,000 111,000 0
02 22l bl 138,000 300,000 A 162,000
OZUAZIUZE-EEUL SN A4 138,000 300,000 A 162,000
& 138,000 300,000 A 162,000
SR 2 A LM 35,296,000 33,413,000 1,883,000
= 35,296,000 33,413,000 1,883,000
HF:(2H-S0)=2CUMRIER 17,296,000 15,413,000 1,883,000
= 17,296,000 15,413,000 1,883,000
403 XXM sSA=201 A 17,296,000 15,413,000 1,883,000
= 17,296,000 15,413,000 1,883,000
01 XXM A2E = 17,296,000 15,413,000 1,883,000
OF=(g8-S¢)2 M= 17,296,000 15,413,000 1,883,000
= 17,296,000 15,413,000 1,883,000
Ngez 3yl 34,842,700 30,913,000 3,929,700
= 2,500,000 0 2,500,000
< 32,342,700 30,913,000 1,429,700
ZO~0H3 RIYE SHZZSA 5,972,000 5,772,000 200,000
401 Al I 28I 5,972,000 5,772,000 200,000
01 A& HI 5,958,000 5,758,000 200,000
O&OF-0at XYE SEEHIA 5,958,000 5,758,000 200,000
HMAWNEZ SEL YDA 1,700,000 1,200,000 500,000
401 A& BIZ 201 8] 1,700,000 1,200,000 500,000
01 Al& Hl 1,695,700 1,195,700 500,000
O=cld HAHEZ SEZHIA 1,695,700 1,195,700 500,000
EZ~FHo NYE SEHIA 3,233,000 1,500,000 1,733,000
401 AIEHIZ 28I 3,233,000 1,500,000 1,733,000
01 Al &t 3,227,600 1,494,600 1,733,000
OEZ-3det NYs SZEHIA 3,227,600 1,494,600 1,733,000
Eo~tte NS SZEIA 5,172,000 5,172,000 0
£ 1,000,000 0 1,000,000
S 4,172,000 5,172,000 A 1,000,000
401 Al HI 2 28I 5,172,000 5,172,000 0
= 1,000,000 0 1,000,000
= 4,172,000 5,172,000 A 1,000,000
01 Al &t 5,159,100 5,159,100 0
Ogd-Ctet NgE SHZEHIA 5,159,100 5,159,100 0
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2M: E2
HE: HElolD ONME T2Y PE
el NYE2 Fl (9 ® =)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Husz
£ 1,000,000 0 1,000,000
= 4,159,100 5,159,100 A 1,000,000
SH-X= XNSE LI IA 4,500,000 3,000,000 1,500,000
= 1,500,000 0 1,500,000
=) 3,000,000 3,000,000 0
401 A& HIZ 201 Y] 4,500,000 3,000,000 1,500,000
= 1,500,000 0 1,500,000
=) 3,000,000 3,000,000 0
01 A& HI 4,189,200 2,689,200 1,500,000
OSN-X= XNLE HZHIA 4,189,200 2,689,200 1,500,000
= 1,500,000 0 1,500,000
< 2,689,200 2,689,200 0
ALE=Z2 JHAY 29 62,700 66,000 A 3,300
201 LEt2 A | 57,000 60,000 A 3,000
01 At 2teltl 57,000 60,000 A 3,000
OXgs dRFX MR S(HAEY 28,500 30,000 A 1,500
OSRMAe a2 22 (HaED) 28,500 30,000 A 1,500
203 YR =&l 5,700 6,000 A 300
03 Al =T YR =& 5,700 6,000 A 300
OXET ALY Z=X (0l &2 5,700 6,000 A 300
zE - SHEZZ FHl 3,900,000 3,600,000 300,000
2T SHEZZEHIEIAM 3,900,000 3,600,000 300,000
403 A X EHS K= 0l A 3,900,000 3,600,000 300,000
01 X SHHXN2E = 3,900,000 3,600,000 300,000
Oz - sHEZ=Z FH| 3,900,000 3,600,000 300,000
ol Ylots ANFGAL48Y 54 2,933,560 2,578,550 355,010
= 20,000 18,750 1,250
< 2,913,560 2,559,800 353,760
ANGAL o 2435t 2,933,560 2,578,550 355,010
= 20,000 18,750 1,250
< 2,913,560 2,559,800 353,760
SAAHESZHEIALS 1,680,000 1,500,000 180,000
403 A X EH S =0l A 1,680,000 1,500,000 180,000
01 AXSHHMA2E = 1,680,000 1,500,000 180,000
OZAHE T2 HHIALS 1,680,000 1,500,000 180,000
SAIHEAIE OHE AL 710,000 535,000 175,000
403 MHXSHHSA=0l& 710,000 535,000 175,000
01 HXSHMA=LE X 710,000 535,000 175,000
OZAIAHEAIE HE A 710,000 535,000 175,000
AEAHOIEE LS 520,710 521,800 A1,090
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2N
X ZH -
L= B

el

2
& gAMoteE NFAdLMH 54
AALMY 243

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
307 glz2tol & 20,710 21,800 21,090
04 QIZ2tSHALE = 20,710 21,800 A 1,090

OsMESTEAUSE X (0 AR 20,710 21,800 A 1,090

AEMAE LS R FT 2,850 3,000 2150
201 Let2d] 2,850 3,000 A 150
01 At 2tel ] 2,850 3,000 A 150

OHEd S8 ¢ =FHA(HLMEL) 2,850 3,000 A 150

2013 Xt&EH isH 20,000 18,750 1,250

= 20,000 18,750 1,250

201 ¢er24| 20,000 18,750 1,250

= 20,000 18,750 1,250

03 AH2 I 20,000 18,750 1,250

O 2013 [t&EH UHESH(HEHA) 20,000 18,750 1,250

= 20,000 18,750 1,250

HY2FZH (=2 1) 39,291 37,149 2,142
Jl= &l 39,291 37,149 2,142

Jl=dl 39,291 37,149 2,142
201 ¢er24l 15,541 16,359 A 818
01 Ar22t2l bl 15,541 16,359 A 818

OJl2+=g8l (0l aHE ) 6,534 6,878 A 344
OJl2= (0l arE2) 9,007 9,481 ANAT4
202 04l 19,750 20,790 A 1,040
01 = LH 4 Hi 19,750 20,790 A 1,040
oJladdi(oazEz) 19,750 20,790 A1,040
405 TtobH S| 4,000 0 4,000
01 et EZFH S 4,000 0 4,000
ODZgly 72 4,000 0 4,000
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E 0 & AFHE B M A

FN nssF
5

M HElg WSEF JIEZRE
gl =2X S42 LS 4 (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
ns=Fu 19,602,651 19,480,972 121,679
= 3,393,721 3,200,000 193,721
& 316,000 316,000 0
= 11,006,462 11,006,462 0
=) 4,886,468 4,958,510 AT2,042
Helgt ns=% Jlga= 19,558,221 19,434,205 124,016
= 3,393,721 3,200,000 193,721
& 316,000 316,000 0
= 11,006,462 11,006,462 0
=) 4,842,038 4,911,743 A69,705
=24 S Hsus 54 12,643,996 12,519,305 124,691
= 543,721 350,000 193,721
& 316,000 316,000 0
= 9,006,462 9,006,462 0
< 2,777,813 2,846,843 A 69,030
HaHAEYE X 515,581 525,000 A9,419
= 343,721 350,000 26,279
< 171,860 175,000 A 3,140
403 AXHHSKH=0lA 515,581 525,000 29,419
= 343,721 350,000 26,279
< 171,860 175,000 A 3,140
01 AR SHHA =22 = 515,581 525,000 A9,419
OM&aHAZLER 515,581 525,000 A9,419
= 343,721 350,000 NB,279
=) 171,860 175,000 A 3,140
AMAHAZ2ESAMYE HEXR 3,788,096 3,498,010 290,086
= 2,039,091 1,749,005 290,086
=) 1,749,005 1,749,005 0
307 21201 A 3,788,096 3,498,010 290,086
= 2,039,091 1,749,005 290,086
=) 1,749,005 1,749,005 0
09 2+FAHEXS 3,788,096 3,498,010 290,086
OAABA2SAIY HEXE 3,788,096 3,498,010 290,086
=2 2,039,091 1,749,005 290,086
< 1,749,005 1,749,005 0
ANU(sHE)HA 2SAY MEXE 5,893,352 6,183,438 A290,086
= 5,893,352 6,183,438 A 290,086
308 MXIEHMSOIH 5,893,352 6,183,438 A 290,086
= 5,893,352 6,183,438 A 290,086
01 X HHILEES 5,893,352 6,183,438 A290,086
OANU(sHE)HA 2SAY WX 5,893,352 6,183,438 A 290,086
= 5,893,352 6,183,438 A 290,086
Sgus+H &Y 22X 260,000 144,000 116,000
= 200,000 0 200,000
& 60,000 144,000 A 84,000
403 AXHHSXH=0lA 260,000 144,000 116,000
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A DSSFL
M et nSER JIERE
gl =2X S42 LS 4 (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 200,000 0 200,000
= 60,000 144,000 A 84,000
01 X SHHXN2E = 260,000 144,000 116,000
OEg8us=t= &g X& 260,000 144,000 116,000
= 200,000 0 200,000
=) 60,000 144,000 A 84,000
ANU(sHE)HA O HXE K& 67,500 75,000 A7,500
403 TtXI S SA=01A 67,500 75,000 A7,500
01 AR SHHA =22 = 67,500 75,000 A7,500
OANU(soHE)HA HEXE K& 67,500 75,000 A7,500
nsdFF 26,125 27,500 AN 1,375
201 ¢er24] 21,375 22,500 21,125
01 At 22l 21,375 22,500 AN 1,125
OgprF a2l (0l aEZ) 21,375 22,500 21,125
203 ¥R =&l 4,750 5,000 A 250
03 Al =T YR =& 4,750 5,000 A 250
ORSHIIRFX (0 &EY) 4,750 5,000 A 250
2t & SJ[EA g2 2,850 3,000 A 150
203 ¥ S =&l 2,850 3,000 A 150
03 AIEZ=XH 2 =AY 2,850 3,000 A 150
OZE: & EIHLXN LRFEX(CIMEL) 2,850 3,000 2150
O ATSAEHOE SEHE ALY 147,668 189,338 A41,670
403 AXHHSXH=0lA 147,668 189,338 A41,670
01 AR SHHA =22 = 147,668 189,338 A41,670
OCBXSIEHOE 3L ALY 147,668 189,338 241,670
ANAHA Hleod SHAME ASEH 28,500 30,000 A 1,500
207 Ao H] 28,500 30,000 A 1,500
01 23329l 28,500 30,000 A 1,500
OAMIHA HISoA-sd AU HES (0
SHE 2 28,500 30,000 A 1,500
NESAMEH X 40,000 0 40,000
402 2I2tXt=01& 40,000 0 40,000
01 RIZEAI2E X 40,000 0 40,000
ORYE2FX ==X g7 N
20,000, 000 *1CH 20,000 0 20,000
O3 s==2=2 g7 N
20,000, 000 *1CH 20,000 0 20,000
BAl HEZ MW =2 K& 30,305 0 30,305
308 MtXIEHMSOIH 30,305 0 30,305
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SN DES2Y
I HPls NESE J|BRE
S 2QX S HEUE sS4 (St
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 01l Ao I AR Husz
01 HXSHHBIAEEXS 30,305 0 30,305
QEHAINEZM =22 X2 30,305 0 30,305
HP5tD oHEE DNEEF X4 6,914,225 6,914,900 AB75
2 2,850,000 2,850,000 0
=2 2,000,000 2,000,000 0
(= 2,064,225 2,064,900 AB75
ZRHE2H M L HE MH 12,825 13,500 AB75
201 LBt AH| 12,825 13,500 AB75
01 AR 22| H| 12,825 13,500 AB75
OZ2 & MR L HE HE(0AE2 12,825 13,500 AB75
d¥2IAAH(nsE=SFH) 44,430 46,767 A2,337
=23 44,430 46,767 N2,337
Jl2ZH 44,430 46,767 A2,337
201 LBt A H| 13,906 14,637 AT731
01 A2 22l bl 13,906 14,637 AT31
QJl=242H (0l AFE2) 5,847 6,154 A 307
OJl=2 2l (0l & E2) 8,059 8,483 A 424
202 Ol 30,524 32,130 A 1,606
01 2o 30,524 32,130 21,606
OJleoidl (o atE 2) 30,524 32,130 A1,606
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2N
X ZH -
L= B

el

R4 TH D
Heolg 2 =3
WA A 25

=
=

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
= 20,000 20,000 0
= 30,495 31,100 A 605
HHHE M=l =& 50,495 51,100 A 605
= 20,000 20,000 0
=) 30,495 31,100 A 605
201 Let2dE] 11,495 12,100 A 605
01 ArR 22l 11,495 12,100 A 605
OMHUES trst=2e EZ2SHE(0AEZ) 9,120 9,600 A 480
OFSEIN SAHI(0AEZ) 2,375 2,500 ~125
Mol ?1 & X+ & bl 42,845,520 36,006,600 6,838,920
= 35,733,000 30,034,000 5,699,000
=) 7,112,520 5,972,600 1,139,920
THoH R & X7 EHIA 33,580,520 26,741,600 6,838,920
= 27,983,000 22,284,000 5,699,000
< 5,597,520 4,457,600 1,139,920
202 Oddl 1,520 1,600 A80
01 = LH 4 Hi 1,520 1,600 A 80
OXATHH A E X EHI (M AR 2 1,520 1,600 280
403 A X EHS K= 0l A 33,579,000 26,740,000 6,839,000
= 27,983,000 22,284,000 5,699,000
=) 5,596,000 4,456,000 1,140,000
01 X S22 = 33,579,000 26,740,000 6,839,000
OXATHOH 2 & X 2 ZHIAHY 33,579,000 26,740,000 6,839,000
= 27,983,000 22,284,000 5,699,000
< 5,596,000 4,456,000 1,140,000
td =23t Z& 109,884 110,574 A 690
= 28,288 28,288 0
< 81,596 82,286 A 690
CHMAID Ol & OHNMOA NH ESEES MA 2,660 2,800 A 140
201 L Et2A | 2,660 2,800 A 140
01 AtR 22l | 2,660 2,800 A 140

Ot AID MY L SHEOA NF EES ME(

Ol &HE 2L 2,660 2,800 A 140
oS F=HZ & oeol 2eldl.2XI B2 N 6,650 7,000 A 350
201 et 6,650 7,000 A 350
03 & At2 I 6,650 7,000 A 350
Ooolglol deldl - 2AIItal Nzl (o= 6,650 7,000 A 350
b MF AL M FHZY =X 0| 3,800 4,000 A 200
202 4Hl 3,800 4,000 2200
01 = LH A HI 3,800 4,000 2200
OMOrEFAAISHH oIl (o AHE 2 3,800 4,000 A 200
PNRSES S el s o s S 139,362,198 132,197,498 7,164,700
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S RIS
M NGNGB TN
CHOl: B TN B Ofl 2 AL S (S &S)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hn&s2Z
= 97,805,523 92,121,523 5,764,000
< 41,476,675 40,075,975 1,400,700
5t & TH oH 01l 2 At & 97,312,000 92,551,000 4,761,000
= 62,890,000 59,501,000 3,389,000
< 34,422,000 33,050,000 1,372,000
AR HARF 25 A S X A AL 3,300,000 3,334,000 34,000
= 1,980,000 2,000,000 A20,000
= 1,320,000 1,334,000 A 14,000
401 AIEHIZ 2 OH Ll 3,300,000 3,334,000 ~34,000
= 1,980,000 2,000,000 A20,000
= 1,320,000 1,334,000 A 14,000
01 Al&Hl 3,296,000 3,330,000 34,000
OATHAT H 2 5h A S X & AL S 3,296,000 3,330,000 ~34,000
= 1,977,600 1,997,600 A20,000
= 1,318,400 1,332,400 A14,000
ON X & OF X Ml 2= o A &S X W & AL 3,500,000 3,333,000 167,000
=2 2,100,000 2,000,000 100,000
< 1,400,000 1,333,000 67,000
401 AIEHI 2L 2 0H Y] 3,500,000 3,333,000 167,000
=2 2,100,000 2,000,000 100,000
< 1,400,000 1,333,000 67,000
01 A& b 3,489,000 3,322,000 167,000
OOH I & 0§ X Hl 2= o A &S X W & AL 3,489,000 3,322,000 167,000
= 2,093,400 1,993,400 100,000
< 1,395,600 1,328,600 67,000
51017 5] 01 Fl 4 1AM S XI ) &8 AR 3,500,000 3,333,000 167,000
= 2,100,000 2,000,000 100,000
= 1,400,000 1,333,000 67,000
1 A& HI Y 2 3,500,000 3,333,000 167,000
= 2,100,000 2,000,000 100,000
= 1,400,000 1,333,000 67,000
01 Al&HI 3,494,000 3,327,000 167,000
O30 & 5| O Hl 2= o A & X & AL 3,494,000 3,327,000 167,000
=2 2,096,400 1,996,400 100,000
< 1,397,600 1,330,600 67,000
EMHSAYSHASKNE A 3,500,000 3,333,000 167,000
2 2,100,000 2,000,000 100,000
= 1,400,000 1,333,000 67,000
401 AIEHI 2 2 OH Yl 3,500,000 3,333,000 167,000
= 2,100,000 2,000,000 100,000
= 1,400,000 1,333,000 67,000
01 Al&Hl 3,492,000 3,325,000 167,000
OSHASHH 2HASK N AL 3,492,000 3,325,000 167,000
= 2,095,200 1,995,200 100,000
= 1,396,800 1,329,800 67,000
DDA 200 A S XIH & AN 3,100,000 3,000,000 100,000
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S RIS
M NGNGB TN
CHol: o & T o Ofl 2 AL S (S &S)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
= 1,860,000 1,800,000 60,000
< 1,240,000 1,200,000 40,000
401 A2 HIL 2 THY| 3,100,000 3,000,000 100,000
=2 1,860,000 1,800,000 60,000
< 1,240,000 1,200,000 40,000
01 Al&Hl 3,099,000 2,996,000 103,000
O X &2 KMl 2 oh A X & AL 3,099,000 2,996,000 103,000
=2 1,859,400 1,797,600 61,800
< 1,239,600 1,198,400 41,200
03 Al 2 CHH| 1,000 4,000 A 3,000
ORX &R R M2 ohA S XA AL 1,000 4,000 A3,000
= 600 2,400 A 1,800
< 400 1,600 A1,200
D15 & & &Rl 2o & & KW & AL 3,300,000 3,333,000 ~33,000
= 1,980,000 2,000,000 A20,000
< 1,320,000 1,333,000 A 13,000
401 A2 HIZ 2 TH Y| 3,300,000 3,333,000 ~33,000
= 1,980,000 2,000,000 A20,000
< 1,320,000 1,333,000 A 13,000
01 Al&Hl 3,294,000 3,327,000 ~33,000
ODEHLHH A S X A A 3,294,000 3,327,000 ~33,000
= 1,976,400 1,996,400 £20,000
= 1,317,600 1,330,600 ~13,000
D15 & EH A I 2= o A& X1 JH & AL 3,500,000 3,333,000 167,000
=2 2,100,000 2,000,000 100,000
< 1,400,000 1,333,000 67,000
401 A2 HIL 2T Y] 3,500,000 3,333,000 167,000
=2 2,100,000 2,000,000 100,000
< 1,400,000 1,333,000 67,000
01 A& b 3,494,000 3,327,000 167,000
ODI 5 & Ef A I 2= o A S X K& AL 3,494,000 3,327,000 167,000
= 2,096,400 1,996,400 100,000
= 1,397,600 1,330,600 67,000
DI &0 1] %0l A & K H & AL 3,000,000 3,667,000 A 667,000
= 1,800,000 2,200,000 400,000
< 1,200,000 1,467,000 A 267,000
401 A2 HIL 2 TH Y] 3,000,000 3,667,000 A 667,000
= 1,800,000 2,200,000 400,000
= 1,200,000 1,467,000 267,000
01 Al&HI 2,994,000 3,661,000 A 667,000
ODIS &0 B 1H 401 & & Xl H 4 At 2,994,000 3,661,000 A 667,000
= 1,796,400 2,196,400 400,000
< 1,197,600 1,464,600 A267,000
DI S &0 220 4 6l & & Xl M & AHS 3,500,000 3,333,000 167,000
=2 2,100,000 2,000,000 100,000
= 1,400,000 1,333,000 67,000
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S XA
M NGNGB TN
CHol: o & T o Ofl 2 AL S (S &S)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
401 Al2HIL 2 TH Y| 3,500,000 3,333,000 167,000
= 2,100,000 2,000,000 100,000
= 1,400,000 1,333,000 67,000
01 Al&Hl 3,494,000 3,327,000 167,000
ODI& &0 B2H 46l & & Kl H 44 At 3,494,000 3,327,000 167,000
= 2,096,400 1,996,400 100,000
= 1,397,600 1,330,600 67,000
SHE S A HI O A K&t ALEY 6,300,000 1,842,000 4,458,000
=2 3,780,000 1,105,000 2,675,000
< 2,520,000 737,000 1,783,000
401 Al HIL 2T Y| 6,300,000 1,842,000 4,458,000
=2 3,780,000 1,105,000 2,675,000
= 2,520,000 737,000 1,783,000
01 Al& b 6,298,000 1,840,000 4,458,000
OBHE S AR 40 At X KA AL 6,298,000 1,840,000 4,458,000
= 3,778,800 1,103,800 2,675,000
< 2,519,200 736,200 1,783,000
SHECLAHRI 2O At X W & AL 3,300,000 3,667,000 367,000
= 1,980,000 2,200,000 £220,000
< 1,320,000 1,467,000 A 147,000
401 Al 2 HIL 2 TH Y] 3,300,000 3,667,000 367,000
= 1,980,000 2,200,000 £220,000
= 1,320,000 1,467,000 A 147,000
01 Al&HI 3,297,000 3,664,000 367,000
OBHE S AR 2 oh A S X W& AL 3,297,000 3,664,000 A367,000
= 1,978,200 2,198,200 £220,000
< 1,318,800 1,465,800 A 147,000
SHE S A2 4 O AF 25 KI 0 &1 AL & 3,300,000 3,333,000 ~33,000
= 1,980,000 2,000,000 £20,000
< 1,320,000 1,333,000 A13,000
401 A2 HIZ 2 THY| 3,300,000 3,333,000 ~33,000
= 1,980,000 2,000,000 A20,000
< 1,320,000 1,333,000 A 13,000
01 Al Hl 3,298,000 3,331,000 ~33,000
OBHE S A2RI 2 5 AL S X D) & AL 3,298,000 3,331,000 ~33,000
= 1,978,800 1,998,800 £20,000
= 1,319,200 1,332,200 A 13,000
SHE QS 1R 2 0H A X JH A AL 3,500,000 3,333,000 167,000
=2 2,100,000 2,000,000 100,000
= 1,400,000 1,333,000 67,000
401 A2 HIL 2T b 3,500,000 3,333,000 167,000
=2 2,100,000 2,000,000 100,000
< 1,400,000 1,333,000 67,000
01 A& b 3,494,000 3,327,000 167,000
OBt HUSIH 2 oh A S X I & AL 3,494,000 3,327,000 167,000

- 138 -




SN XSLHD
M NAFS NG HE ST
CHol: oh & TH o Ol 2 A (el @ e)
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
= 2,096,400 1,996,400 700,000
= 1,397,600 1,330,600 67.000
BHE WS ORI 4 0H A S X W & ALY 3,500,000 3,333,000 167,000
= 2,100,000 2,000,000 100,000
= 1,400,000 1,333,000 67.000
401 Al HI L 20l 3,500,000 3,333,000 167,000
=2 2,100,000 2,000,000 100,000
= 1,400,000 1,333,000 67.000
01 Al H 3,498,000 3,331,000 167,000
OBt & WS2H 0 & & X H & ALY 3,498,000 3,331,000 167,000
= 2,098,800 1,998,800 100,000
= 1,399,200 1,332,200 67,000
21N R 2 T 4 B AL S X ) & AL DS 2,500,000 5,000,000 £2,500,000
= 1,500,000 3,000,000 A 1,500,000
< 1,000,000 2,000,000 ~1,000,000
401 A& HI L 2O bl 2,500,000 5,000,000 ~2,500,000
= 1,500,000 3,000,000 A 1,500,000
< 1,000,000 2,000,000 1,000,000
01 Al&H 2,493,000 4,991,000 ~2,498,000
OFME U2 H 204 S XN AH LS 2,493,000 4,991,000 2,498,000
2 1,495,800 2,994,600 A 1,498,800
< 997,200 1,996,400 999,200
03 Al = T 7,000 9,000 £2,000
OS2 S X NS A 7,000 9,000 A2,000
= 4,200 5,400 A1,200
< 2,800 3,600 £800
21N F ST 2 0 A S X1 0 & A 5,501,000 3,997,000 1,504,000
= 3,301,000 2,398,000 903,000
= 2,200,000 1,509,000 601,000
401 A& HI L 2 O bl 5,501,000 3,997,000 1,504,000
= 3,301,000 2,398,000 903,000
< 2,200,000 1,509,000 601,000
01 Al&H 5,492,000 3,988,000 1,504,000
OB A E BRI~ & S XIS A 5,492,000 3,988,000 1,504,000
=2 3,295,600 2,392,600 903,000
< 2,196,400 1,505,400 601,000
21N & 2 T 2 5 AL XN A AL 1,485,000 2,833,000 A 1,348,000
2 891,000 1,700,000 /809,000
< 594,000 1,133,000 539,000
401 A& H L 20 bl 1,485,000 2,833,000 A 1,348,000
= 891,000 1,700,000 809,000
< 594,000 1,133,000 539,000
L 1,480,000 2,827,000 A 1,347,000
OFNHAEH 2SN AL 1,480,000 2,827,000 A 1,347,000
= 888,000 1,696,400 808,400
< 592,000 1,130,600 538,600
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S RIS
M NGNGB TN
CHol: o & T o Ofl 2 AL S (S &S)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
03 Al 2 THH| 5,000 6,000 A1,000
ORMERAI R 2ol A S X WA 5,000 6,000 ~1,000
= 3,000 3,600 A600
= 2,000 2,400 A400
SCHEIMSHANSKME A 3,500,000 3,334,000 166,000
=2 2,100,000 2,000,000 100,000
< 1,400,000 1,334,000 66,000
401 A2 HIL 2T b 3,500,000 3,334,000 166,000
=2 2,100,000 2,000,000 100,000
< 1,400,000 1,334,000 66,000
01 A& b 3,490,000 3,324,000 166,000
ORCHEDH=HASK N AL 3,490,000 3,324,000 166,000
= 2,094,000 1,994,000 100,000
< 1,396,000 1,330,000 66,000
SCHANZHSHASK NS ALY 3,500,000 3,334,000 166,000
= 2,100,000 2,000,000 100,000
< 1,400,000 1,334,000 66,000
401 A2 HIL 2 TH Y] 3,500,000 3,334,000 166,000
= 2,100,000 2,000,000 100,000
< 1,400,000 1,334,000 66,000
01 A& b 3,490,000 3,324,000 166,000
SCHAZHMSHASXME ALY 3,490,000 3,324,000 166,000
=2 2,094,000 1,994,000 100,000
< 1,396,000 1,330,000 66,000
SIAE RATHH oA S KINA AN 300,000 700,000 400,000
= 180,000 420,000 240,000
< 120,000 280,000 160,000
401 A2 HIZ 2 THY| 300,000 700,000 400,000
= 180,000 420,000 240,000
< 120,000 280,000 160,000
01 Al& b 298,000 697,000 399,000
OBtAH & 2SI 20H A X JH & AL 298,000 697,000 399,000
= 178,800 418,200 239,400
< 119,200 278,800 A 159,600
03 Al 2 CHH| 2,000 3,000 A 1,000
OStAE G Rl 28 & S XI W& ALY 2,000 3,000 A1,000
= 1,200 1,800 A600
= 800 1,200 A400
MEHBHE A AL 12,096,000 9,816,000 2,280,000
= 10,080,000 8,180,000 1,900,000
= 2,016,000 1,636,000 380,000
403 XIS S K =0l & 12,096,000 9,816,000 2,280,000
=2 10,080,000 8,180,000 1,900,000
< 2,016,000 1,636,000 380,000
01 HXSH AR X 12,096,000 9,816,000 2,280,000
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AN Xl
MM QNS NGIHBYEY
ch2: of & XHoH Ofl 2 AL (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
OMEHSHE ZE ALY 12,096,000 9,816,000 2,280,000
= 10,080,000 8,180,000 1,900,000
< 2,016,000 1,636,000 380,000
SUHSTH=HAS KNS ALS 300,000 0 300,000
= 180,000 0 180,000
< 120,000 0 120,000
401 AIEHI L 20 300,000 0 300,000
= 180,000 0 180,000
< 120,000 0 120,000
01 A& HI 298,000 0 298,000
OsdHESTHM =oH&SRIIHL A 298,000 0 298,000
= 178,800 0 178,800
=) 119,200 0 119,200
03 Al S THHI 2,000 0 2,000
OSHHESEHM =oH&SRIIHL A 2,000 0 2,000
= 1,200 0 1,200
< 800 0 800
St = Xl 2tel At 40,850, 198 38,446,498 2,403,700
= 34,995,523 32,620,523 2,375,000
= 5,854,675 5,825,975 28,700
AGHEEHIALY 29,541,523 27,166,523 2,375,000
= 29,541,523 27,166,523 2,375,000
403 A X EHS K= 0l A 29,541,523 27,166,523 2,375,000
= 29,541,523 27,166,523 2,375,000
01 X SHHX2E = 29,541,523 27,166,523 2,375,000
OAcHE ZHIAHY 29,541,523 27,166,523 2,375,000
= 29,541,523 27,166,523 2,375,000
ot s X2l =& e =&t 24,700 26,000 A 1,300
201 L Er2A | 24,700 26,000 A 1,300
01 At 22l bl 24,700 26,000 A 1,300
OgerZa+gH (0laE2) 24,700 26,000 A 1,300
ot& ZHIALS 90,000 60,000 30,000
403 AXHHSXH=0lA 90,000 60,000 30,000
01 AR SHHA=2Ex 90,000 60,000 30,000
OZ2d ot&adl 10,000 0 10,000
Ogs &tz MEZH SA 20,000 0 20,000
HAE2AZH (XL ) 64,967 81,333 A 16,366
Jl23&dl 64,967 81,333 A 16,366
Jl23l 64,967 81,333 A 16,366
201 LEt2A | 23,193 28,413 25,220
01 At 2teltl 23,193 28,413 A5,220
OJle+=gdl (0l &aHE ) 9,749 11,946 A2,197
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M X TH
M HY2IZH (X =2TD)
& 123l (chel & 9l)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z

Ol (ol &&= 2) 13,444 16,467 A 3,023
202 odl 41,774 52,920 A 11,146
01 =2 LH YI 41,774 52,920 211,146
41,774 52,920 A 11,146

OJI20Hl (ol arE )
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
2013E T = 2 5 Yutg|H 22 ~ 45X
2M: EXNEED
M EXNEE &=
CHlr DUOHEO| XMW (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
EXNFESY 2,794,997 2,790,237 4,760
=2 2,092,000 2,092,000 0
[ 702,997 698,237 4,760
EXNAE &= 2,748,080 2,743,470 4,610
=2 2,092,000 2,092,000 0
[=4 656,080 651,470 4,610
DWOLEO| XX 522,510 516,800 5,710
2 500,000 500,000 0
[=4 22,510 16,800 5,710
NEAR 2t 2 M= 6,260 6,600 A 340
201 LBt 6,260 6,600 A 340
01 AF2 22| H 6,260 6,600 A 340
OXNE=" AIDNSE MI(HAERY) 950 1,000 250
OXNFSN APNS HMIH(MHAZEY) 1,710 1,800 A90
OFQEXNEE AR50 (O AF2) 2,180 2,300 A120
OMNEZ2AXI ALXE ZHIF(0AEZ) 1,420 1,500 A 80
EXNYN A2FA 16,250 10,200 6,050
201 Yty 8,550 9,000 A 450
01 At 22l H 8,550 9,000 A 450
OEXNHEHE JFRNIASH (M AEZ) 8,550 9,000 A 450
203 ¥R EXH| 1,140 1,200 A 60
03 Al Z AR =AY 1,140 1,200 AB0
OXNEAR =X (0 &EY) 1,140 1,200 A B0
405 KH&HE S| 6,560 0 6,560
01 RML2EFEY 6,560 0 6,560
=2 A 4,500,000 *1CH 4,500 0 4,500
OmA 600, 0002 * 1 CH 600 0 600
@L:[XE=) 500,000 *1CH 500 0 500
oslog oAX 170, 0002 *4CH 680 0 680
OBX9X 70,0002 *4CH 280 0 280
MEAAY DBt = 307,951 309,051 A1,100
=2 92,000 92,000 0
[ 215,951 217,051 A1,100
CRYUZA E8EX 104,290 105,390 A1,100
=2 42,000 42,000 0
[ 62,290 63,390 A1,100
201 Y| 76,600 77,700 A1,100
2 14,310 14,310 0
[ 62,290 63,390 A1,100
01 AL 22l H 76,600 77,700 A1,100
OE2YZzA EBSHE 18,386 19,486 21,100
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2N
X ZH -
L= B

el

&
M

EXNEEN
=T

N
ZAMNY JIBRE

SH B S(SH) - MPAY - B2 O 4t o4 Jl= e HRZ2
| | | -E2 JEES ME(MMED) 13,900 15,000 A1,100
HHSAAH (ENFHLED) 46,917 46,767 150
12l 46,917 46,767 150
Jl= 2l 46,917 46,767 150
201 Lty 13,897 14,637 AT40
01 At 22l bl 13,897 14,637 AT40
O+ 20 (M A=) 5,844 6,154 A310
Ol 2l (&A= 2) 8,053 8,483 A 430
202 01H] 33,020 32,130 890
01 U 04 b 33,020 32,130 890
OJ=20iHI(XH) 33,020 32,130 890
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N = 0l & At & M A
20138 £ 2 5 YLEH BEB ~ YSIXY
S HHOI2F & D}
H: U002 e 55 a4
9l HIOIQ 2% S E 001X 23 (eol:@e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
HHOI 2 & 24 1t 3,445,655 2,784,267 661,388
HOI2MOIZ 5 52 o 2,190,467 2,188,002 2,465
HOI2 2% =¥ 001X 23 88,492 90,302 ~1,810
QTHEHIAT=SEA B 88,492 90,302 ~1,810
201 2Bt | 48,492 50,302 A 1,810
01 AR 22/t 34,390 36,200 ~1,810
OB 2Y(HaEY) 29,640 31,200 A 1,560
OB EXNYTZ(HLE) 4,750 5,000 £ 250
22ULF0 FUR=SUN 2 2,101,975 2,097,700 4,275
Foozsy 29 QT RE 2,081,975 2,077,700 4,275
201 Yet2 | 29,500 30,200 AT00
01 AR 22t 9,500 10,000 500
OLBrB A4 (0lar =) 9,500 10,000 A500
03 BAFS I 18,800 19,000 A 200
O2% CE0EE A2 (0lar=) 3,800 4,000 A 200
203 &2 Z T bl 5,200 0 5,200
03 Al EXH R F | 5,200 0 5,200
OZFQs0 YREX 5,200 0 5,200
405 Xt 3 S| 5,275 5,500 1225
01 Mtarg 223 S 5,275 5,500 £ 225
O=Al PY(0arE) 4,275 4,500 £225
MH= Hole 2AAH 25 539,040 539,400 A 360
OIS SAE M A5 539,040 539,400 A 360
HHOI2 HAEIZ JHE 156,840 157,200 £ 360
201 Lete H | 6,840 7,200 360
01 AR/t 6.840 7,200 A 360
OLerB a4 (0lar=2) 6.840 7,200 A 360
K-HEI SRS 650,000 0 650,000
SEMY SN 650,000 0 650,000
SEMYSHIURE 650,000 0 650,000
201 LBt HH| 20,000 0 20,000
03 BAFS I 20,000 0 20,000
OK-HEIZ &} = 20,000 0 20,000
207 1O L] 130,000 0 130,000
01 2P| 130,000 0 130,000
ONLEREINYSY SEHE 4+ 100,000 0 100,000
OFYEREINY TEHEAA AYong 30,000 0 30,000
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RE&E SR

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
401 A& HIZ 201 I 500,000 0 500,000
01 A& HI 500,000 0 500,000
OSIEZRE &Al S8 B2 £X 500,000 0 500,000
HAE2LZH (B0l F 21t 66,148 56,865 9,283
Jl=Zdl 66,148 56,865 9,283
Jl= & 66,148 56,865 9,283
201 Let2dE] 14,215 12,915 1,300
01 ArR2t2lHl 14,215 12,915 1,300
OJle sl 8,785 7,485 1,300
202 44l 31,933 28,350 3,583
01 = LH 4 HI 31,933 28,350 3,583
OJlE0 31,933 28,350 3,583
203 YR =&l 20,000 15,600 4,400
04 REN2ELRZ=TH 13,400 9,000 4,400
OUtol & = bt 3,800 3,000 800
O EHXIJH & 1t 1,000 3,000 A2,000
O=Z2ec|lt 2,800 0 2,800
osZE X1 2,800 0 2,800

- 146 -




= >
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2013E T = 2 5 Yutg|H 22 ~ 45X
2AM: HolesAd
HE: B0 ZEEAEMA 25
S HIOIRAY DTl 2248 AN S5 (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
HHOl 2 4 1 11,698,940 11,551,465 147,475
2 150,000 0 150,000
2 4,200,000 4,200,000 0
[ 7,348,940 7,351,465 A2,525
HIOIQAY REUFMMH RS 11,659,195 11,510,200 148,995
2 150,000 0 150,000
2 4,200,000 4,200,000 0
[= 7,309,195 7.310,200 A 1,005
HIOI QAN DT 352 22Y A 58 4,769,195 4,770,200 A 1,005
HHOI Q&Y SAHS D &4t 140,090 140,950 A 860
201 LBt 1,050 1,750 AT700
01 AF2 22| H 1,050 1,750 AT700
ORXLHOIQME SZASH AMAE (0 AHA
2H) 1,050 1,750 AT700
202 04| 1,900 2,000 2100
01 2o 1,900 2,000 A 100
OHlol22H siAL &4 2 E2ES g (oAt
=2 1,900 2,000 A 100
203 2= 1,140 1,200 A B0
03 Al Z= AR EAH| 1,140 1,200 AB0
OZ2ZYHI0I 4 A= (HAEZ) 1,140 1,200 A 60
DEIILX HHOI QA REDAIY S A 4,279,105 4,279,250 A 145
201 LBt 4,105 4,250 A 145
01 AL 22| H 4,105 4,250 A 145
OHIOI 4SRN & L2 H| (0l AtE2H) 4,105 4,250 A 145
XNEES HolQaY 84 X 1,870,000 1,720,000 150,000
2 150,000 0 150,000
2 1,200,000 1,200,000 0
[ 520,000 520,000 0
SIS NG SME JsE2AY 150,000 0 150,000
2 150,000 0 150,000
403 XX SRS K201 H 150,000 0 150,000
2 150,000 0 150,000
01 X SHI2ER 150,000 0 150,000
OBHUXHISUEH JISBAAY 150,000 0 150,000
=2 150,000 0 150,000
#HE2HAH (HH0l Q4 ) 39,745 41,265 A1,520
23 39,745 41,265 A 1,520
Il 2| 39,745 41,265 A1,520
201 Y| 12,815 12,915 A 100
01 AFR 22l H 12,815 12,915 A 100
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A HOIEL
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MM HH2HHH (HOI AT}
el Jl=2d (232
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
Ol =22 2| (0l AFE ) 7,385 7,485 2100
202 O4H| 26,930 28,350 A 1,420
01 2U 04l 26,930 28,350 21,420
OJl=20bl (0 a=E2) 26,930 28,350 A1,420
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= AH
N = 0 &8 AH Y H N AN
20138 & = 2 3 Ubts|H 222 ~ LH52ED
S BAFH
M HYGD MHAQYUE JASAEXA
Gelr JYRES=sFI|BES (St
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 01l Ao I AR Husz
SAF MY 26,539,004 25,854,750 684,254
=2 20,063,282 19,680,082 383,200
2 1,135,000 1,135,000 0
[ 5,340,722 5,039,668 301,054
225t0 MEAQYE ASIXS 5,074,838 5,006,620 68,218
=2 1,991,000 1,961,000 30,000
2 1,135,000 1,135,000 0
[= 1,948,838 1,910,620 38,218
Js=2sFI|exs 296,625 299,000 N2,375
=2 48,000 48,000 0
[= 248,625 251,000 N2,375
BHO Y A} 4,500 5,000 A 500
307 eI2+0l & 4,500 5,000 2500
04 BIZFBHALE X 4,500 5,000 A 500
OBtAO Y AKX (0 &E2) 4,500 5,000 A 500
BERMALS K 2 35,625 37,500 A1,875
201 LEr2 Y| 29,925 31,500 1,575
01 A2 22| H| 29,925 31,500 A1,575
OgutL=2H| 29,925 31,500 21,575
—EFA AL Y| (0 A E ) 29,925 31,500 A1,575
203 YR =X H| 5,700 6,000 A 300
03 Al =GR FRY| 5,700 6,000 A 300
OSZHMNLARET (O AE) 2,850 3,000 A 150
OSHEMUSHIZIALE AR FX (MY
) 2,850 3,000 A 150
ToAstABHM0I2AA 2,866,500 2,825,500 41,000
2 1,050,000 1,050,000 0
2 1,135,000 1,135,000 0
(= 681,500 640,500 41,000
AR FO=RAY X 41,000 0 41,000
403 XX SRS X201 & 41,000 0 41,000
01 IIXSHH 2SR 41,000 0 41,000
OSMHl MEi252 A8 21,000 0 21,000
ODZEHE MESHSE X4 20,000 0 20,000
ToAStALMEHEA 72,483 42,720 29,763
=2 30,000 0 30,000
(= 42,483 42,720 A 237
EANSHEESS 1,900 2,000 2100
201 LEt2 A H| 1,900 2,000 2100
01 A2 22l | 1,900 2,000 2100
OZ&H| 1,900 2,000 A 100
-SEANYUIZESTT(0 A=) 1,900 2,000 2100
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SN ERFYDY
HE: AAGD MYAUS NHBATH
Sl KIS UMEH B CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
AHAESH2 S 37,583 37,720 A 137
201 24l 35,778 35,820 N42
01 AFR2t2lHl 798 840 N42
o=l 798 840 A42
~NOEEH USSR (M) 798 840 ~42
202 Oddl 1,805 1,900 A 95
01 = LH 4 Hi 1,805 1,900 A 95
OXHESH 2 odl(oa=E2) 1,805 1,900 A 95
SAE& 2 ALY 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
308 XXM SO0 A 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
01 AXHHBAEES 30,000 0 30,000
OXgMEie=0tS2 Ed&sH X 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
O SAEESH 2] 1,839,230 1,839,400 A170
= 863,000 863,000 0
< 976,230 976,400 A170
OHMEsAE E5ES 3,230 3,400 A170
201 LEt2E | 1,330 1,400 AT0
01 At 2tel ] 1,330 1,400 AT0
O= &l 1,330 1,400 AT0
—OMSAS BEES(HMED) 1,330 1,400 AT0
202 04l 1,900 2,000 A 100
01 SLHOYI 1,900 2,000 A 100
OOMSAZSESES Ml (0aE2) 1,900 2,000 A 100
WReSII=E L RS20y 8,562,976 8,056,518 506,458
= 7,478,732 7,125,532 353,200
< 1,084,244 930,986 153,258
CHOIEHZOHH O 2 = & 8,358,070 7,851,340 506,730
= 7,379,640 7,026,440 353,200
= 978,430 824,900 153,530
3Zed ¥ EJIBHEMRY 1,330 1,400 AT0
201 LEt2E | 1,330 1,400 AT0
01 AFS2teltl 1,330 1,400 AT0
Or=1=14:l 1,330 1,400 AT0
~EYUND BENBY SY(HURY 665 700 NG
—REAR HEA SY(HABY) 665 700 A35
CESY0E NSEHXA 1,954,560 1,493,760 460,800
= 1,343,040 1,035,840 307,200
< 611,520 457,920 153,600
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SN BEZH
M HREZBIN=E L X720y
el WL UHH=A (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F Hl D2
308 XXM SO0l A 1,954,560 1,493,760 460,800
= 1,343,040 1,035,840 307,200
=) 611,520 457,920 163,600
01 AXHHBAEES 1,954,560 1,493,760 460,800
OL=F&d0E NSEAHNAAY 1,834,560 1,373,760 460,800
= 1,223,040 915,840 307,200
< 611,520 457,920 163,600
IS BESAY 45,000 15,000 30,000
= 45,000 15,000 30,000
403 A X EHHS =0l A 45,000 15,000 30,000
= 45,000 15,000 30,000
01 XXM 22 = 45,000 15,000 30,000
O&IIXSI ESAY 45,000 15,000 30,000
= 45,000 15,000 30,000
SIITSA SHAE =AY 24,000 8,000 16,000
= 24,000 8,000 16,000
403 A HHSXH=0lA 24,000 8,000 16,000
= 24,000 8,000 16,000
01 AR SHHA =22 = 24,000 8,000 16,000
OHIINSI SEHAE =AY 24,000 8,000 16,000
= 24,000 8,000 16,000
HEHAXNEE A 23t 204,906 205,178 AN272
= 99,092 99,092 0
=) 105,814 106,086 AN2T72
HEZAXNEEZ 2,983 3,140 A 157
201 Zet24E] 798 840 N42
01 AFR2t2lHl 798 840 N42
OXN&Et= ¥ I=4l 798 840 A42
-HEEL NS (M aEZ) 798 840 N42
202 Oddl 2,185 2,300 A 115
01 = LH 4 Hi 2,185 2,300 A 115
OiEgdassEZ (H&EY) 2,185 2,300 A115
=& & ol NS ANEEZ 2,185 2,300 A 115
202 oddl 2,185 2,300 A 115
01 SLHOYI 2,185 2,300 A 115
O=Z & Il TS XISZE 2 (olaE2) 2,185 2,300 A115
AR Zek Y HIIS 2eldE 12,779,786 12,704,435 75,351
= 10,593,550 10,593,550 0
= 2,186,236 2,110,885 75,351
AE=ed Hils2el 886, 186 810,835 75,351
= 351,550 351,550 0
= 534,636 459,285 75,351
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013 E £ 2 8 YW BV ~ YSIED
SN SEB2AD
mu: e 20| YL B2 BS
Sl SOl 2SI} OEGE NFE 2 B2 CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
£l 187,654,746 183,368,990 4,285,756
2 127, 142,000 141,927,000 A 14,785,000
3 36,415,000 17,770,000 8,645,000
o] 3,306,392 3,306,392 0
< 20,791,354 20,365,598 425,756
%2 20 Y= #=s 52 86,170, 182 181,890,972 4,279,210
2 127, 142,000 141,927,000 A 14,785,000
3 36,415,000 17,770,000 18,645,000
| 3,306,392 3,306,392 0
= 19,306,790 8,887,580 419,210
O 20} YEGE AHE 2 B 24,980,775 24,981,000 ~225
2 109,000 109,000 0
= 17,770,000 17,770,000 0
o] 2,675,000 2,675,000 0
= 4,426,775 4,427,000 ~225
sEPRAYR 2T 5,275 5,500 ~225
201 2Lur2 HH| 5,275 5,500 ~225
01 At 22l bl 4,275 4,500 ~225
OYBIB A=Y (M AE) 4,275 4,500 ~225
sEX0 2XpeR WRE £T8 2B 22,147,892 19,627,602 2,520,200
2 1,300,000 17,488,000 16,188,000
3 18,645,000 0 18,645,000
o] 631,392 631,392 0
= 1,571,500 1,508,300 63,200
MEHGHE =AY 20,039,800 17,519,600 2,520,200
2 0 16,188,000 16,188,000
3 8,645,000 0 18,645,000
= 1,394,800 1,331,600 63,200
403 TR S H S K20l ™ 20,039,800 17,519,600 2,520,200
2 0 16,188,000 ~16,188,000
3 8,645,000 0 8,645,000
= 1,394,800 1,331,600 63,200
IBEEE R EEES 20,039,800 17,519,600 2,520,200
OMEHGHE =2 ALY 20,039,800 17,519,600 2,520,200
2 0 16,188,000 £~ 16,188,000
= 18,645,000 0 18,645,000
< 1,394,800 1,331,600 63,200
SIATAS HECR WS MBHY I4 138,670,840 136,911,380 1,759,460
2 125,733,000 124,330,000 1,403,000
< 12,937,840 12,581,380 356,460
o1 €9l 5t X 2] & AL 9,008,900 4,506,240 4,502,660
2 8, 193,000 4,086,000 4,107,000
= 815,900 420,240 395,660
403 THXISHH S XH2 0l ™ 9,008,900 4,506,240 4,502,660
2 8,193,000 4,086,000 4,107,000
= 815,900 420,240 395,660
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01 X EHHMA=E L 17,896,500 17,184,700 711,800
OsHEOSot=E &I ALY 17,896,500 17,184,700 711,800

= 16,769,000 16,069,000 700,000

=) 1,127,500 1,115,700 11,800

ot=2t 1 ZHIAHY 55,248,960 58,703,960 A 3,455,000
= 48,357,000 51,761,000 A 3,404,000

& 6,891,960 6,942,960 251,000

403 Ut SHHS =0l & 55,248,960 58,703,960 A 3,455,000
= 48,357,000 51,761,000 A 3,404,000

< 6,891,960 6,942,960 251,000

01 HXSHMA=E X 55,248,960 58,703,960 A 3,455,000
Odt=2Z N U ALY 55,248,960 58,703,960 A 3,455,000

= 48,357,000 51,761,000 A 3,404,000

< 6,891,960 6,942,960 251,000

N =Eotsst Kok 22l A =28 370,675 370,900 A 225
S=dzE 22 4,675 4,900 AN 225
202 o4dl 4,275 4,500 A 225
01 SLHOYI 4,275 4,500 A 225
Og=ds FI(M&EY) 4,275 4,500 N225
HE2IZH (=2 22) 49,241 50,518 A,277
Jl=&dl 49,241 50,518 A1,277
Jl=Z 49,241 50,518 A1,277
201 Let2dE] 14,722 15,498 ANTT6
01 ArR2t2lH] 14,722 15,498 ATT6
OJle2+=gHl (0l &= 2) 6,190 6,516 A 326
Ol (0l At ) 8,532 8,982 A 450

202 04l 33,619 34,020 A 401
01 SLHOYI 33,619 34,020 A 401
OJl=20dl(ollat=2) 33,619 34,020 A 401

405 TtabF S| 900 1,000 A 100
01 AL EFH S 900 1,000 A 100
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N & o & AF & H A A

20138 £ 23 Ls|H BRY ~ $SIAZ

2 BT AT

HE: NEAASNR(ZELNAML/NALEAI)

Col: HATAHILAMESY EEH-E)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
sz A RS 559,391 559,391 0

= 200,000 200,000 0

< 359,391 359,391 0

AEAAEXN (BELXN AN /NSLEAI) 485,318 485,318 0
z 200,000 200,000 0

< 285,318 285,318 0

SACZAHELAHESY 400,000 400,000 0
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